MEETERILEKHMEETE
PCECKMEIE HEHFEE

f

él:

)
o
<
®

2,000 m°

=
AN
o

20.60 m

BKE He = 6.05 m




HEMBRER

I i& g - E HE
1AEIIERI T A=TVhvbk £ 5000m3KiH 407.457 410 m3 | 10
2HWIERLT HEREImL E4mEKiE 325.030 330] m3 | 10
% SERTREL 325.030 330] m3 | 10
=
AEEEFET 400.107 400 m2 1
5.+ Fh s E i Z ¢ BHILFE0.8m3 DID#E L=55kmELF 82.427 80| m3 | 10
6. M AR HEL 148.369 148 | ton 1
PHC#1
1HMISE TUh—=U L%
—f&E PHCH1 B#E JISHH{EH 800 L=10.0m
(MmE) Y L=10.00m
MHE+HBE 51.000 51| & 1
Ew MR PHC#1 B#E JISi&{t#Hl ¢ 800 L=9.0m
(MmE) ¥ L=9.00m
MHEE+HBE 1.000 1| K 1
BEiFHEE ¢ 800/ 52.000 52| & 1
EIFEZEIotLlE BRITHRAN S
i 2855 T(HEEHH ) SD345-D13 2.119 2.12| ton | 0.01
T EIFEZEIotLlE BRITHRAN S
= SD490-D29 9.662 9.66 ton | 0.01
.mhERT ¢ 800 52.000 52| #AER | 1
IILORL=IL ¢ 800K 52.000 52| {& 1
4vhY—-bT WMV EITER EE - SHEEY
(FhEEHaV-P) 30-12-25N 28852 29| m3 1
5T BT EXEREYNE 396.594 400 m3 | 10
A UL—X) T/ +E250000m3kKiH 430 430] m3 | 10
UREE Bk (BEREIR) 10tFEA YT FEER75km = 1
KT NEE ERELANE 430 430] m3 | 10
6.E/KALIET HEREEH IR 396.594 400l m3 | 10
Ny REFRS=ImUT
1 RENER (MR B T) B TE RBE 0900mtEAY FRELH 1050.000 1,050] m2 | 10

PCEZ/KtMEE - 1 -



HEMBRER

I i& g - E HE
FRETERERS
1RERET KEZEERYS, REXYIHD 1065.228 1,070| #m2| 10
RUHRERXRT
kR | 2AMXAEL f<40kN/m2 t=120cm 199.571 200| ZZEm3| 10
% HRE-HE-ER
é 3ENEEL HSABSEY Y H=8.900m/%& 2.000 2| &R |
RE-HE-ER
MREEE ¥ H=6.940m/& 2.000 2| @R[ 1
4B EHIRER 6096mm X 1524mm X 22mm 66.000 66| & 1
5 BRIk ER B L E 6096mm X 1524mm X 66F 613.160 613] m2 1
1.EBRAET RC40,t=20cm 372022 370.000| m2 [ 10
2.0V —- BT —fiREH HLavy)-+ 15.258 15[ m2 1
3JVh)—-+T WMV EITER EE-SHEEY
BLIvYvY—-+I) 18-12-25N 69.427 69| m3 | 1
MEIEEI0tLLE —H3iEEY
A5EET SD345-D13 0.038 0.04| ton | 0.01
MEIEEI0tLLE —H3iEEY
SD345-D16~D25 35.101 35.1] ton | 0.01
TU— BB AE#HRA (Head-ber)
ﬁ SEMERMIE SD345
é D16 L=810 K {I7vH 2255.000 2,255 &FT| 1
-3 D19 L=700 F{IZv5 857.000 857| &R | 1
HE
g D19 L=1190 B{EI7v5 24.000 24| wEAR |
?; 6.2 T — B BKE - EBEHEEY 136.233 140 m2 | 10
- WMV EITER EE - SHEEY
7.000U—-+T 30-12-25N 402.751 403| m3 1
ANITER EH-S5mEEY
8.avh)— T 24-12-25N 0.940 09| m3 | 01
9.LMAVAMET 48.268 48[ m2 1
10.&£07ET 3EEEF 351.550 352 m2 1
NEHERT D10-100 X 100 2.850 29| m2 | 01
123v0Y—FT ANITER EH-S5mEEY
(®EIVHY-+I) 18-12-25N 0.627 06| m3 | 0.1
13.F&mEm T LEIFT EvrA 6.800 71 m2 1
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HEMBRER

I i& g - E HE
MEIEEI0tLLE —HiEEY
1.8/ T SD345-D13 12.879 12.88| ton | 0.01
MEIEEI0tLLE —HiEEY
SD345-D16~D25 6.988 6.99| ton | 0.01
28T SRR T AR S S10mER 942.782 940 [ m2 | 10
WMV EITER EE - S HEEY
@ | 33dvh—-tIT 36-12-25N (B/5RMEC &) 55.520 56| m3 | 1
E# WMV EITER EE-SHEEY
é 43VH)—+T 36-12-25N 130.144 130 m3 1
5. ARIVEMLIET AENE (EEIm24D35Et L) 1331.638 1,332| &pr| 1
6.L13VAMET 97.741 98 m2 1
THT# BRI HZADEOAW200 321.699 322 m 1
8.REELEIFT 942.782 943 m2 1
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HEHERIER

I 8 3 R 1 - =
1. BIE2PCHERHNH T
HPCT—JILT 23 BfE 15 5~8mXKii 2.283 2.28 ton | 0.01
2)PCT—JIVERT 23 BiE 15 90.000 90| &R | 1
IPCT—JIVEETL 23 BiE 15 90.000 90| &R | 1
Ol 2 = S $23 BfE 15 1.000 R
5) i EEE
RiREHEE $23 B¥E 15 ( /5IEEEK ) 90.000 90| & 1
P Rk N EE 1
:
kS
2.PCHEffHH T
DPCT—JILT 1519.3 3.445 3.45| ton [ 0.01
2)PCT—JIVERRT 1519.3 150.000 150| BT | 1
R E B 1S19.3 1.000 R
4R EEE
REHE 1519.3 W5IEFHKIE 75.000 75| & 1
R RERERARE 1S19.3 1
RRNEHEE 1819.3 = 1
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HEMBRER

I i& g - E HE
EIREI0tLL L —iBiEEY
1.8/ T SD345-D13 8.381 8.38| ton | 0.01
EIREI0tLL L —iBiEEY
SD345-D16~D25 0.091 0.09| ton | 0.01
28BT —RRE B -EHEEY 117.109 120 m2 | 10
SR REZRET @100 L=0.609m 1.000 1| 7 [ 1
¢ 65 L=0.609m 3.000 3| #AT | 1
WMV EITER EE-SHEEY
% 4vHY— T 24-12-25N 103.011 103 m3 1
% 52774 ET 3EME LT 400.889 401 m2 | 1
[ER
T 6.REETLEIFT 117.109 117| m2 1
=
1.17—-F—LI 1.000 1 E=S 1
[E#EET 1.000 1 E=S 1
B AT 1.000 1| & 1
[EA BT T 1.000 1| & 1
BRI 1.000 1 E=S 1
I7-3YFE—ILYATLI 1.000 1 E=S 1
LAY RBIER KM B
# | 1L.EBRHKT (B3mmYOZAANEETLE) 475.004 475 m2 | 1
Py
E o
é 2AEBEET AL 7#IEE 787.716 788 m2 1
SHVBEEET WitEE (EEEM WHRE) 515.043 515 m2 1
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HEMBRER

I i B - = B
1OV ERRSE RS ER SR E T SUS304&! 7 #¥5=8.800m 1.000 R
FRPE!, BB 17RT- EH T+
2NEETRET ¥ H=4.200+5.450=9650mm 1.000 R
SAFLERETL FRPE!, [N700 % 700 1.000 5FR
LRBRAERET FRP&L, 11500 X 1500 1.000 eivil
W b ERANIVERETL FRPE!, [N400 x 400 4,000 5FR
S
% 6.FRJ/ET SUS304&! . H=1.100m X ¥ L=66.130m 1.000 =
i SUS304-$ 100, ¥ L=8.130m/7
é I RSRET R IE 2 B(SUS3048). L-7N LAV EE 6.000 Db
VPE (BHE) ¢ 100, > L=6.650m/4Ff
SPHRERETL R 1F £ B(SUS329J4L,SUS3044) 1.000 B
VPE (BHE) ¢ 65,5 L=6.650m/4Ff
R 1F £ B(SUS329J4L,SUS3044) 3.000 R
L.EBEMRET W300 (BHIE#RE) MEHA 3.000 X
10.8EREREL SUS304%! Z#% H=4.000m 1.000 =
o | 1HRAE 250 1.000 =8
A
i 2.5 E ¢ 350 1.000 =®
1=
é 3RS ¢ 150 1.000 =%
4 HRE ¢ 150 1.000 =
7K
iR
# . )
g | 1IKRDEAERE 1.000 =®
=
2. BRE 1.000 =
| BRI 85E (D) HO0—50L—v% 35#88Z80tmLLT =]
% 2 BR MW BT (1) HO-5XMmITHE 60 BX100tLL T ]
=

3AREMEDEM (1 FE1ED) FE

SmR12mLUA FEEREER10km BEGL

4REEMEDTEIAS - EREIL

A iEIA — T35 — F i R
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& 1TITE

& wiy | w8
1A RAEAI T fEHEIR %S +287.060
Eyb HR(ERTE)LD
BAHLIY 19.820 X 0.300 = 5.946
EwiaLD
Eyh (59.800+28.670) X 1.100/2 = 48.659
RAEEE
BEHLIY 3.000 % 1.000 x 0.300 = 0.900
FIAEEIG#  (4.500 X 1.000+6.400 X 2.900) X 0.950/2 = 10.954
BoKith A (K 7T /4 % (25.40072+26.62072) X 0.610/2 = 324.294
Ew MR ECE N
R AR (10.811+8.760) x 0.610/2 = 5.969
RAEEE HicdD
R AR (4.546+3.125) X 0.610/2 = 2.340
B3R e s B {(2.200+2.469)/2 x 5.200+(2.200+2.593)/2 x
Ty 6.420}/2 X 0.610 = 8.395
)2 = 407.457| m3 | 407.457
2HMIERLT B/t AR LTS +287.950
EHTIER BEAERI T LD = 407.457
Ewk HiR(ERTE)LD
BA-JLay  -19.820 X 0.300 = -5.946
Evk LD
BIEHLIVEE | —(22.270+43.060) X 1.100/2 = -35.932
RAEEE
BAE-9L3Y  -1.000 % 3.000 x 0.300 = -0.900
RAEEE
@IELIyEE | —(1.000 X 2.900+2.900 X 3.850)/2 X 0.950 = -6.681
¥
BA-¥HLIOY -7 /4%22.40072 % 0.300 = -118.224
ECE N
1 5 H R -(1.734+0.133) X 0.300 = ~0.560
P EX EL R
BE-gLay —(2.200+2.254)/2 x 2.200 X 0.300 = -1.470
MEE 2 (1) = 237.744] m3
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& 1TITE

£ B | % 8
AIK )
EIR - 7T /4% 22.200°2 X 1.100 = -425.783
(2897 ~(2.200+2.245)/2 x 2.000 X 1.100 = -4.890
n+ R -2.350 % 2.000 X 0.100 = -0.470
(A% - 7T /4% 21.200°2 % 0.100 = -35.299
EEHE -6 % 2.100 x (0.350+0.402)/2 X 0.100 = -0.474
BBt +287.950~287.060
7T /4% 2552072 % 0.890 = 455.241
T X (25.520+1.780/3 % 2) X 1.780 %X 0.890/2 = 66.458
INEE Z(2) = 54.783| m3
(ZM+Z(2))/09 = 325.030| m3 | 325.030
BRI HRET
BHERLILD = 325.030| m3 | 325.030
H{1Eh TREER 2£ )R DILEP0.8m3 (FIR
0.6m3) = 2.000[ m3
By L (b—X) 422 (10000m 3K i ) = 1.000[ m3
BIAUL—X) £ R T E50000m3F i = 1.000[ m3
LEEBFT oK th A A T /4 X 22.400™2 = 394.081
TEHEMEESELEE 2.200 x (2.200+2.254) X 1/2 = 4.899
fwiadn
3E &5 1.023+0.104 = 1.127
z = 400.107| m2 | 400.107
5.5 T BWIEAIT — #WERT
407.457-325.03 = 82.427| m3 82.427
6.BEM FE AR AL 82.427% 1.8 = 148369 t 148.369
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& 1TTE

£ __Ff HEAXAFLEE X i=Riva =
o]
422200
2 t
9V¢_GL+287.060 g[ v(CL+287.060
© f |
610 ‘ 1500 ‘ 422400 ‘ 1500 ‘ 610
426620
T @&
$26620
H10 425400 61(

£69.800m2

/m

2469

2593
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& 1TTE

% % HEAFLFTENRK B
Ey M EB
7750
1500 4750 1500
vGL+287.060 §
o — L TN\
= g g
SJ XXX XXX ﬁ;‘ X0 (00006
1710 1500 5500 1100, 1100 4950 1100
7150
RAEEHE
3500
1350 _, 800, 1350
v6L+287.060 o
_ SN2\ __I
N\ [es/ N\ L
3 2 2
O (op)
=  —— S = sosvommi
950 3000 1500 1560 ‘ ‘
' 950,1.1000,|.950
2900
Fes B B
2350
= vGL+287 950
g =
_ OvGL+287.060
[s
5
6101, 1500 2200

PCEI/KtEE - 10 -




& 1TTE

£ __Ff HEAXFFEIHERE v I
YE Bl TaR H &R
426620
10 425400 61(

+4.546m2
TF3.125m2

H0.811m2

8.760m2 \E?/
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& 1TTE

& st EAFE IR I By =
HRL-BETFET
[ "583%%
/ [
/ \
/
/ \
! 2
2
[
[
[
/
[ //
/
[
1£43.060m2 !
£22.270m2 B
[
BT HTEX
$29080
1780 $25520 1780
1660 $22200 1660
- v6L$287.950 \ /
Sy GL+287.060 | VGl +287.06
= B2 N2 2
© 1 1
‘ 1500 ‘ $22400 ‘ 1500 ‘
p10 426620 b1
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& 1TTE

£ _#
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R FEIFTIE X B

¥ LIVaRH &

622400

2254
2200
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422400

1.023m?2

2254
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& MIE

£ HERXRFLEGENK B %8
PHC#H
1MIE TUik=UVD Tk
— %R
mig PHC#1 B#E JISi&{ti 800 L=10.0m
mE-X#% ¥ L=10.00m 51.000] & 51.000
E M EB
mig PHC#1 B#E JISi&{t4i 800 L=9.0m
mE-X#% Y L=9.00m 1.000[ == 1.000
EEzFAEE ¢800A 52.000( & 52.000
28%#h T(ABEHHTRAR) HmELD
SD345
D13 2118.8/1000 2.119| ton 2.119
SD490
D29 9662.1/1000 9.662| ton 9.662
RERT ¢ 800FH 52.000| ~FRT 52.000
I RL—IL $800A 52.000| & 52.000
WY VTEITER B -SHEEYD
439)—-bI 30-12-25N
(EEHIVDY—1)
71/4%0.58072 x 2.100 X 52 28.852| m3 28.852
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& MIE

£ HEKXFAEEENK Hi | % 8

EEREYINIE

5.5 TAIET FETEE +287.060m&ET 3,
BtiZ% 1.05%%T3,
7T /4% 0.900™2 X (10.000+0.210+1.200) X 51 X
1.05 388.705
71/4%0.900°2 X (9.000+1.610+1.200) X 1 X
1.05 7.889
b3 396.594] m3 | 396.594

6.E/KAET
BELMET LD 396.594| m3 | 396.594
Ny BEERS=ImLUT

1 RENE MM TE RBE 0.900mtAY FRELH

(Mhigk B T)

35.000 X 30.000 1050.000f m2 | 1050.000
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& MITE

B HEEAXAFLEE RN K BT
MEER
11.0° 7.0
. . . 780‘
\%.Q 9.5 5.0 225
. : @/é,
Q 7 0.
> @l
©) @2
: ¢ ; N <5
P \
|
» T 3
21
18
/B | o
4
e S PR M
g T T off ED
40
/
| | | |
G- DD —D.
| <] !
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OO OO D
15 | | |
Oyl 1L oy
\ 14 ® + —_ %
3 (N s 4
N | /27@ /
0 8
| 9 7
|
|
|
1250 2850 2800 3@2800=8400 2800 2850 1250
D=22200
g
mikHy
RS [ s
Zs BiE
(JIS BAdh)
TP+m m ES
—fig&s | 286.850| 10.0 51
Ewvk 285.450| 9.0 1
= 52

PCER/KMESE - 17 -




IR

WS ERS

528
AN

0 681
AN

2100

S N N

fEHIYY—t
' ck=30N nm2
BLE

~~
i
&
e

1

1020

AR

1020

800
0 637
AN

171

S Q
NS o
— S Z Z
= S|
=
g (] | (O oo wmmsss
N { 490

hEpar o y—+
f' ck=30 nn2
BLEM
139

(M 17-Di3@s0 #4%

160

=

(Eﬁ% )

@ 800

N N

2100

() 1209 smmzsE
490

(M) 14-D13@50 B8

hEHIIU—F
7 ck=30 rma

B LB

139

139

—

160

160

@ 800
110/ @ 580, 110

PCEZ/KMEE - 18 -




® RBRTIE

% F EHE X FE LR Bl % =8 |
FRETERERS
1 EST KEEERY REXVEHD
(5t B 15)
27T % 11.820 X 8.900 = 660.979
(N E15)
271 % 9.280 X 6.933 = 404.249
2 = 1065.228| #hm2 | 1065.228
(CUHREEXRT
2NEPHIET F<40kN/m2 t=120cm
S| T 7t % (11.100°2-10.600"2) X 6.800 = 231.787
R
ES28—2F -6 2.100 X (0.350+0.402)/2 X 6.800 = 32216
)2 = 199571| ZZm3| 199.571
3ENEIET BIEES\E 27 x 10.600/50.000 = 1.332
BE-BE-1ER
SABSER ¥ H=8.900m/# = 2.000 2.000
BE-HE-1ER
MBSER T H=6.940m/% = 2.000 2.000
4 B AR S B8k AR 6096mm X 1524mm X 22mm 66.000 #& 66.000
FEMIREERE |BE-HE 6096mm X 1524mm X 664K = 613160 m2 | 613.160
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& RERTE

£

g1

8900

120
120

7101200

H00

e

S =3
2 2
(C&VES
28T /\ ¥ '
8
oll {1310 R=9290
300 R=11820
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®ERTE (AHTESE )

2 HERFEEENE Bl % & |
1 EARBRAET RC40,t=20cm

By h+&f5# 5500 % 4950-2.000 X 0.950-1.050 X 2529 = 22.670

MAEER# 1.000X%3.000 = 3.000

FasKith AR | 7/4X22.40072 = 394.081

P& B EL B (2.254+2.200)/2 % 2.200 = 4.899

b2l 73 LAY

Eyb+&fh#E  -(41.554+11.074) = -52628

) = 372022 m2 | 372022

28903V MR T |Ey MERRE  (4.950+5.500) X 2 X 0.100 = 2.090

n §IE (4.000+6.600)/2 x 1.300 = 6.890

Rl ~(1.800+0.700) X 1.300 = -3.250

FIAGEHE  (3.000+1.000) X 2 X 0.100 = 0.800

n §IE (3.300+1.000)/2 X 1.150 = 2.473

Rl -0.800 % 1.150 = -0.920

FasKithA4R | 7 X22.400 X 0.100 = 7.037

b2l 73

Eyh-BEERER  —(1.803+0.727+2.003+0.800) X 0.100 = -0.533

P& B EL 1 (2.254 % 2+2.200) X 0.100 = 0.671

) = 15.258| m2 15.258
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®ERTE (AHTESE )

% A EAXFTLEENE Bl | #% & |
3.aVD)—-+I WH)-MRVTEITEE BE - SRHEEY
(ByLIVD)—HI) 18-12-25N
& dn
Eyb+&RhE  22.670x0.100 9967
& LD
" (22.270+47.360)/2 X 1.300 45.260
R
Bk ~3.300 % 3.700 X 1.400 -17.094
Fo-wEnE —(2.000 X 1.800+2.771 X 0.700) X 1.400 ~7.756
FAEER®E  3.000 X% 1.000 X 0.100 0.300
" (2.900 X 1.000+4.050 X 3.300)/2 X 1.150 9.352
n ERR ~0.800 X 2.800 X 1.250 -2.800
B 7K ith AR 4K 7t/4 % 22.40072 % 0.100 39.408
P& B B (2.254+2.200) X 2.200/2 % 0.100 0.490
)3 69.427| m3 69.427
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®ERTE (ARTESD )

2 I

BHLIVFER
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/ / 22.270m2 |
/ 1
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®ERTE (AHTESE )

2 HERFEEENE BHll| % & |
485 T SD345 HELD Eh+Ey MEERhE ISR AR

D13 38.3/1000 0.038| ton 0.038

D16~D25

AR (3886.0+1349.8+26461.7)/1000 31.698

Evk (15.4+63.7+1955.0)/1000 2034

FREh#E

P& B Lt (12.9+473.9+881.7)/1000 1.369

z 35.101| ton 35.101

S5HMEEMIE TU— b EER BTG (Headber)

SD345 D16 L=810 KEI7vD 2255.000( #Ff | 2255.000

" D19 L=700 F{I7vH 857.000| 4Fr | 857.000

" D19 L=1190 H{EI7vY 24000 P | 24.000
6.5T Ey kY E (3.300+3.700) X 2 x 1.400 19.600

0 NE (1.500+1.900) X 2 X 1.000 6.800

SR (2.000 x 2+1.800) x 1.400 8.120

HREshy#E  (0.700+2.771) X 2 X 1.400 9.719

FAEEH#E  (0.800+2.800) x 2 x 1.250 9.000

B 7K ith AR 4K 7T X 22.200 X 1.100 76.718

=R

P& B LRt ~2.003 x 1.100 -2.203

P& B LR (2.245 x 2+2.000) X 1.100 7.139

s E% = Rl (2.000+2.350 x 2) X 0.200 1.340

)3 136233 m2 | 136.233

PCEZ/KMEEE - 29 -



®ERTE (AHTESE )

2 HERFEEENE BHll| % & |
WH-MEUTEITER B - SHEEY
7.0V9U—bT 30-12-25N
Evk 3.300 X 3.700 X 1.400 = 17.094
n R ~(1.500 x 1.900) X 1.000 = -2.850
FeH & &Ry 2.000 X 1.800 X 1.400 = 5.040
MG ER#E 0700 X 2.771 X 1.400 = 2.716
FAEER#E  0.800X%2.800 X 1.250 = 2.800
AIKERR 7T /4% 22.20072 X 0.900 = 348368
" 7T /4% (22.200°2-19.80072) X 0.200 = 15.834
" 7 %(19.800-1.500/3 X 2) X 1.500 X 0.200/2 = 8.859
el B L1 2.000 X (2.200+2.245)/2 x 1.100 = 4.890
3 = 402751 m3 | 402.751
ANITR EBH-BHEEY
8.avhY—+T 24-12-25N
IEFEREER AR 2.000 X 2.350 X 0.200 = 0.940[ m3 0.940
QOLMAVAMIBET  |fEEE 7 /4% (21.200°2-20.00072) = 38.830
EEH 6 x 2.100 % (0.350+0.402)/2 = 4.738
Bt Ey L 7 2.000 X 2.350 = 4.700
3 = 48.268| m2 48.268
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®ERTE (AHTESE )

& =2 st F (R B BHir| & |
10.&£074EET 3t k(¥
[EMR_EE 7T/4 % 16.800™2 221671
" 7t % (16.800+1.500) X 1.513 86.984
" 7T /4 % (22.20072-19.80072) 79.168
MEEL EL1 2.000 x (2.200+2.245)/2 4.445
o] 23 LARY 2B T LD -48.268
FEs EX TR 2.000 % 2.350 4.700
HEIY
v A 1.500 % 1.900 2.850
3 351.550] m2 | 351.550
NEHELHET D10-100 X 100
By MY 1.500 % 1.900 2.850
3 2.850] m2 2.850
12300U—-+T ANITER EE-SBHEEY
(®EIvHY—-+I) 18-12-25N
THE 220mm
By A 1.500 x 1.900 X 0.220 0627 m3 0.627
13.&kmEELIFT
Ey bR (1.900+1.500) X 1.000 X 2 6.800] m2 6.800
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®ERTE (ARTESD )

| B Ff HatixrEENE By
LARYAT WrmE X
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& AETE

£ Il B Wl e (Y Bify | % =2 |
1855 T SD345 HmELD
D13 12879.0/1000 = 12.879| ton 12.879
D16~D25 6987.7/1000 = 6.988| ton 6.988
2EIBT SE 27t X 10.600 X 6.850 = 456.222
EEHE 6 X 0.402 X 2 X 6.850 = 33.044
NE 2 7t X 10.300 X 4.950 = 320.348
" 7 x(10.300°2-10.150"2) = 9.637
" 27t X10.150 X 0.700 = 44.642
" N\UF 2 7t X (10.300-0.300/2) X 1.237 = 78.889
)3 = 942.782| m2 | 942782
WY -MRUTEITER B SRHEEY
3.aVD)—-hI 36-12-25N (fZERMEC &)
Z£E5 7 x(10.600°2-10.300"2) X 1.800 = 35.456
NUF 27t x(10.300-0.300/3) X 0.300 X 1.200 X 1/2 = 11.536
EEH 6 x 2.100 % (0.350+0.402)/2 x 1.800 = 8.528
)3 = 55.520( m3 55.520
WY -MEUTEITER B SRHEED
439)—-+T 36-12-25N
ZEE 7 x(10.600°2-10.300"2) X 4.350 = 85.685
R—LYUVY 7t X(10.60072-10.150"2) x 0.700 = 20,534
EEH 6 X 2.100 X (0.350+0.402)/2 X 5.050 = 23.925
)3 = 130.144| m3 | 130.144
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& AETE

2 % HEKFEEE X HE| 2 |
5. ARIVEILIE T AFEWE (@mEim24035fEtL)
A& 27T X 10.300 X 4950 X 3 961.045
" 27 X10.150%x0.700 X 3 133.926
" N\UF 27t % (10.300-0.300/2) X 1.237 X 3 236.667
3 1331.638| »Fr | 1331.638
6.L1AYAMIBT {BIBE(4E%) 7t % (10.60072-10.30072) x 4 78.791
ESA8—(4E%) 6% 2.100 X (0.350+0.402)/2 X 4 18.950
3 97.741] m2 97.741
13T#BBAKT H3ADOAW200
NEAER) 27t X 10.300 X 4 258.867
BETRER(IER) 27 X 10.000 62.832
3 321.699] m 321.699
8. XM LEIFT
BMPET LD 942782 m2 | 942.782
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¢ PCIE

& HE A FEFIE M Bl % =8 |
1BIEEPCHtiEHT  |PCHI# $23 BiE 15 3.260| kg/m
RS XELD 7.782| m/ZA [(90K)
A AR EfrPNg) 90.000| &
NPCH—JILT 5~8mk it 7.782 x 90 x 3.260,/1000 2.283| ton 2.283
2PCH—JIVBRRT 90 x1 90.000| ~FR 90.000
IPCH—JIEEL 90 X 1 90.000| #»FR 90.000
HEEmEREER $23 B¥E 15 1.000[ = 1.000
5)FE T EEE
ERIEGIRE $23 BfE 18 ( HBIERE ) 90.000( & 90.000
KR NHEE B
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¢ PCIE

£ HE X FEFE N By % = |

2 PCHEfEH T PCER#f 1519.3 1.931| kg/m

MRS 27T X 10.4802 X (60—8.245)/180+2.428 x 2 23.789| m/&

SR A 25% 3 75.000[ &
NPCH—JILT 1519.3 23.789 X 75 x 1.931/1000 3.445| ton 3.445
2)PCH—TJIVERRT [1S19.3 75% 2 150.000( 4Fr | 150.000
R EIER 1519.3 1.000[ = 1.000
DEMEEE
BRI IRE 15193 T™5IEERE 75.000| K 75.000
EEFZRHAESRE 1519.3 ]
KR NHEE 1519.3 ]
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¢ PCIE
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¢ ER-SEHIE

2 HERFEEENE Bl % & |
MmELD ER+SEB+ A+ R AR

18 H T SD345 KEIETRE

D13 8380.5/1000 = 8.381| ton 8.381

D16~D25 91.1/1000 = 0.091| ton 0.091
2 EfhT SETE 7 %(11.100"2-10.600"2) = 34.086

EAHER | —6Xx2.100x(0.350+0.402)/2 = 4738

45 ER{BI & 27t X 11.100 X 0.700 = 48.820

17 27 X 10.850%0.200 = 13.635

GRS

EENE 4 % (0.800 X 1.077-0.400 X 0.400) = 2.806

éﬁf%ﬁ 4 x(1.100 x 0.900-0.500 x 0.500) = 2.960

jljf'ﬁU}@V) 4 X4 x0.400 x0.090 = 0.576

7;5')}@0 4 x4 x0.500 % 0.060 = 0.480

jljf'ﬁU}@V) 4 % (0.500 x 0.500-0.400 % 0.400) = 0.360

IIE,H&‘FE(MEIJ) 0.800 x 0.800 = 0.640

]IE,HJi‘Fﬁ(%@J) 1.400 x 1.400-1.100 X 1.100 = 0.750

T;Hﬁ%ﬁll 4 x1.400 x 0.300 = 1.680

(AFL)

B2 4x0.700 X (0.612+0.993)/2 = 9947

’;ﬁf%ﬁ 4 x1.000 % (0.567+0.232)/2 = 1.598

2(1) = 105.900| m2
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¢ ER-SEHIE

2 HERFEEENE BHll| % & |
(&)
BENmE 1.500 X (1.089+0.421) = 2.265
BENmE 0.500 x (1.089+0.850) = 0.970
BN 1.000 x (0.850+0.421) = 1.271
BN 1.600 x 1.600-1.500 x 1.500 = 0.310
EENME 1.600 X 0.100 X 4 = 0.640
!;_E'Aﬁ 1.900 X (0.986+0.250) = 2.348
’;ﬁf%ﬁ 0.700 % (0.986+0.752) = 1.217
’;ﬁf%ﬁ 1.200 X (0.752+0.250) = 1.202
(OKBIEtZEE
JKELET (0.234+0.100) x 1.000 = 0.334
" (0.234+0.100)/2 X 0.400 X 2 = 0.134
7A—bR1YF (0.234+0.100) x 1.150 = 0.384
" (0.234+0.100)/2 X 0.400 X 2 = 0.134
2(2) = 11.209] m2
2(+2(2) = 117.109] m2 117.109
3N FERET IKBLE $ 100 L=0.609m = 1.000| ~FRT 1.000
®$ 65 L=0.609m = 3.000( 4Pk 3.000
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¢ ER-SEHIE

% HEKXFLEFEME HE| 2 |
WH-MUT TR B -SHEEY
4.000)—FT 24-12-25N

R—1s 27T X 20.405 X 2.825 %X 0.150 = 54.328

R— L3RS 27t %X(10.300-1.800/3) % 1.800 X 0.329/2 = 18.046

% ER 7t X(11.10072-10.850"2) X 0.700 = 12.068
" 7T X (10.85072-10.600"2) X 0.500 = 8.423
" 7T X (10.60072-10.300"2) X 0.450 = 8.864

R ERER -6X%2.100 % (0.350+0.402)/2 x 0.050 = -0.237

BxF)

o] 23 -0.800 x 0.800 x 0.150 = -0.096
1/}

B IR (1.100 x 1.100-0.800 X% 0.800) X 0.900 = 0.513
1/}

HSVERR -4 x 0.500 X 0.500 x 0.060 = -0.060
1/}

HSVEERR -4 x 0.400 X 0.400 x 0.090 = -0.058
1/}

B 1.400 % 1.400 x 0.300 = 0.588

(ANFL)

o] 23 -0.700 x 0.700 X (0.875+0.553)/2 = -0.350
1/}

=3 1.000 x 1.000 % (0.567+0.232)/2 = 0.400

(=HREL)

o] 23 -0.500 X 1.500 X (1.047+0.817)/2 = -0.699

b 23 -1.000 x 1.500 x (0.817+0.389)/2 = -0.905

o] 23 -1.600 x 1.600 x 0.100 = -0.256
1/}

=3 0.700 x 1.900 % (0.986+0.752)/2 = 1.156

B 1.200 X 1.900 x (0.752+0.250)/2 = 1.142

OKBIEtZEE

IKIET (0.100+0.234)/2 x 0.400 x 1.000 = 0.067

IA—-FALYF (0.100+0.234)/2 x 0.400 X 1.150 = 0.077

) = 103.011[ m3 103.011
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¢ ER-SEHIE

% EEARETEEE K Bl | #% & |
5207t LT 3EME LIS
R—L & 2 7T X 20.480 X 1.847 237.671
R—L4hiEER 27 % (10.300-1.800/2) x 1.898 112.100
$ R 7T x(11.100°2-10.300"2) 53.784
BEALEER -1.100%1.100 -1.210
WBEFEE | 1.400X 1.400 1.960
AFLEERR ~1.055 x 1.000 -1.055
ARLLEE 1.000 X 1.000-0.700 X 0.700 0.510
AR —(0.738+1.301) x 1.900 -3.874
Hi2tE 1.900 X 1.900~1.600 X 1.600 1.050
Kfstze& L@ 0.400 x (1.000+1.150) 0.860
Rl -0.422 x (1.000+1.150) -0.907
)3 400.889| m2 | 400.889
6.&/MmMELFT
BHILD 117.109] m2 [ 117.109
7.I7—F—LT = 1
fEMSET = 1
RMZAT = 1
FEMER{T T = 1
BIAILT = 1
I7-IV A=V YATLI = 1
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¢ ER-SEHIE

& =2 st F (R B BHir| & |
UTESEETS
(RYIATNHEHE +EVE IR b - LS. 5l

NEME{ET 3R32EE3920N.3cm)

R— L &R 27t X 20.300 X 2.720 346.932] m2 | 346.900

TEISVIE, 7 %(20.300+0.150) 64.246| m 64.200

FovavT—=7 (KYIATIAEHESL . w50 X t3.7)

B 346.932+64.246 X 0.150 356.569] m2 | 356.600
VEMEZ AT

PUH—HRILF | M22 x L150, M16 X L300@300mm

B{t+ T 7T % (20.300+0.160)/0.300 214257 #1 | 215.000

T ARER FFAARY UT Lt10mm, YU FD Lst1.0mm

IASE Van 7T % (20.300+0.125) 64.167| m 64.200

yyH FB125xt12

JL—F 7T % (20.300+0.125) 64.167| m 64.200

a4 IRFV%HR 10x5

VbV 7T X 20.300 63.774] m 63.800
DEMETT

DA%—0—7F 12 6DEET3.OmLLN

ET 7T % (20.300+0.150 x 2)/3 21572

6MDfERRICEIN LT 24.000] & 24.000
FEM AT T 7t % (20.300+0.150 X 2) 64717 m 64.700
O SRimRLET

BRA 0.800 x 4 3.200

RIRTL (1.500+1.642) x 2 6.284

AFL (0.700+0.797) x 2 2.994

3 12478 m 12.500

NP

HL—-yvT =4=)

toha—

moT 3.600 x 3.600 x (9.770-1.500) 107.179| ZZm3| 107.200
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¢ ER-SEMIE

% % HEKXFLEGRPRK Hi | 3 &
HEILRIT
FUh—-EY BEMARRIL STy Im2(21 &R
B+ T 27t X 20.300 X 2.720 346.932| &ifT | 347.000
SR ER T T G 6mmETERSIEAE  @1300mm
2 71 X 20.300 X 30/360 X 7T X 20.300/1.300 X
3/4 391.074| m 391.000
¢ 1.4x#HHEH26mm
JARNT F—LEFE 27 X20.300%2.720 346.932
XERIFVY
@i 7t %(20.300+0.150) X 0.150 9.637
p3 356.569] m2 | 357.000
® 4-100 x 100
BEERET 7T X (20.600-4.000) X 4 208.602] m2 | 209.000
ZFMIWTLRTSAI—
EEFwA T HOO7LYTLREIAIVRIGE EE A
27t X 20.300 X 2.720 346.932| m2 | 347.000
BAILT AV P EE=1:2
SABEDEIELD 356.569
e OiER -0.800 x 0.800 -0.640
AFLEERR ~0.700 X 0.797 ~0558
ﬁ*ﬁﬂ,#ﬁﬁ -1.500 % 1.642 -2463
p3 352.908] m2 | 352.900
517V A=V AT L 1.000] =
I7avka-IL
YAT LhiEH 1.000| =
I73vka-IbY .
A7 LB Rt T 1.000[ =
EBiLEE 1.000[ =
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® EETE

£ HEKXFLEEWE HE| 2 |
IVEVES: 3119V 7 R
1.EBIRHKT (E3mmHOAANEF L)

R—L Lt 27T X20.480 X 1.847 = 237.671

R— L PETEE 2 71 x(10.300-1.800/2) X 1.898 = 112.100

SELE 7 %(10.85072-10.30072) = 36.545

" 7t %X (11.10072-10.850"2) = 17.239

& ER BN 27t X 11.100 X 0.700 = 48.820
" 27T X 10.850 X 0.200 = 13.635

BxF)

B 4% (1.100 X 0.900-0.500 X 0.500) = 2.960

1/}

EBHRET 1.400 X 1.400-1.100 X 1.100 = 0.750

1/}

BREIE 4 X 1.400 X 0.300 = 1.680

BSAIER -1.100 x 1.100 = -1.210

(ANFD

B 4% 1,000 X (0.567+0.232)/2 = 1.598

AR -1.000 x 1.055 = -1.055

(mT)

B 1.900 X (0.986+0.250) = 2.348

" 0.700 x (0.986+0.752) = 1.217

" 1.200 X (0.752+0.250) = 1.202

1/}

#H3Y 4% 0.500 X 4 X 0.060 = 0.480

HiaTLiER -1.900 x (0.738+1.301) = -3.874

(KBIETZRE) | (0.234+0.100)/2 X 0.400 X 4+(0.234+0.100) X

I (1.000+1.150) = 0.985

JKASE 528 -0.422 x (1.000+1.150) = -0.907

BSALE 1.400 X 1.400 = 1.960

Kfrstz2a k@& 0.400 X (1.000+1.150) = 0.860

b3 = 475.004| m2 | 475.004
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& FEETE

Z 2 1) HERKXFLGEWME By % = |
Q2HNEZRET RUD L7t ig &%
{BIBE 2 71 x(10.300-0.300/2) X 1.237 = 78.889
" 2 71 X 10.300 X 4.950 = 320.348
R—LUUH 27t X 10.150 X 0.700 = 44.642
n K 7 % (10.30072-10.150"2) = 9.637
EER 7T/4 % 16.800™2 = 221.671
" 7t % (16.800+1.500) X 1.513 = 86.984
" 7 /4 % (20.00072-19.800"2) = 6.252
£y MEIE 0.760 % (1.500+1.900) X 2 = 5.168
B%F)
{BIE 4x(1.077 X 0.800-0.400 X 0.400) = 2.806
1/}
KHE 0.800 x 0.800 = 0.640
B%F)
#H3Y 4% 0.400 X 4 X 0.090 = 0.576
1/}
#H3Y 4% 0.500 X 4 X 0.060 = 0.480
1/}
#H3Y 4% (0.500 X 0.500-0.400 X 0.400) = 0.360
(ANFD
{BIE 4x0.700 X (0.993+0.612)/2 = 2.247
1/}
& 1.000 X 1.000-0.700 X 0.700 = 0510
(mT)
{BIE 1.500 X (0.421+1.089) = 2.265
" 0.500 X (1.089+0.850) = 0.970
" 1.000 X (0.850+0.421) = 1.271
n b 1.900 X 1.900-1.500 X 1.500 = 1.360
" 4x1.600 X 0.100 = 0.640
b3 = 787.716| m2 | 787.716

PCEI/KMEE - 49 -



® EETE

2 HEKFEGEARNE Bl & 8 |
IMEREET Wit #E (EBZEM WAIRE)
& EREE 7T x(11.100°2-10.600"2) 34.086
nEERER —6X2.100 X (0.350+0.402)/2 -4.738
(A% 2 7t X 10.600 X 6.800 452.892
EEH 6 X 0.402 X 2 X 6.800 32.803
) 515.043| m2 | 515.043
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@ MFERIETIE

2 8 K FF RN BEir) 8 =
1.9 SRR TE P F SR B N
T SUS304%! 74X ==8.800m = 1.000| ~FRr 1.000
FRPE! I{IG17FT- ENTHHEF
2RI FHRETL ¥ H=4.200+5.450=9650mm = 1.000| ~FRF 1.000
SAAERET FRP&!, [A700 x 700 = 1.000| ~FRr 1.000
LERBRIERET FRP#L . R1500 X 1500 = 1.000| ~FRF 1.000
S BRAASVEET FRP&!, [R400 x 400 = 4.000| 5 4.000
6.FRHET EiR SUS3044! . H=1.100m X ¥ L=66.130m = 1.000] = 1.000
SUS304- ¢ 100, ¥ L=8.130m/~Ff
THRMERET R1EE B(SUS3048Y), W-INLAVED = 6.000| »FR 6.000
rFrYENOHE)
SUS304- ¢ 100, L=4.00m = 2000 &
SUSEUHERL—T FLAY = 1.000 {&
R 1E$H<E B (SUS3045L) = 5.000 #A
90° IJLIh SUS304-¢ 100 = 1.000( {&
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@ MFERIETIE

% HEXFLEENE B | #% & |
VP& (BH.%E) ¢ 100, ¥ L=6.650m/5 T
SPHEERET JKAGIE R 1E £ B(SUS329J4L,SUS3044Y) = 1.000| »FR 1.000
(BEDAR)
VPE (HH.E) ¢ 100 L=4.000m = 2.000| &
Yy k = 1.000| {&
R 1E £ B (SUS329J4L) = 2.000| 4Pk
R 1 £ B(SUS304) = 2.000| 4Pk
VPE (HF.%) ¢ 65, L=6.650m/~FT
70-FR4YF R 1E £ B(SUS329J4L,SUS3044Y) = 3.000| ~FR 3.000
(BEDAR 35FH)
VPE (BEF.E) ¢ 65 L=4.000m = 6.000| &
Yy k = 3.000( 1&
R 1E £ B (SUS329J4L) = 2.000| 4Pk
R 1€ B(SUS304) = 2.000| 4Pk
I.EHEYRET W300 (BiiE#EE) # A = 3.000] & 3.000
10. B RIERET SUS304%! Z#E H=4.000m = 1.000] = 1.000
LEFHEERBOME 1.000] =
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& MANEETE

2 8 K FF RN BEir) 8 =
CoELY
1LRAE ¢ 250
ATVLAHE 75K
SUS304(Sch20)
1FoyNAfFRRE ¢ 250 L=2607 X 1
FEE SUS304(Sch20)
(ART17F7—1) ¢ 250 L=2000 x 1
SUS304(Sch20)
2F90° HAE $250%90°  L=443 X 443 . 1
SUS304(Sch20) Gxi&ELOMT
IFEE ¢ 250 L=2757 X 1
VI FMH SUS304 ¢ 250 MLk, Fuk #H 3
RILSE SUS316 ¢ 250F L=1500 4 2
T4 E SS400 ¢ 250 X H450 4 2
2. RHE ¢ 350
ATVLAHE 75K
SUS304(Sch20)
1FoyNAftEE ¢ 350 L=887 1
SUS304(Sch20)
2F90° HAE $350%x90° L=363 %363 1
SUS304(Sch20) NSf&ELAMI
IFEE ¢ 350 L=3950 1
VI FMH SUS304 ¢350 MLk, Fuk #H 2
Y4B SS400 ¢ 350 X H550 4 3
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& MANEETE

2 8 K FF RN BHir ) 8 =
3HEEE ¢ 150
ATV ASHE 7.5K
SUS304(Sch20)
1FoyNAftEE @ 150 L=495 1
SUS304(Sch20)
2F90° HAE ¢ 150%x90°  L=255X% 255 1
SUS304(Sch20) Gxi&ELOMT
IFEE ¢ 150 L=3950 1
VI FMH SUS304 ¢ 150 w)L b, Fybk #H 2
YiE#LE SS400 ¢ 150 X H650 4 3
4HFRE b 150
ATV ASHE 7.5K
SUS329J4L(Sch20)
1FoyNAfFRRE ¢ 150 L=4000 X 1
SUS304(Sch20)
FEE ¢ 150 L=1270 X 1
FEE SUS304(Sch20)
(ART17F7—1) ¢ 150 L=2500 PN 1
SUS304(Sch20)
2F90° HE ®150%x90°  L=280 % 280 . 1
SUS304(Sch20) Gxi&ELOMT
IFEE ¢ 150 L=3037 X 1
VI FMH SUS304 ¢ 150 w)L b, Fybk #H 4
RIEL£E SUS329J4L ¢ 150 L=1000 4 2
SUS304 ¢ 150F L=1000 4 2
YiE#LE SS400 ¢ 150 X H650 4 2
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& MANEETE

G2 B 1) HERXFLEE | %8 |
(BI)
1LRAE ¢ 250
SUS ¢ 250
MEREMT 3.200+5.050 = 8.250 m 8.3
IOVIHBFL ¢ 250 m| 3
EwLAMT DIP. GX&! ¢ 250 m| 1
RIEELBHRET ® 250 #H 2
IHEERET ¢ 250 #H 2
2. RHE ¢ 350
SUS ¢ 350
HEREMAT 4.313+1.250 = 5563 m 5.6
IOVIBFL ¢ 350 m| 2
mLomT DIP.NS%! ¢ 350 m| 1
IHEERET ® 350 #H 3
SHEREE 0150
SUS ¢ 150
HEREMAT 4.205+0.750 = 4955 m 5.0
IOVIBFL ® 150 m| 2
EwLAMT DIP.GXZ! ¢ 150 m| 1
IHEERET ® 150 #H 3
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& thNERETE

&2 0w HERXRFEEARNE By | # & |
4BRE ¢ 150
SUS ¢ 150
EREAT 3.317+8.050 = 11.367] m 1.4
IIVIMFT ¢ 150 O 4
wLOmT DIP.GX%! ¢ 150 O 1
RIEEERET ¢ 150 i 2
RIEEERET ¢ 150 i 4
XHEEHRET ¢ 150 # 2
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T fE - & 5l #m il ¥ & AR | B | BT -
BNELE T
KT (HraRE B NELE)
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T AT 7 IVMNEEERR
AT T t=15cmPL T 6.80 71 m 1
As t=10cmLL T
AL I E R - BHA T[0.28BH 2.89 3[ m2 1
AsHETENR T DT4t 1=4.1Km 0.14 0.1] m3 0.1
BErr Akt AsBEM 0.33 0.3 ¢t 0.1
Co- AshE W& 7K E i 2 |DT2t  L=35.0Km = 1 10.130%x1.1=0.14t
B R T /K
TR K ALy B A BERE £ 0.130 0.1 m3 | 0.1
BHHEHIFEIA 0.28BH 117.03 120 m3 10
(LAb
BRI R 0.28BH 47.93 50 m3 10
»4E+
ERIMRE 0.28BH 57.55 60| m3 10
T A E W DT4t 1.=4.5Km 59.48 60| m3 10
e ¥+ AU Co AL 59.48 60| m3 10
T JE A T (EEES) 1 EV/E0.12m
(i 1@ 1.8mA 1) FAEB)ATEA (RC-40) 82.22 82 m2 1
B R T (EEES) 1 EV/E0.12m
(i 1@ 1.8mA ) B4 (M-30) 2.89 3[ m2 1
AsEiZET NV
(3 - B A ) HAEZRIAs(13) t=3cm PK-3 2.89 3[ m2 1
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ROR B & R ORE R
T f - & 5l #m bl ¥ & AR | R | BT -
SRt A (H T (EEKE)
AR E T
T AT 7 IVMNEEERR
AT T t=15cmPL T 9.65 10l m 1
As t=10cmlL T
AL R E B - FA  [0.28BH 7.22 71 m2 1
B EHY
(BHAEHIFEIA) 0.28BH 0.06 0.06] m3 | 0.01
T E R DT4t 1=4.5Km - —| m3 1 |FHFH
BErFErA A+ — — t 1 |HFIH
AsHLERE LY DT4t 1.=4.5Km 0.31 0.3] m3 0.1
BErFErA AsBEM 0.73 0.7] ¢t 0.1
T
Bt GRRELKA)
Co- AsYIIIET 7K JE il - —| & 1 |~3tE
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RREEE T e M-30
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(3 - B A ) FAERIAs(13) t=50mm PK-3 7.22 7] m2 1
G
+8T
AR CAA L | T
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e
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BORBOR R OE %

2

T fE - fE Bl | & | WEHEE | B | B (T
XART 1B 2.0mLA T
(BEEeBIREME [BEeR KEANATHFF - 3.40 34 m 0.1
9 2 A R R K OHAEE AV
(ke T MR <[ R4 B 1 1l X 1 |H=2.00m
BN N E GRBKE)
DIP ¢ 250 1 1l = MEHERT R D LY
ERLKE AR L
o)
PRERE MIALRAT T [ ¢ 250 125.44 125.4] m 0.1
JELE
CXEikF#46 T ¢ 250 25 25 1 1
RIVE
CXEikF#46 T ¢ 250 3 ] 1
G-Link% V7= B
CXEikF#E T ¢ 250 2 2| A 1
7.5K
TIUVHETET $75 2 2l n 1
TV VAR
PRERE DI ¢ 250 2 2| A 1
AT
22 SR E T ¢ 25 1 1| % 1
B IRV ERE
EHRT—7 T ¢ 250 125.44 125.4| m | 0.1
(FEE BNV
RYZF L R —THABT| ¢ 250 125.44 125.4| m | 0.1
EHRY—RT W=15em % 7L 125.44 125.4| m | 0.1
2RI ERIE AR ES ¢ 600 1 1| #pr | 1
BER (B I HAVERBRAE) TEAREGX ¢ 250125 1=
BUS P i I O B T [265% 2t 1) TEHR PERE6km —| [ 1 ]0.038t
BN EEERE (BE TR ) TNEGX ¢ 25015 1
AT ~F—H3 — t 0.1
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BOE EOR R E
T fE - f 5 #m il ¥ & AR | R | BT -
W IEE
I E (FEY)
R E
AR A S5 D SE M B 12mPlN A GX ¢ 250
(1H1[E)FEE J B R EEEE 10km t 0.1 [1c3E
MAEGX ¢ 250
IR S DFEA - BUENU 2 | S A A — B35 — JE B t 0.1 [1Z3F
(g
s e
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J\Eﬂ(%ﬁgﬁl EPEE%E 10Im~500m E' 0.1 a:%_I,J:
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T T HHTE R 1T (EECKE) B
BT S8 G HETIH AR bnfank=4 Vi
Gl TeR~TE (As) (& B38) GX ¢ 350 |HPPE ¢ 100 W B Ei
TRET (EEAKE)
TAT 7 WSS RR
SRR T t=15cmEh T 6. 80 = 6.80|m
S T As t=10cmPA F
A - FOAT 0. 28BH 2.89 = 2. 89|
As B T DT4t L=4. 1Km 0. 14|n?
HUIH 0. 14 = 0. 14|y’
i3 = 0. 00|p?
% = 0.14 m3
BEM FRARt AsBERF 0.33[ t
BIE2. 35t/ m3 0.33 = 0.33]t
HRIE2. 15t/ m3 = 0.00[t
&t = 0. 33|t
Co- AshR BT
IR DT2t L=35. 0Km =
KLY E ; .
SRR K | 0. 009 0.013 | 0.037 | o0.071 = 0. 130|n’
BHIE HIFE A 0. 28BH 4. 39 112. 64 = 117.03|m?
[Liwb
A A L 0. 28BH 1. 74 46. 19 = 47.93|p*
R4+
A A T 0. 28BH 2. 02 55. 53 = 57.55|p®
AR DT4t L=4. 5Km 9 37 57.11 = 59. 48w’
o 152 AUHLT DAL 59. 48|
T A T (BEE ) - E v J=0. 12m
(flE T 1. 8mAs) | A BIiA A (RC-40) 2.89 79. 33 = 82. 22|m?
B A T (REE ) - E v J=0. 12m
(e g 1. 8moAT) | KEFH AT (M-30) 2.89 = 2. 89|m’
AslidE T AHD
(FEJE - BEEER) | memstinsas) =3en pK-3] o g9 = 2. 89(p?
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+TEHEE 1 - 1 WTEEHEE (As)

ffBh GEKE)
a| ) miE | o | omeg | S0 R i L L ;]
' | HTERERE | BEERER T+ TR FKEE FiiEaIEa DI K EAIE | R T =
(mm) (mm) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m3) (m2) (m3) (m) (m2) (m3)
L1 W DP H tl t2 L2 V1 S1 V2 H1 S2 V3
L1X2 | L2X0.0013 | L1XW SXtl H-tl PR (WX H1-S2) XL1
A | DIP¢250 3. 40 0.85 1. 20 1.57 0.05 0.270 6. 80 0. 009 2.89 0.14 1.52 4.39
i 3. 40 6. 80 0. 009 2.89 0.14 4.39
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+THEELE 2 - 1 HTE (GEIE)

B (KA
a| ) miE | o | omeg | S0 R i L L ;]
| HTERER | B +THEE FEE Pk YT K JEHE | B PERR EiIslhey
(mm) (mm) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m3) (m2) (m3) (m) (m2) (m3)
L1 W DP H tl 2 L2 V1 Sl V2 H1 s2 V3
L1X2 L2X0 L1XW SXtl H-tl PR (WX H1-S2) XL1
B | DIP ¢ 250 122. 04 0. 65 1.05 1.42 0. 00 0.120 0. 00 0.000 0. 00 0. 00 1.42 112. 64
g 122. 04 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 112. 64
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HiBh (EARE)

ETEEAER 1 - EEIZGE (As)
i i R
Shi HBE (LLED) PR (B8R 1) B Ly T T mi&(ﬁ%}%@
%_;% B AR R MR B MR MR MR +# As ALE] h=2. 00 |h=2. 50 (1)|h=2. 50 (2) " 0. 05
(mm) (mm) (m) (m2) (m3) (m) (m3) (n3) (m3) (m2) (m) (m) (m) E+mi(%ﬁ§it1§
H4 s3 V4 H5 V5 V6 ! 0.270
H-12 g | Wxn4a-s3) XLl | H-t2-H4 |1ixwxus/o.0] V3-Vs V2 s1 ‘*@fﬁfﬁi
=0C]
m3/m 0.0013
A | DIP 250 0.67| 0.057 1.74 0. 630 2.02 2.37 0.14 2.89 3.40
B 1.74 2.02 2.37 0.14 2.89 3. 40 0.00 0.00
MREEARE - 8 -




HiBh (EARE) .

TIEEE 2 - 2 HHTIE (S RE)
Shi HBE (LLED) PR (B8R 1) B Ly T T fﬁiﬁ(ﬁ%}%@
%_;% B | BERERE MR B MR MR MR +# As HIH h=2.00 | h=2.50 | h=3.00 !
(mm) (mm) (m) (m2) (m3) (m) (m3) (n3) (m3) (m2) (m) (m) (m) E+mi(%ﬁ§it1§
14 $3 V4 5 V5 V6 !
H-12 g | Wxn4a-s3) XLl | H-t2-H4 |1ixwxus/o.0] V3-Vs V2 s1 ‘*@ﬁf%’)i
=Ucl
m3/m
B | DIP¢ 250 0.67| 0.057 46.19 0. 630 55. 53 57. 11 0.00| 79.33
B 46.19 55. 53 57. 11 0.00 79.33 0.00 0.00 0.00
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HRT—7

T TAERERRmAE (BdKE) fo )
"R 0o i = woOR L OE .
PRERE 075 /4 X 0.09 2 0.006 i m2 0.3181
PRERE ¢ 100 /4 X 0.12°2 0.011 ;| m2 0. 4241
PRERE ¢ 150 /4 X 0.17 "2 0.023 | m2 0. 6409
PRERE ¢ 200 /4 X 0.22° 2 0.038 | m2 0. 8294
PRERE ¢ 250 /4 X 0.27 2 0.057 { m2 1.0179
PRERE ¢ 300 /4 X 0.32°2 0.080 i m2 1. 2064
PRERE ¢ 350 /4 X 0.37 "2 0.107 i m2 1. 3949
R ZF L E ¢ 50 n/4 X 0.06 2 0.003 i m2 0. 2262
R ZF L E ¢ 75 /4 X 0.09 2 0.006 i m2 0. 3393
RY ZF L UE ¢ 100 /4 X 0.13° 2 0.013 i m2 0.4901
R TF L E ¢ 150 /4 X 0.18 2 0.025 i m2 0. 6786
R ZF L E ¢ 200 /4 X 0.25 2 0.049 i m2 0. 9425
HBEE ¢ 50 /4 X 0.06 2 0.003 | m2
HBEE 075 /4 X 0.09 2 0.006 i m2
HBEE ¢ 100 /4 X 0.11 "2 0.009 | m2
HBEE ¢ 150 /4 X 0.17 "2 0.023 | m2
HBEE ¢ 200 /4 X 0.22° 2 0.038 | m2
A E ¢ 50 /4 X 0.07 2 0.004 { m2
A E ¢ 75 /4 X 0.10 "2 0.008 i m2
A E ¢ 100 /4 X 0.12°2 0.011 i m2
A E ¢ 150 /4 X 0.18 2 0.025 i m2
PHE ¢ 50 n/4 X 0.06 2 0.003 { m2
PHE 675 n/4 X 0.09 2 0.006 i m2
PHE ¢ 100 /4 X 0.11 "2 0.009 i m2
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Bo K TR R (D M8 AsEfiE #HiBh
2 . s | s | o Y . ” \ R B
L iyl TR | BERE | i H e ——— — PRHITE A = ¥ & | HAL
~ HrEkE | BERRE
DIP
A BT 18 AsEl 3 E ¢ 250 - 0.85 | 1.20 - 1.57 3.40 3.40 m
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Pl K THE R F # (2)

BTl (R E) B
21 - e | s | o +H0 . ” \ I B
i | R | WERRE | MBI | ————— IR " = R | AL
K s | s
DIP
B BT7E - Bl ¢ 250 0.65 1.05 1.42 122.04 122.04 m
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100m*4Y
EHIE G | P K AL EE
5 0.130
10 0.240
15 0.350
20 0.460
25 0.570
30 0.680
35 0.790
40 0.900

WKWMHE &0 HE
YIEEt= 5 cm ImH DKL & = 0.00130
X BHERIARTELBELFEEICEDIBAKUBEDHEIZLD, Lm0
il it H KX PG UBE S =+
5cm
t= 5 ( 0.0013 - ) X 5 /5 + 0.00130 m3/m

; 10cm 5cm 5cm

6 =t= 10| ( - ) X /5
: 15cm 10cm 10cm

11 =t = 15 ( - ) X /5 +
: 20cm 15cm 15cm

16 =t = 20! ( - ) X /5 F
: 25cm 20cm 20cm

91 =t = 925 i ( - ) X /5 o+
: 30cm 25cm 25cm

26 =t = 30 ( - ) X /5 +
: 35cm 30cm 30cm

31 =t = 35| ( - ) X /5
: 40cm 3bcm 3bcm

36 =t = 40 : ( - ) X /5 +
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T i BERIEIH I (EROKE) i Bh
& pall! A = ¥ &= | HAL
{REREERE T
Al TR RR YW X LY A
TAT 7V MERE AR
t=15c mPLF 9. 65 9.65 | m
SAERRELEEY] - BA KXY HIJH
As  t=10cmPA |
0. 28BH 7.22 7.22 | m2
FAET XY 548 |H A
(BHHE I FEHA)
0. 28BH 2.89 X 0. 02 0.06 | m3
A ER
DT4t 1=6. 5Km AR R A A e A L R 0.00 | m3
B AL
A+ AN [ A Al A L FEF A 0. 00 t
AsHELE R E A8 BB
DT4 t 1=4.5Km 2. 89 X 0.03 0. 09
- AR g IR F
7.22 — 2.89 4.33
4.33 X 0. 05 0.22
0. 09 0. 22 0.31 | m3
B AL
AsFEERS 0.31m3 X 2.35  t/m3 0.73 | t
HET
Co - As Y)W AR 2 BT (EEKE) ~FFE
DT2t L=45. 0Km El
VR K LGy B L BT GERKE) ~EF L
Co - AshR KT K 9.65 X 0.0013 0.013 | m3
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T i BERIEIH I (EROKE) i Bh

& B 7 A =K ¥ B | BAL
PN
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)8 (s - HF ) EiiP )
fE THE1. 4m L
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S
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GXI77/y s
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o GFXRF 7.5K
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SUS304 RF
AR ZER
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75
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Wkt - ERFEHE .
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T il B (SRR 85
4 g i ¥ g B =X R HANL
8 BRI A £ L & L ]
25kg N 148
. ® 250
B~ — 7 —
F1 k& H 8 8 i A
L ® 250
“H 7N —7
S 20m/{F ( 127. 69 )/ 20 71 A
RYyxzFLrAY—7 AGHT
® 250 X 6000 31. 00 31§ f&
RYyxzFLrAY—7
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FEHER R - 1 BIAANVERERE (GX) ¢ 250mm BT A (B E)
S . o 2] .
4 i Wk . ~HEk a =
1=125.44m
ST
GXZ OEE 6250 X 5000 24 24
ST
GXZ O EE (HE) 6250 X 5000 1 1
GXEth & $250 X 111/4° 1 1
GXEth & $250 X 55/8 1 1
GXIE iz s ¢ 250 1 1
GXFET T T4 6250 X ¢75 1 1
GXFEHEAME ¢ 250 3 3
GXJEG-Link ¢ 250 2 2
GXIEFAF $ 250 3 3
FER &
PR~ —Hh— F1 Ak & A 8 8
® 250
BHRT— 20m/{i 125.44 X 1.0179 127.69
7KIE $ 250(1m41) 6.00 X (1 4+ 0.2) =+ 5.00 = 1.44m
RV F LR —F 6250 X 6000 125.44 X 1.44 -+ 6.00 31.00
RYTFL LA —TF é 250(1m24 1) [ 4$AX(1 4+ 0.5) + (5.0 — 1.0m ) ]+ 5.0 = 2.00{#
[ E T LR $ 250 125.44 X 2.00 251.00
® 250
EYRY—h 50m/ % 125.44 125.44
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o . | BRI
4 PR Ik . SHE | B4
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SCS GF X RF7.5K
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SUS304 RF
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g % W F 1

B IRANVEESRE(GX-S) ¢ 250mm  5.00m W5 3157 5t )
- w o) b A oms HEE | U1 | g2 | coiEs| cuiaa| % & YVE AT
| Gir o (m) (m) (m) (m) (m) (mm) | EIWT > 7 [ )
L|® 1.69 | | 9 39 2 1.69 2.32 0.99 2
L&t 4.01 0.99 2.00 0.00
PRE A
A W= 099 m X 38.71  kg/m = 38.323 kg
% on %W = 5T X 29.90 kg = 0.000 kg
ooz = 5T X 0.44 kg = 0.000 kg
Gt = 38.32 kg = 0.038 t
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/BB REOMEE250
E P E
BEGAE EIWT T 2 = 2 | A
FEOVEE25 A U7y A 1A ET)
72 RSP T 1 = S
BEOVER250 47 I M VERERE
)
BHRT—F L 125. 44 =| 125.44 | m
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W=15cm & 7V
¢ 250
B RY—RL 125. 44 =| 125.44 | m
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TREHENS ¢ 300
=t
KAR{E R A1
KRR HEK
AiE T8 (&)
$ 250
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=3 A T |[#EHIZE 2.0mEAF 15.00 m m H
A B T |rovmesomn sv-vf Iy 15.00 m m H
AR E i THER:
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HPPE-SGP-VD-NCP | ¢ 100 1 1 =X MEHEHZR DL
TANEARR L
mhAE (EF)
RVZF L ERAMAT | ¢ 100 35.88 359 m 0.1
NI
HE/NOEREAS T | ¢ 100 0.77 0.8] m 0.1
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1 - 5N i S i g i Bh REAE)
2t mHOE | beo | meeg | PR AN I T i
| B R WERR B T TIER FEE FIEE RS S PREIE EERR
(mm) (mm) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m3) (m2) (m3) (m) (m2)
L1 W DP H t1 2 L2 V1 sl V2 H1 S2
L1X2 L2X0 LIXW SXtl H-t1 BERR (WX H1-S2) XL1
3 | HPPE ¢ 100 2.15 0.55 1.19 1.42 0. 00 0. 100 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 1.42
A
10 | SGP¢ 100 | DIP ¢ 350 1. 00 1.20 0.59 1.65 0. 00 0. 100 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 0.78
AJ1HEH]
0.87] 0.107

A DHEHE] 0. 94

2 3.15 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 HIRN 2. 62
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3 | HPPE ¢ 100 0.53| 0.013 0. 60 0.790 1.04 0.64 0. 00 1. 18
10 | SGP¢ 100 | DIP ¢ 350 1.36] 0.009 1.62 0. 190 0.25 0.69 0. 00 1.20 1. 00
0.94
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4 | HPPE ¢ 100 1.82 0.55 0.81 1. 04 0. 00 0. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 1. 04 1.04
5 | HPPE ¢ 100 4. 98 0.55 1. 15 1.38 0. 00 0. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 1.38 3,25
6 | HPPE ¢ 100 21.13 0.55 1.20 1.43 0. 00 0. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 1.43 16. 62
7 | HPPE ¢ 100 1.50 0.85 1.30 1.53 0. 00 0. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 1.53 1.95
8 | HPPE ¢ 100 2.96 0.85 1.32 1.55 0. 00 0. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 1.55 3. 90
9 | HPPE ¢ 100 2.95 0.85 1.36 1.59 0. 00 0. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 1.59 3.04
2 33.94 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 29. 80
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7 | HPPE ¢ 100 0.53| 0.013 0. 66 1. 000 1.42 0.53 0. 00 0.00 1. 50
8 | HPPE ¢ 100 0.53] 0.013 1.30 1. 020 2.85 1.05 0. 00 0.00 2.96
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i 10. 52 20.93 8.87 0.00 0. 00 6.71 0. 00 0. 00

BERY 7T RAREHPPE ¢ 100

9




HRT—7

T TEERR AL (BOKE) o i B
BB

e ¢ 75 z/4 X 0.09 "2 006 i m2 0.3181

ek ¢ 100 z/4 X 0.12°2 011 ¢ m2 0. 4241
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RYx=F LA $ 75 /4 X 0.09 " 2 .006 i m2 0. 3393
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R zF L ¢ 200 z/4 X 0.25° 2 1049 | m2 0. 9425
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BeE ¢ 75 /4 X 0.09° 2 .006 i m2

WeE ¢ 100 /4 X 0.11°2 .009 i m2

BeE ¢ 150 /4 X 0.17°2 .023 i m2

WeE ¢ 200 /4 X 0.22°2 .038 i m2

AR ¢ 50 /4 X 0.07°2 .004 i m2

AR ¢ 75 /4 X 0.10 "2 .008 i m2

AR ¢ 100 /4 X 0.12°2 .011 i m2

AR ¢ 150 /4 X 0.18 2 .025 i m2

b1k ¢ 50 /4 X 0.06"2 .003 i m2

b1k ¢ 75 /4 X 0.09° 2 .006 i m2

b1k ¢ 100 /4 X 0.11°2 .009 i m2 | 0. 3888 |
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7 WNEE L $ 100 - 0.85 | 1.30 - 1.53 1.50 1.50 m
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8 WNEE L $ 100 - 0.85 | 1.32 - 1.55 2.96 2.96 m
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® 100 EF L 07—t 97 A AR I
BIRY—h 50m/%] m 36.18 — 0.83 X 1 — 0.25 X 1 35.10
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2/ - MEEE Loy
-0. 40
G 55. 14 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 42. 66
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18 | HPPE ¢ 100 0.43] 0.013 12.32 0. 890 29.99|  13.07 0. 00 30. 33
-0. 40
i 12.32 29. 59 13. 07 0.00 30. 33 0. 00 0. 00 0. 00
WERY HRBEEHPPE® 100 - 13 -




HRT—7

T TEERR AL (BOKE) o i B
BB

PRERE ¢ 75 /4 X 0.09° 2 .006 i m2 0.3181

PRERE ¢ 100 /4 X 0.12°2 .011 i m2 0.4241

PRERE ¢ 150 /4 X 0.17°2 .023 i m2 0. 6409
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b1k ¢ 75 /4 X 0.09° 2 .006 i m2
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: 2bcm 20cm 20cm
21 =t = 25 ( ) X 5 o+
: 30cm 2bcm 2bcm
% =t = 30| ( ) X 5+
3bcm 30cm 30cm
31 =t = 35 ( ) X 5 +
40cm 35cm 35cm
36 =t = 40 ( ) X 5 o+

100m*4Y
F ORI | v AL
5 0.130
10 0.240
15 0.350
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3 N
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4 N

/ 1.69 331 1.69 3.31 0.00 1
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TR FEE FIEE RS B PEER PR
(m) (m) (m) (m) (m) (m) (m2) (m3) (m2) (m3)
L1 W DP t1 2 L2 sl V2 S2 V3
L1X2 L1IXW SXt1 BERR (WXH1-S2) X L1
0. 80 0.55 0.90 0.05 0. 270 0.44 0. 02 0.42
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25 | HPPE ¢ 150 11.75 0.85 1.36 1.64 0.00 0. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 1.64 16. 38
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26 | HPPE ¢ 150 0.58] 0.025 0.33 1. 390 0.93 0.26 0. 00 0. 00 0. 71
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WeE ¢ 200 /4 X 0.22°2 .038 i m2
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AR -l T
JL—TRL A FREREL #1100 ¢ . BEEES K A 3.00 3| EFr 1
L =LV (VP, 77—)100 ¢
EX A FEEHSUS@ 1,200 F 10.38 10.4| m 0.1
&R T H
(1) #M58
T LI RAE R BRI, BERLAL, W=160 3L 3 — 36.00 36.0] m 0.1
TR —F B, BERLEL, W=160 SL/8— 4.00 A 1
(2) NS
YA, W200 X L1000 X H25, /Ry 7 447" T-2
AF—NEV—F ) YRR SN - EERE (AF -1 U E) 4.90 49| m 0.1
M 4004, H19, /YRy 7847, T-2
AF=NELV—F ) VAT S0 - Z R (AF— VRS M 3t) 1.00 I f&pr | 1
By M . W=350 X L600 X t4.5
FEERAR (BLFAT) T-2, VTSR - 2 (A (7L 3RS pe ) 3.00 3.0 m 0.1
EKRY TEESE - b5 -




wWoEr BB R R OR
T f - Rl Aol ¥ = mEtEE | B | BT
FEEILHE
(1) Fh0
ar7)—hea 7t b HEARM) T HURR P 6.00 6| m2 1
BH L ABTT T HE PR t=30mm #E49) T Hy 75.90 76 m2 1
HEBHME
P& AV BFEE )M PR —F— 3 24.31 24 m2 1
HEBHME
A2 AL SE )b Pk —F—3 118.30 118 m2 1
#E ELE PG KB V40 Fe i | AN B 36.60 36.6] m 0.1
(2) N
aryV—hea Tt b BRSNS IR T R 2.83 3[ m2 1
27 —heEa Tt B |ERRE Y N 1.68 2| m2 1
TALVETTE R t=30mm AR T HE 42.39 42| m2 1
BikE/LZ IV HE/KI#50 X 50, t=20 0.55 0.6] m2 [ 0.1
BikENLZ IV PEARIENT B0 =20 2.03 2| m2 1
BikENLZ IV KRBT BV =20 0.82 0.8] m2 [ 0.1
BikENLZ IV LRSS, t=30 0.12 0.1] m2 | 0.1
BikE/LZ IV P35, 1=30~55 0.92 0.9] m2 [ 0.1
R T
(1) Fh0
FEKRYTERE - 6 -




= = S = I
S G o
T f& - & 4 gl A1) ¥ = AR | HAL | BT 1
1.7 fus B
AW-1:7WBLE | 3EWEE [W1600 X H1200 2.00 2 =K 1
AW-2: T35 [FEWE [W1600 X H1200, TAIN RV t=3 1.00 11 =X 1
W1200 X H2100, Z&#fF (W450 X H700)
AD-1: 7ML TR Z 7Ty b T [ 7 Bl &7 11400, B 1 E£30% 2.00 2 =X 1
W1200 X H2100
AD-2: AU TR E 7Ty b T [ 7 Bl 7Y 11400, BF 1 E£30% 1.00 11 =X 1
I, BT 1.00 1 = 1
EERE R 1.00 1 = 1
(2) NER
2N ITATH
HEWNUEILY TIPS t=6.8, FF~12.18m2LA F 4.47 4.5 m2 0.1
JTHD X BFREEE NI Ty 7 R 4
HIARZ =) Va-vRk 1R 42.80 428 m 0.1
B TR
B B, FHTL 51 BfEdt:
EP#EE 27— 110.00 110.0] m2 0.1
K. Bffi, T L6 % Bl
EP#EE 7Y —Mh 48.00 48.0 m2 0.1
FEKRTEEE - T -




*ﬁiﬁf‘aﬂ%%%‘l‘i‘% EEEEm £, 8
IE4 & LIRS i E % H
2 tTI=%
tic3sI D) DIX., fiEY 62.04 m3 62.04 | m3
#EY 6.53 m3 653 | m3
HBEREL 4+ bicssIl 62.04 m3
#BERY) 6.53 m3
BEERT -2.10 m3
BELET -741 m3
&Tay -1.22 m3
GL-ZE{KTE -0.34 m3
av49)—k  -1533 m3
it 4217 m3 +0.9= 46.86 m3 46.86 | m3
FETNS (L) HBREEHL icssIl 62.04 m3
#BERY) 6.53 m3
HEL -46.86 m3
it 2171 m3 2171 | m3
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maElRRH R HER R SR 9
IE4 & LIRS i E % H
3 MEITZE
(1) Hh
PBathE BEH
HET 210 m3 210 | m3
PBathE BEH
il Y 741 m3 741 | m3
ETars)—+ Fc=18N/mm2
252 F15cm 122 m3 122  m3
aVHY—MTHREFM (I8 TaY
w74 L 122 m3 122 | m3
R TEZE ] =]
pilp TEER
#TavA 501 m2 501 | m2
B E R 501 m2 501 | m2
(2) BX & ith 3
SEHFURAEHEN | $-216.3%8.2
(STK490) L=6.0m 8 tyb 8 | tyb
MEEEY 8 tyb 8 vk
MEERRE 1 =K 1 ®
BIE G-ECS/NA LI
KERBEILE 1 =R 1 =®
g EEENE 1 =% 1 ®
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IE4 % LIRS B H
4 HIE
(1) BR4K REtEE FrE#E
E A5 (SD295A) D10 391503 kg — 392 x104 = 408 t 408t
" " D13 79357 kg — 079 %104 = 0.82 t 082 t
" " D16 146.76 kg — 015 x1.04 = 0.16 t 016 t
R84 (SD345) D19 868.32 kg — 087 %104 = 0.90 t 090 t
kg — 5.73 596 t
SKER N THAST 573 t 573 | t
SKAHAEE  D19xDI19 24 4 24| &
ES LR 573 t 573 | t
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EEERER HEERRE £ 11
IEL % W LIRS i E % H
5 avy)—kIE
(1) §R4K

EEaH)—k Fc=21N/mm2 12.33 m3 1233 | m3
A5 F18cm
A

EEaH')—bk [Fc=21N/mm2 4449 m3 4449 | m3
252 F18cm
LERER

L@ —k Fc=21N/mm2 9.43 m3 943 | m3
A5 F15cm
TREavo)—k

avy)—hTER BV ) —bk 12.33 m3 1233 | m3
R TS

a9)—bTE | EEaVY—b 4449 m3 4449 m3
R TS

aV9)—hTER | RV —bk 9.43 m3 943 | m3
R TS

R TEZE HpEaH)—k 1 =K 1 ®

R T EE LEars)—r 1 =K 1 ®

R T EE tRars—k 1 =K 1 ®

BEKEEME E#aLy)—k 12.33 m3 1233 | m3
+6N/mm?2

BEKEEME  LEEaVY)—k 4449 m3 4449 | m3
+6N/mm?2
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BEERERR HAEIR S5, 12
IE4 & AN B i E % H
6 EHBRIE
(1) gR4K
LEalREy BRI TRay 1209 m2
Ep 448 m2
HigER 60.36 m?2
H 76.93 m2 7693  m2
LEaalEy BXEE AN 1470 m2
Hh_E EHER FRER 4797 m?2
it 62.67 m2 62.67 | m2
ITHREREY BXEE Hpgp 3.14 m2
Bf&E b\ B 116.41 m2
REE 13599 m2
FRhR 2431 m2
it 279.85 m2 279.85 m2
B E R
76.93 + 62.67 + 279.85 = 41945 m2 41945 | m2
B g ITHEE th 75.00 m 7500 m
20 X 20mmFEE
¥ Bt 1310 m 1310 m
20 X 20mmFEE
Jktny) B #h 39.60 m 3960 m
20 X 15mmFEE
[N 14.80 m 1480 | m
A20 X 20mmIEE
BEKROTEEE - 12 -




BERRESR HEERE =N, 13

IE4 % W LIRS B B
(2) 54&B
aLoY—MTRERE SEMEE 155.93 m2 155.93 | m2
W4+ T i A
B #thiEEwHg 85.30 m 8530 m
(3) NER
aLoU—MTRERE SEMEE 158.25 m2 158.25 | m2
BETHA
avo —MTRERE | ER 1S 2054 m?2 2054 | m2
B #thiEEwHg 57.20 m 5720 m

EKRTEEE - 13 -




T TEE£E T+ TEEENo.

+ T=No. 1 2 3 4 5 =
bic49)| 62.04 62.04 m3
D 5.43 1.10 6.53 m3
BA - E®T GLT 2.10 210 m3
21K 2.10 210 m3
BAR BT GLT 6.52 0.89 7.41 m3
21K 6.52 0.89 7.41 m3
£Tary GLTF 1.22 1.22 m3
21K 1.22 1.22 m3
GLTZ=&TE 0.34 0.34 m3

BEKROTEEE - 14 -
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ITIEEELVE + TENo.

_ *E {—JJ (') _ i _ E?I'I' a _ ] ?%'C:I‘/?'J—F ﬁﬁli:%_
B HE o FES IE &S & 2 |oF E& 2 &S & e |ouv EX  &ERf =
F1 1 1.300 1.700 1.700 | 8.0 3006 | 1/ 0050 0900 0900| 80 032| 1| 0050 80 0.32
FG1 | 1 1.000 1.300 | 2550 | 4.0 1326 1 0100 0500 3550 4.0 0.71 1 0050 40 0.36
1 1.000 1.300 | 2600 | 2.0 676 | 1 0100 0500  3.600 | 2.0 036 1| 0050 20 0.18
1 1.000 1.300 | 2.300 | 4.0 1196 1 0100 0500  3.300 4.0 066 1| 0050 40 0.33
£k# 1/ 0.100 0.680 0780 1.0 0.05 1 0050 10 0.03
1=GLTF 62.04 1=GLTF 2.10 1=GLTF 1.22
WYY GLE GLE GLE
B 62.04 &t 2.10 5 1.22

EKRTEEE - 15 -
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TIEBERVE + T=ENo.
ﬁﬂ’]ﬁy") E?I'I' E ?%'CZI‘/TJ—I* 1?:%_
e HE ot ES g E& & E  |oF EX 5 Ex & #%E |loT Ex & %= "
KEEEHRE
TRIavER| 1 0.150 2.950 2700 | 1.0 1.19 1 0.150 3.950 3.700 | 1.0 219
0.150 0.200 0.200 | 4.0 -0.02
ROTE
TRIavER| 1 0.325 1.420 1430 1.0 0.66 1 0.150 3.950 3.700 | 1.0 219
1 0.325 1.330 0430 | 1.0 0.19 1 0.150 0.680 0.780 | -1.0 -0.08 %7}(?'91#
1 0.325 0.225 0330 | 1.0 0.02
1 0.238 0.175 2950 | 1.0 0.12
1 0.238 0.175 1330 1.0 0.06
1 0.238 0.175 0825 | 1.0 0.03
1 0.238 0.200 1560 1.0 0.07
1 0.238 0.330 1.195 1.0 0.09
1 0.238 0.330 0175 | 1.0 0.01
1 0.150 0.765 2550 | 1.0 0.29
1 0.150 0.200 0.565 | 2.0 0.03
1 0.150 0.955 0.200 | 1.0 0.03
1 0.150 0.955 1.155 1.0 0.17
BRE
TRIavER| 1 0.420 1.240 3.000 | 1.0 1.56 1 0.150 4.000 3.700 | 1.0 2.22
1 0.420 0.270 1.060 1.0 0.12
1 0.420 0.070 0.200 | 1.0 0.01
1 0.285 0.200 2600 | 1.0 0.15
1 0.285 0.270 1.260 1.0 0.10
1 0.285 0.270 2460 | 1.0 0.19
1 0.150 0.200 2260 | 1.0 0.07
1 0.150 0.790 2460 | 1.0 0.29
1=GLF 5.45 1=GLTF 6.52 1=GLTF
#EY | GLE -0.02 GLE GLE
b 5.43 : 6,52 5
BEKROTEEE - 16 -



ITIEEELVE

£ T =N
_ ffﬂJ]HyU _ E?I'I' E ?@'C:I‘/?'J—F ﬁ;ﬁ%
e S [ FS IE &S & HE |ooF EX B &S & e |loor EE &R =
AAQ
H1ER
TRavEK| 1 0.270 0.620 2200 | 3.0 1.10 1 0.120 1.120 2200 | 3.0 0.89
1=GLF 1.10 1=GLTF 0.89 1=GLTF
#EY | GLE GL_E GLE
B 1.10 K 0.89 B
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TIEBERVE + T ZENo.
_GL'FEPHE _ B A _ ?%’C:‘/?'J—b .
e HE [T FES IE R @m BE |or ESE 2 R @m #E |oov EX  Hmr =
HEKE| 1 0.055 0.190 3025 1.0 0.03
1 0.055  0.190 1.680 | 1.0 0.02
Skt 1 0.450 0.340 0340 1.0 0.05
EokR | 1 0.150 0.300 1.800 1.0 0.08
Ewbk | 1 0.150 | 0300 3500 | 1.0 0.16
1=GLF 0.34 1=GLF 1=GLF
GLT| GLE GLE GLE
TRE] E 0.34 it B
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ik (a2 DY) —b) &R dn A £ 5T

1
SR A S ENo.

GLTF T M - =il BRI AT

72—F2 2.74 2.74 2.74
R 9.59 9.59 9.59
AEB L REa R 2.69 8.72 8.72
SER LR 0.31 0.71 0.71
B 27.90 27.90
FRRR 14.66 14.66
INGRYE 1.93 1.93

&t (m3) 15.33 9.43 12.33 44.49 66.25
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SRk (R 4 BB BIEE S
e R S e e, e N T e, e N

T—F7 1.44 4.48

ERE 346 60.36 314

RNELEaVK 0.1 9.57

SHER RV R 252

B 94.41 135.99

PR AR 47.97 24.31

INTRyYE 14.70 22.00

&&t(m2) 5.01 12.09 448 60.36 314 0.00 0.00 1470 116.41 000 13599 47.97 24.31 0.00 0.00

EKRTEEE - 20 -




21

g = = _
SRIK (8% An) BB A&t SRR
D10 D13 D16 D19 D22 D25 D29 D32 BRI E
0.560 0.995 1.560 2.250 3.040 3.980 5.040 6.230 D19 x D19 D22 x D22/ D25 x D25
J—F9 103.68 94.08
HIEE 491.80 80.00 385.92 24
AE L RIOVEK 877.66
SNER LRV R 86.91
B 324120 43332
PRAR 202040  134.16
INSRyYK 273.20 46.40
&5t (m) 6,991.17 797.56 94.08 385.92 0.00 0.00 0.00 0.00
Eit(kg) (4r) | 391506 79357 14676 868.32 24 0 0
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BIETEDEMBIEE (3 D) —b -8R - )

&R 41 RIS 5 No. 22

R 4ANo. T2 £
7 8 9 =t
+mMa>  GLTF 188 066 015 269
2')—k & 586 271 015 872
GLF
. i
5 10
9 - 2%
IRRE
T 3] 4[5
= | 5P
b 6
D10 | 540.95 26251 74.20 877.66
D13
% D16
D19
o o D22
fh D25
T
% 4  DI19xDI19
A D22xD22
ii;: D25 X D25
BESM: 06-100
Tl 474 483 9.57
g mpaTay) 011 011
fth
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i B J—F 5 / N, 23
aV9)—hIE R ITE % B I =
G ~Fi&(m) - s o |HE  STiE(m) - w | = e & ¥ ‘ _| p1o | D13 | D16 D19 D22 D25
2 L W L &R AFEmM3) | W L B mEm2)| Bk & AYE > TL2t3| 5 | Ui RK&(m) A8 &FT - - ) - ) )
F1 |1 0700 0700 0.700 8.0 2742 | 0050 3.600 8.0 144 | R—Z| 16 0700 2 | 032 20 | 006 147 8 8 9408
0.700 | 0.800 8.0 448
E@l 13 0700 2 0.46 162 8 8 103.68
R
1=GLF 274 |2 BTy 1.44 G19 | D19
AR
GI__J: 1 TR Fig 022 D22 10368 | 94.08
g 2.74 — % 448 G25| D25
BEIKRUTEEE - 23 -




R TEREROE wm B m@e / s 24
:D?'J—FI$ QEE BIE _ _ % f T =
g Lo TEO o paeoll T mE B0 B & AR ,T’Eﬁu ,T'ﬁﬁu Ry A fom| 010 1S 016 B9 o2z D28
BT R Ff 0 19 | 12500 2 0.67 1384 8 2 221.44
1.5 G19 8 2
FG1 1 0.850 | 0.300 | 3950 40 40312 0.050 = 3.550 | 8.0 142
0.850  3.950 | 8.0 26.86 ST 10 2.300 2.30 21 4 193.20
1 0.350 | 0.300 | 0.200 -8.0 -0.17 0.350 | 0.200 -16.0 -1.12 | 13 3.950 2 0.05 4.05 2 4 32.40
1 0.100 | 3.950 | 4.0 1.58 |MgLERR | 10 0.300 0.30 6 4 7.20
0.100 | 3.950  -4.0 -1.58
FG1 1 0.850 | 0.300 | 4.000 20 20412 0.050 = 3.600 | 4.0 0.72 ST 10 2.300 2.30 21 2 96.60
0.850 = 4.000 | 4.0 13.60 | KERR 13 4.000 2 0.05 410 2 2 16.40
1 0.350 | 0.300 | 0.200 -4.0 -0.08 0.350 | 0.200 | -8.0 -0.56 [E1EF| 10 0.300 0.30 6 2 3.60
1 0.100 | 4.000 | 2.0 0.80
0.100 | 4.000  -2.0 -0.80
Bfnz
FG2 1 0.850 | 0.300 | 3.800 4.0 38812 0.050 = 3.300 | 8.0 132 | M 19 3.800 2 0.67 5.14 8 4 164.48
0.850 = 3.800 | 8.0 25.84 ST 10 2.300 2.30 20 4 184.00
1 0.350 | 0.300 | 0.200 -8.0 -0.17 0.350 | 0.200 -16.0 -1.12 | 13 3.800 2 0.05 3.90 2 4 31.20
1 0.100 | 3.800 | 2.0 0.76 tE1EHH 10 0.300 0.30 6 4 7.20
0.100 | 3.800  -2.0 -0.76
ThT 1 0.020 | 3.140 | 1.000 1.0 0.06
1=GLTF 9.59 | 2 EBTay 3.46 G19 | D19 24
GLE THR 3.14 Jj:TJ:?; G22 D22 491.80 80.00 385.92
B 9.59 —g 60.36 G25 D25
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% I = =3 All\i
S TEREIRE - ,__gz , cr 25
eV D TEIS S A
G ~ti&(m) - . g ~tiEm) - . " EE HF ; __| D10 | D13 D16 | D19 D22 | D25
L 3| % NE2 = *
B L W L R ATEmM3) B W L BT mEm2)| Bk # BIE » 28 & T F£&(m) R4 &Rt - - - - " )
X iy
KFE JKFEH 13 | 13100 2 | 052 15 | 052 1492 2 2 59.68
R AR " 13 4300 2 | 052 534 2 4 42.12
1-F- 1-F- 13 4.150 2 0.46 1.0 0.52 5.59 4 8 178.88
FHR AR
W20 3.150 | 0.200 | 13.100 20 16.51 | 1 3.150 13.100 @ 2.0 82.53 | 10 3.300 2 0.35 1.0 0.40 440 44 6 1,161.60
3.150  4.100 6.0 77.49 -_ 10 4100 2 0.35 4.80 36 6 1,036.80
W20 3.150 | 0.200 | 3.900 4.0 98311 3.150 4300 2.0 27.09 | 10 3.300 2 0.35 1.0 0.40 440 42 4 739.20
3.150  3.900 6.0 73.71 -_ 10 3.900 2 0.35 4.60 36 4 662.40
AW-1 1.300 | 0.200 1.700  -3.0 -133 1|1 1.300 | 1.700 -3.0 -6.63 | 10 1.300 1.30 20 -3 -78.00
AW-2 1.300 | 1.700 -3.0 -6.63 -_ 10 1.700 1.70 16 -3 -81.60
Hedm 13 1.300 | 2 0.52 234 | 4 3 28.08
tEwW | 13 1700 | 2 0.52 274 | 4 3 32.88
#4013 1.040 104 | 4 3 12.48
AD-1 2200 | 0.200 | 1.300 -3.0 -172 | 1 2200  1.300 -3.0 -8.58 | 10 2.200 2.20 16 -3 -105.60
AD-2 2200 1.300 -3.0 -8.58 -_ 10 1.300 1.30 24 -3 -93.60
Hedm | 13 3300 2 0.52 434 | 4 3 52.08
tEwW | 13 1.300 | 2 0.52 234 | 2 3 14.04
#4013 1.040 104 | 4 3 12.48
ThY 0.020 94410 | 1.000 1.0 1.89
" 0.020 [ 135990 | 1.000 | 1.0 2.72
1=GLTF 2 #Tw _ G19 D19
GLLE 27.90 SNERITHR 94 41 Jj:TJ:?; G22 D22 324120 | 43332
g 27.90 RERFTHR 135.99 G25 | D25
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BAIERERNE

EiR R KRR / N, 20
aV9)—hI S BgI=E % B I =
G ~ti&(m) - . g ~tiEm) - . " EE HF ; __| D10 | D13 D16 | D19 D22 | D25
f | L 3| 2 2 =2 S
EX L W L &1z 1$$a(m)§ﬁ W L BT mEm2)| Bk & AR y 23 > | O RK&(m) A8 &FT - - ) - ™ -
St 0175 13.100 4300 1.0 9.86 4100 3.900 3.0 4797 — 10 4100 2 | 035 | 05 040 @ 500 42 3 630.00
[ 10 | 3900 2 | 035 |05 040 @ 480 | 44 3 633.60
CSt 0.204 0650 14.400 1.0 1911 | 0650 14400 1.0 936 | 4@ 10 | 0650 1 | 025 |10 020 @ 1.10| 146 1 160.60
£ | 10 14400 2 035 20 | 040 1590 8 1 127.20
SeimdE| 13 | 14.400 | 2 046 20 @ 052 | 16.36 2 1 3272
Zf 13 13100 2 | 046 20 @ 052 1506 1 1 15.06
cSs2 0.150 = 0.650 14.400 1.0 140 |1 | 0650 14400 1.0 936 | 4@ 10 | 0650 1 | 025 | 10 020 @ 1.10| 146 1 160.60
£ | 10 14400 2 035 20 | 040 1590 8 1 127.20
SeimdE | 13 | 14.400 | 2 046 20 @ 052 | 16.36 | 2 1 3272
Zf 13 13100 2 | 046 20 @ 052 1506 1 1 15.06
cS3 0179 0650 4.300 20 1001 | 0650 4300 20 559 4@ 10 | 0650 1 | 025 |10 020  1.10| 46 2 101.20
E=3Y 10 4300 2 0.35 5.00 8 2 80.00
SEumeE 13 5600 | 2 046 | 10 | 052 704 2 2 28.16
2/ 13 4300 2 0.46 5.22 1 2 10.44
ThY 0.020 | 24310 | 1.000 1.0 0.49
1=GLTF 2 Ty . G19 D19
GI__J: 14.66 THR 24.31 Jj:TJ:?; G22 D22 202040 | 13416
B 14.66 —h% 47.97 G25 | D25
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OV —kIE BRIE % B I =
G ~ti&(m) - . g ~tiEm) - . " EE HF ; __| D10 | D13 D16 | D19 D22 | D25
\ L 3)| . 2 2 432 75
2 L W L &R AFEmM3) | W L B mEm2)| Bk & AYE > TL2t3| 5 | Ui R&(m) A% & - - ) - ) )
NFAY 0.400 | 0.100 | 14.400 1.0 058 |1 | 0550 14.400 1.0 792 | | 10| 0550 1 | 035 090 73 1 65.70
0.400 | 14200 1.0 568| — 10 14300 2 | 035 20 040 1580 2 1 3160
— | 13 | 14300 2 046 20 052 1626 1 1 16.26
0.350 | 0.100 | 14.400 1.0 050 |1 | 0550 |14.400 1.0 792 | | 10| 0550 1 | 035 090 73 1 65.70
0.350 | 14.200 | 1.0 497 — 10 14300 2 | 035 20 040 1580 2 1 3160
— | 13 | 14300 2 046 20 052 1626 1 1 16.26
0375 | 0.100 | 5400 2.0 041 |1 | 0550 | 5600 20 6.16 | | 10| 0550 1 | 035 090 29 2 5220
0375 | 5.400 20 405| — 10 5500 2 | 035 10 040 660 2 2 2640
— | 13 5500 2 | 046 10 | 052 694 1 2 1288
ThY 0.020 | 22.000 | 1.000 1.0 0.44
1=GLF 2 BT G19 | D19
AR
GI__J: 1.93 THR 22.00 o G22 | D22 273.20 46.40
B 1.93 —h% 14.70 G25 | D25
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E]
OV —kIE MR TITE % f T =
G ~Fi&(m) - g ~tiEm) - . N EE HF ; __| pio | pD13 | D16 | D19 | D22 D25
p| L E(m3)| u 2 2y o-a 75
EX L W L & 1711<'4‘a(m),’.§E W L B mEm2)| Bk & AYE > TL2t3| 5 | Ui RK&(m) A8 &FT - - . ) - )
S ER
i 0.065  1.020 | 2.000 3.0 0.40 0.200 | 2.000 3.0 1201 — | 10 10201 1 015 117 1 3 3861
1| 0150 | 0.194 2000 3.0 0.17 0215 1.020 6.0 1.32 [ 10 | 2000 2 | 015 230 7 3 4830
1| 0150 | 0.194 0826 6.0 0.14
1=GLTF 0312 Ty . G19 | D19
GI__J: 040 |1 THR Jj:TJ:?; G22 D22 86.91
g 0.71 — % 252 G25| D25
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1 B RER RS 1/ 3 N, 29
S0 —F1% g B B 1T =
G ~ti&(m) - . g ~tiEm) - . " EE HF ; __| D10 | D13 D16 | D19 D22 | D25
L 3)| 2 5 -4 5
B F L h W L FAT | ATE(m3) E W L HAT miEm2)| Ik | & BUE » 213 & T F&(m) A# &rr ) ) ) ) ) =

k& 0.120 | 4.100 | 3.900 | 1.0 1.92 — 10 4100 410 | 21 1 86.10
REES | 10 3.900 390 22 1 85.80
ERE 0.120 | 4.100 | 3.900 | 1.0 1.92 — 10 4100 410 | 21 1 86.10
| 10 3.900 390 | 22 1 85.80
1| 0270 0820 1.860 | 1.0 0.41 — 10 0820 | 1 0.35 117 | 11 1 12.87
| 10 1.860 | 1 0.35 2.21 6 1 13.26
1| 0270 | 1.240 | 4100 | 1.0 1.37 — 10 4100 410 8 1 32.80
| 10 1240 2 | 035 194 | 22 1 4268
1] 0135 0270 | 1590 1.0 0.06 — 10 0270 | 2 | 035 097 9 1 873
| 10 1590 | 1 0.35 194 | 3 1 582
1] 0135 0270 3280 1.0 0.12 — 10 3280 1 0.35 363 3 1 10.89
| 10 0270 2 0.35 097 | 18 1 17.46
1] 0135 0270 | 4100 | 1.0 0.15 — 10 4100 410 3 1 12.30
| 10 0270 2 0.35 097 | 22 1 21.34
vk 1] 0150 | 0.300 2.100  -1.0 -0.09 0.270 | 2.100 | 2.0 113 — 10 0.300 030 12 | -1 -3.60
0.120 | 0.300 | 2.100 | -1.0 -0.08 0.270 | 0.300 | 2.0 0.16 | 10 2.100 210 3 -1 -6.30

0.270 | 0.300 | -1.0 -0.08
1| 0.150 | 0.300 | 3.200 | -1.0 -0.14 0.270 | 3.200 | 2.0 173 — 10 3.200 320 3 -1 -9.60
0.120 | 0.300 | 3.200 | -1.0 -0.12 0.270 | 0.300 | 1.0 0.08 | 10 0.300 030 17 | -1 -5.10
AR ELEE 0.130 | 1.000 | 2.600 | 1.0 0.34 0.130 | 7.200 | 1.0 094 | — 10 2600 2 | 035 330 6 1 19.80
0.130 | 4.400 | 1.0 0.57 | 10 1000 2 | 035 1.70 | 14 1 23.80

0.350 | 0.300 | 2.0 0.21

1=GLF 1882 Ty G19 D19
AR
GI__J: 3.98 THR EiE G22 D22 540.95
g 5.86 —h% 474 G25| D25
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BAIERERNE

1 B RER 1 R 2 / 3 kN 30
aVJ)—rISE PRI _ 8 B T =
g Lo TEO o paeoll T mE B0 B & AR ,T’Eﬁu ,T'ﬁﬁu Ry A fom| 010 1S 016 B9 o2z D28

bR T 0.120 = 4.100 | 3.900 1.0 1.92 —_ 10 4.100 410 21 1 86.10

| 10 3.900 390 22 1 85.80

1 0.570 0.580 | 0.580 1.0 0.19 0.550 1.020| 1.0 0.56 U 10 1.460 1 0.35 1.81 6 1 10.86

1 0450 0.340 | 0.340 -1.0 -0.05 0395 0340 | 1.0 0.13 m} 10 1.840 1.84 3 1 5.52
0.120 0.340 | 0.340 -1.0 -0.01 0.670 0.580 | 2.0 0.78
0.395 0580 | 1.0 0.23
0.100 0.100 | 0.580 | 1.0 0.01 0.050 0.680 | 2.0 0.07
0.050 0.780 | 1.0 0.04

1 0.175  1.625 | 1430 1.0 0.41 —_ 10 1.625 2 0.35 2.33 9 1 20.97

1 0.175  0.310 | 0.250 1.0 0.01 | 10 1.430 2 0.35 213 10 1 21.30

1 0.175 0430 | 1930 1.0 0.15 —_ 10 0.310 2 0.35 1.01 3 1 3.03

| 10 0250 2 | 035 095 3 1 2.85

0.330 1.000 | 0.800 1.0 0.26 0.330 1.800| 1.0 0.59 —_ 10 1.780 2 0.35 2.48 5 1 12.40

0.370 1800 | 1.0 0.67 | 10 1.580 2 0.35 2.28 6 1 13.68
0.070 = 0.090 | 1.030 -1.0 -0.01 0.070 1315| 1.0 0.09
0.070 0.090 | 1315 -1.0 -0.01 0.070 1.120| 1.0 0.08
0.070 0.230 | 2.0 0.03
1 0.055 0.190 | 3.025 -1.0 -0.03 0.175  3.025| 1.0 0.53
0.120 = 0.190 | 3.025 -1.0 -0.07 0175  3.215| 1.0 0.56
1 0.055 0.190 | 1.680 -1.0 -0.02 0.175 0.190 | 1.0 0.03
0.120 0.190 | 1.680 -1.0 -0.04 0.175 1490 | 1.0 0.26
0.175 1680 | 1.0 0.29

1=GLF 0.66 | 2 BT 0.11 . G19 D19
GLE 2.05 ITHR ;—3_; G22 | D22 26251
g 2.71 —h% 483 G25 | D25
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BAIERERNE

1 B RER RS 3 / 3 EikNo. O
S0 —F1% g B B 1T =
G ~ti&(m) - . g ~tiEm) - . " EE HF ; __| D10 | D13 D16 | D19 D22 | D25
\ L 3)| . 2 2 432 75
B F L h W L R ATEmM3) E W L HAT miEm2)| Ik | & BUE » L2134 T F&(m) A# &rr ) ) ) ) ) =
1| 0088 | 3730 0175/ 1.0 0.06 — 10 3730 1 0.35 408 2 1 8.16
| 10 0175 | 2 0.35 088 | 20 1 17.60
1| 0088 | 0175 1.680 | 1.0 0.03 — 10 0175| 2 | 035 088 10 1 8.80
| 10 1680 | 2 0.35 238 2 1 476
1| 0088 | 1930 0175/ 1.0 0.03 — 10 1930 1 0.35 228 2 1 456
| 10 0175| 2 | 035 0.88 | 11 1 9.68
1| 0088 | 0175 0825/ 1.0 0.01 — 10 0175| 2 | 035 088 6 1 5.28
| 10 0825 2 0.35 153 | 2 1 3.06
1| 0088 | 0175 1.490 | 1.0 0.02 — 10 1490 2 | 035 219 | 2 1 438
| 10 0175 | 2 0.35 088 9 1 7.92
1=GLF 015 |2 Ty . G19 D19
GI__J: THR Ji_f_g G22 | D22 7420
g 0.15 —h% G25 D25
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EERBFEIERL No. 32
| B &t =1 = =Fiva = fi&
METS
(2) B mithz
SEim AR = HEA ©-216.3x8.2 (STK490) 8.00 by b 8.00
L=6m
MEEY 8.00 DV 8.00
MEERE 1.00 = 1.00
EIE G-ECS/SA LT % 1.00 = 1.00
RKEREEIE
ERE EEENE 1.00 = 1.00




BERFRIERL No. 33
18 B it # =H B = i
BpIxE
(1) SRk
THEE 20% 20 5} (13. 1+4. 3) %2- (1. 30%3) 30.90 | m 75. 00
’ ((4.1+3.9)%2-(1.30)) #3 44.10
g a=p: 20% 20 " (4.1+3.9) *2- (1. 30+1. 60) 13.10 m 13.10 |kKBEFHBE
KETY B e 20 15 & (14. 3+5. 50) %2 39.60 | m 39. 60
&R A20% 20 - (3. 15%4) + (0. 55%4) 14.80 | m 14. 80
(2) HEVE
TIRLE#E  aEre B 3. 15% (13, 1+4.3)#2- ((1. T#1. 263) + (1. 342. 243)) 94.92 | m2 156. 93
N3Nk 0.55%(14. 4+5. 6) %2 22.00
NN 9k 0.375% (14, 245, 4) %2 14.70
& 0. 65% (14, 4+4. 3) %2 24. 31
fe4E B s wis 30.9+39. 6+14. 8 85.30 | m 85. 30




BEEFRIERL

E B #om = el u B
(3) MR
STH L B 1S SERE KuT EEE (2 85% (4. 143.9)%2) — (1. 95%1. 2+1. 6%1.2) - 41,34 2 158. 25
2 H 2T 0 LR : 143, - 95%1. 2+1. 6x1. = : m :

BREE (2 85% (4. 143.9)%2) — (1. 95%1. 241, 6%1. 2) - 41.34
staRszEe (1.90% (4. 1+3.9)%2)— (1. 00%1. 2+1. 6%1.0) - 27.60
s (4. 1%3. 9)%3 - 47.97

T LERSE Ao mE KurmE 0 15%((4.1+3.9)%2- (0. 15%1.2)) = 2.37 | m2 20.54 |ig
Tome 0. 15%((4. 143, 9)%2- (0. 15%1.2)) - 2.37
staRmEe 1. 10%((4 1+3.9)%2— (1. 10%1. 2+1. 6%0. 20)) - 15. 80

L4 B s 44.10+13. 1 - 57.20 | m 57.20




B E 35 No.
[ 2 iR % it = = NEREH = | B
[EE [BYUAR %)
RE& 52.89 52.89 52.90 | m2
=HL AT ER [E6)
52.89 52.89 52.90 | m2
E-¥3 AT ER [E6)
52.89 52.89 52.90 | m2
BEER-BRMAT Me LR~k TRF [E6)
52.89 52.89 52.90 | m2
SN E 25 RHEARE (FFyiahst) [
B 12msk . EibiEo00nn, SE 158.96 158.96 159.00 | m2
AEEH B 15, H=1.8m [E6)
ERIE 52.89 52.89 52.90 | m2
KERIE Ay 1T —FERY &M
B 158.96 158.96 159.00 | m2
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=B 36 No.
ET = i b3} % F HE AR = BfI 13 E
EERER
BYH BEmEI)
52.89 = 52.89 52.89| m2
=L AR £ FEPREFERY)
52.89 = 52.89 52.89| m2
B4 XA £ FEPREFERY)
52.89 = 52.89 52.89| m2
BIBEREBA T I BT FEPREFERY)
52.89 = 52.89 52.89| m2
NE RIS PHARS (FTYAGAD) [ILE (4.10+(0.12%2)+2.00)*3.70 = 23.46 158.96] m?2
B&12mskiE . EHIE00N | THE (12.90+(0.12%2)+2.00)%3.70 = 56.02
E A& (4.10+(0.12%2)+2.00)*3.70 = 23.46
HE (12.90+(0.12%2)+2.00)%3.70 = 56.02
RER R 15 RS B 15. H=1.8m FEPREFERY)
E 52.89 = 52.89 52.89| m2
KERIE Ay a1 —RiRY as: iy ED)
E 158.96 = 158.96 158.96] m?2

EARR T EEE - 36 -




Bk &5 37 No.

[ 2 iR % it = = NEREH = | B

K [OU R R ZEERHK X-2. Fi5 HLER(T)
75.90 75.90 75.90 | m2

" X-2.3iL kY S ER()
19.32 19.32 19.30 | m2

=Yg PU-2,20x 10 L ER(2)
FTHEE Hh 31.20 31.20 3120 [ m

EEIEINZ A ME. 1000 HLER()
FIERL KA 3.00 3.00 3.00 | PR

235 BEIELE=JLE (VP. h7-)  |FLER()
T EHEYSUS@1,200LL T 10.38 10.38 1040 | m

EJABIPEEFS EE TN EL HLER)
W=160, < JL/\— 36.00 36.00 36.00 [ m

17 I—F—& . BRE S S HED)
W=160, < JL/\— 4.00 4.00 4.00 | 4 FR

EZE 27— 23T E 73 L ER(2)
6.00 6.00 6.00 | m2

EILFILETTTHE FR. t=30 SV EB(1)
75.90 75.90 75.90 | m2

TR HE BEZEME 5L ER(2)
v9Y)—rE 24.31 24.31 24.30 | m2

" 5 EE BB EME 5L ER(2)
v9Y)—rE 118.30 118.30 118.00 | m2
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L B 38 No.
[l = £ y37) 1% it 5 A #H = B 1 =
B |YLAUREBERRK |X-2. Fi5 (14.40-(0.12%2))*(5.60—(0.12*2)) 75.90 75.90] m2 |12.90+0.75%2=14.40
4.10+0.75%2=5.60
" X-2, 3 kY (0.375+0.12)%(14.16+5.36)%2 19.32 19.32| m2 [(0.40+0.35)*1/2=0.375
EILFILETTTH |, =30 g LA REEKKIY
75.90 75.90 75.90] m2
FILIBE K ESER, BEsl S, W=160 |5 P 14.40%2 28.80 36.00f m
2 JLIN— mdt 5.60%2 11.20
a—+—8  —(0.50%2)x4 4.00
" a——&. &R 4 4.00 4| ~Ffr
W=160, > JL/\—
JIL—RLA> kA M2 1000 A 3 3.00 3| #Fhr
EER KA
48 BEEEEDILE (3.30+0.16)*3 10.38 1038 m

(VP, #15—)100¢

T EHEM(SUSE1,200L4 )
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L B 39 No.
[l = £ y37) 1% it 5 A #H = B 1 =
BE  |mAE2AIL BEREME, 2V))-ME ((14.40+4.30)%2)*0.65 = 24.31 2431 m2 [12.90+0.10x2=13.10
4.10+0.10%2=4.30
HLEE |RAFAAIL EREEME, 1)) - E |41 82 ((13.10+4.30)%2)x3.15 = 109.62 118.30] m2
VAN EZN AD  —(1.20%2.10)%3 A 756
AW|  —(1.60%1.20)*3 A 5.76
NIAYh ((14.40+5.60)%2)*0.55 = 22.00
o=y PU-2, 20X 10 (13.10+4.30)%2 = 34.80 31.20] m
ITH B ith AD  -1.20%3 A 3.60
R—F |avo)—t&ITHE (K (2.00%1.00)*3 = 6.00 6.00] m2
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il

40

No.
R-1
EREIE EEISE
Ht b [RFARTL-FVT AFART VTV ARERER (RFAD) -k avhy-b ELBIL BkELSL 0 " " "
HEAKEZE . W200 x L1000 x H2 ££7KHE2E . 40048 . H19 FfmEyhEE, w350 x L600 x t4, &1 T4 L 31T LE €374 L
JURYT B4 T-2, SERREESR | JVRYyT B4, T-2, BRESY ARMEMND>EE EBXlR Bty ES | R, t=30  #kiE50x50 HEAKEII EY Sk EY ST HKETES

[——

S HoEHHRF-NEBHE) HoHBERF-VHBHE)  (FIIEBH) t=20 " " t=30 t=30~55
RoT=E 485 1.00 0.80 14.06 0.55 2.03 0.82 0.12 0.92
BEXRE 3.00 2.03 1.68 12.34
KEFHRE 15.99

| F 4385 1.00 3.00 2.83 1.68 42.39 0.55 2.03 0.82 0.12 0.92
m ail m m2 m2 m2 m2 m2 m2 m2 m2
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No.

4 E £5RA
B
BHEIZE
L |EPEZ
B BiE. R LLABIER
E A Y-+ E
ROTE 41.34
BERE 4134
KEEBRE 2760
| F 110.28
m2
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z No.
Bt £E 42
KH-1
BHEIZE
L |EPEZ
X3t BiE. R Lo 2BIE®
o
E £ - E
RoT=E 15.99
BERE 15.99
KEEBRE 15.99
| F 47.97
m2
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L B 43 No.
= =z 73 A fE- 2 XH#
# it ' A H = # it ' A H = # i ' A B} E
RUOTE [FR:EVINETTHELE =30 BE.EPZEE 109 ME XF EPZEE. 19-MA
4.10%3.90 = 15.99 14.06 m?2 2.85%((4.10+3.90%2) = 4560 41.34 m2 4.10%3.90 = 15.99 15.99 m2
RUTEERE —1.00%0.80 A 0.80 AD-1|—-1.20%(2.10-0.15) A 2.34
HEKi& -4.845%0.20 A 0.97 AW-1—1 60%1.20 A 1.92
8KB —0.40%0.40 A 0.16
RV BEBEX 19T T E
1.00%0.80 = 0.80 0.80 m2
HEKE  BHKELAL t=20
1.295%(0.09+0.07%2) = 0.30 0.55 m2
1.10%(0.09+0.07%2) = 0.25
BEKE 15 BHKELAL t=30~55
4.845%0.19 = 0.92 0.92 m2
BEKEIL LY BTN t=20
(1.68%(0.15+0.055))%2 = 0.69 2.03 m2
(3.165%(0.15+0.055))%2 = 1.30
0.19%(0.15+0.055) = 0.04

LKA FEEE - 43 -




o K 44

No.

ot

mA-f&-B

X¥#H

fr i

3
il

t

S

il

S

il

SEKMFS: BIKENIL t=30

0.34%0.34

0.12

0.12 m2

EKkMI LY FHKENIL t=20

(0.34%4)%0.60

0.82

0.82 m2

HEKEZE A7V L—FU5 W200 X L1000, H25

VAT 47 T-2, FBREE SR sh o F (4R

(RF-I B2 4E)

1.680

1.68

485 m

3.165

3.17

KB AF-NBLYL—FUY" 4006, H19

JURYYT 447’ T-2, FBRAE RO >F AR

(RF-IERZH)

1

1.00

1.00 »m
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o K ol 45 No.

= =z R hAR-f&- B X¥H
Tt t it B A % =2 t E it B A % =2 t E it B A ®E
BEXE |K:EVIVEITTHL t=30 B EPZELE . 2V))-bE KH EPEE, V) E
4.10%3.90 = 1599 12.34 m2 2.85%((4.10+3.90)x2) = 4560 41.34 m2 4.10%3.90 = 1599 15.99 m2
BEHRE -2 60%1.00 A 2.60 AD-1 —1 20%(2.10-0.15) A 2.34
ELAREVP —3.00%0.35 A 1.05 AW-1—1 60%1.20 A 1.92

BERBXIG vyt Tt E
2.60%1.00 = 2.60 2.03 m2
BADER —1.90%0.30 A 0.57

ERfEE b ES avh) -2 T E

5.60%0.30 = 1.68 1.68 m2

BRARE"YME - ARSHAR (BRF 1)

W350 X L600 X t=4.5, A BLE $ReD > E {145k

(TheB )
2.10 = 2.10 3.00 m
0.45%2 = 0.90
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itk E 46

No.
= Z R i hAR-f&- B ] X¥H
t t it B A HE Tt t it B A HE Tt t it B A nE
KEFHBE|TNINET T L =30 B EPZEE. 1V))-bE XF EPZEE, 29)-E
4.10%3.90 = 1599 15.99 m2 1.90%((4.10+3.90)x2) =  30.40 27.60 m2 4.10%3.90 = 1599 15.99 m2
AD-2/—(1.20%(2.10-1.10)) A 1.20
AW-2 —(1.60%(1.20-0.20)) A 1.60

LKA TEBEE - 46 -



2B f£5 47 No.
[ 2 iR % it = = REH =S B
BrIK
(51E8)
=Yg MS-2.10x 10, ZERIE |h72&:tx0)
3.60 3.60 360 | m
I MS-2.15x 10, BERIE |h72&:tx()
33.00 33.00 3300 | m
(RER)
=Yg MS-2.10x 10, ZERIE |h72&:tx0)
33.00 33.00 3300 | m
EE
(51 ER)
ZERBEGKEILZILFTE nIAEFHER)
36.60 36.60 36.60 | m
ZE
(WEETE
AW-1:7LIEBELVE W1600 X H1200 ZE0)
2.00 2.00 2.00 | » 7R
AW-2: 7 LEEIBE V& W1600 X H1200 ZEM)
FILIN ) t=3 1.00 1.00 1.00 | #FR
AD-1: 7VIBIEH FRA=77vVaN 7 |W1200 X H2100 ZEM)
72 ¥4+ (W450 X H700) 2.00 2.00 2.00 | #FR
TLIER SR A 500400
B 0 2 30%
AD-2: 7VIBIEH FRA=77vVaN 7 |W1200 X H2100 ZEM)
TIIE RSN FY 400 1.00 1.00 1.00 | # 7R
B0 %30%
R, I B
1.00 1.00 100 ]| =
EE R
1.00 1.00 100 ]| =
(Q)NFATE
FAUE RN 7R t=6.8 nIAEEERW)
¥12.18m2LTF 447 447 450 | m2
52z -7 A5 %582 E, NyITyT M [hIAEEFHERD)
YI-vR B 42.80 42.80 4280 | m

WA FEEE - 4T -




KR s No.
. E PAGE PAGE PAGE PAGE PAGE | PAGE | PAGE | PAGE | PAGE @ PAGE ~ &=z
M (2) 3 4) (5) (6) @) (8 (9) (10)
fmEs b= EREIEN (VM EY (SOP)
nI2 BN FAT)3 (FL3)
FEHN'FAT)E (FL5)
BN FR(7)4 (F4)
HAEBANFA(7)6.8 (PW6.8)
HAERNFA(7)6.8 (FW6.8) 4.47 4.47 m?2
NIAWR =YV y 42.80 / / / / 4280 m
#my Y=u (FE) 10x10 / 33.00 / 33.00 m
Y=Yuy (544R) 10x10 3.60 360 m
15x10 33.00 33.00 m
NS shE 36.60 36.60 m
s b= EREIEN (VM EY (SOP)
P)TFFyh—-EY (cL)
HLATFAVEY (0S)
nI2 BN FAT)3 (FL3)
FEHN'FAT)E (FL5)
BN FR(7)4 (F4)
HAEBANFA(7)6.8 (PW6.8)
HWAERNFA(7)6.8 (FW6.8)
hIRBEYIY )
#my Y=y 10x10 / /
15x10
AN Fas: !
HER
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EEEER FISHEER (49)

No.

F: 84Rh 352

FW - #8A Y B4R 57

Ek= T ik miE || miEEt % ¥ A3

W(m) | Hm) [ m m | BE & TEiE H ! FL3 | FL5 F4 PW6.8 FW6.8
AW-1] 160 120 | 192 2| 384 FW6.8 (1.60%1.20)%2 3.84
AW-2 | 160 120 | 192 1| 192
AD-1 ] 120 210 | 252 2| 5.04 FW6.8 (0.45%0.70)%2 0.63
AD-2 | 120 210 | 252 1| 252
INET 4.47

FLBI SOP : B RBIlEAEA VI EY FL:o0-F0 58 PW: WMAUEZ] 4
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EEREXR 7ISHEER (50

No.

e Tk i oA NIREZ Y-y BE@Y S-U05 (FRER) BE@EY S0y (5MER) BEEEY EL

W(m) | H(m) m FERK FERK 10x10 ER 10x10 HECE:S 15x10 HER SMEB
AW-1 | 160  1.20 | 1.92| 2 [((1.60+1.200%2)%2%2 22.40(((1.60+1.20)%2)*2 11.20 ((1.60+1.20)%2)%2 11.20]((1.60+1.20)%2)%2 11.20
AW-2 | 160  1.20 | 1.92| 1 [(1.60+1.20)%2%2 11.20(1.60+1.20)%2 5.60 (1.60+1.20)%2 5.60|(1.60+1.20)%2 5.60
AD-1 | 120 210 | 252| 2 [((0.45+0.70%%2)%2%2 9.20((1.20+2.10%2)%2 10.80|1.20%2 2.40((1.20+2.10%2)%2 10.80[((1.20+2.10)%2)%2 13.20
AD-2 [ 120 210 | 252 1 1.20+2.10%2 5.40|1.20%1 1.20{1.20+2.10%2 5.40/(1.20+2.10)%2 6.60
N 42.80 33.00 3.60 33.00 36.60
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BB EMHET EFEE

THSEE

BT E R ILEKNESTE

B ILEHEFEEEKER



B G W
T f - & 5l moooow ¥ B PREHEE | BT | #AT -
BEYHEET
AiB s
BRI
EYENZ bl Pk it T 2238.95 2239.00 | i 1
CO (#5) DID X [H#EL
eI g bl 2238.95 2239.00 | nf 1 |EWREEEES. Tkm DL T
BER FriAk} CoBEM [ H 7] 5597.37 5597.00 | t 1
oK i E
BRI
EmEnZ bl FEAB N T 382.89 383.00 | nf 1
CO (85) DID X [H#EL
eI g bl 382.89 383.00 | nf 1 |EWREEEES. Tkm DL T
BER FriAE} CoBEM [ H 7] 957.23 957.00 | t 1
A+ T
PRI THD FEAE 3678.18 3700.00 | ot 100
TR 1A BOAE A A | 1
+wb
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B EmmET - 24 -



T Fil & 1
fil all i H 2V & | BAL
= 1058.32
(99.532 114.08 ) X 10 X 0.5
= 1068.06
(_8.036 1.48) X 10 X 0.5
= 47.58
(__1.48 0.362) X 10 X 0.5
= 9.21
(_0.362 0) X 10 X 0.5
= 1.81
(_105. 896 0) X 6.5 X 0.5
= 344.16
AEt = 7586.53| 7586.53 | mi
PR
1.54 3066. 33 =  4722.15] 4722.15 | nm
BB EmHET 25 -




T Fifl i
& i H 2y & | HAr
HEH| A=y b TR 5@ 130, 000 m A X Rk EE
0.093 nfX  2.50 0.23
(0.093 + 3.748) X 10 mX 0.5
= 19.21
(3.748 +  4.368) X 10 mX 0.5
= 40.58
(4.368 +  7.902) X 10 mX 0.5
=  61.35
(7.902 + 0.328) X 10 mX 0.5
= 41.15
(0.328 + 0.015) X 10 mX 0.5
= 1.72
(_0.015 +  0.028) X 10 mX 0.5
= 0.22
BB EmEET - 26 -



T Fifl i
& i H 2y & | HAr
(0.028 + 0.222) X 10 mX 0.5
= 1.25
(0.082 + 0.015) X 10 mX 0.5
= 0.49
(_0.015 + 0.39) X 10 mX 0.5
= 2.03
(0.39 + 3.42) X 10 mX 0.5
= 19.05
ARt = 187.26 187.26 | nf
LR B veEt wROWE L KL
67.94 + 113.08 + 418.87 +  T4.65 _ +  570.6
- 32.06  + 135.7 = 1348. 78
1348.78 X 1.118 = 1507.94| 1507. 94 m
B EmEET - 27 -



T R R
il il B R 2V W & | HAr
BNEERE
R m2 m2 D
TAT7VMEREERR S 15emEL T
WS L RDAERA BEREDMERE 1266.22 — 9. 83 1256. 39 m2
O B R A 0) t )
Bt B AN B R 1 5emiE X
4. 5kn2UF DIDIX A JArIREES (ELAD) Gt 1256. 39 X 0. 04 50. 26 m3
BER ReiA Kt @) t/m3
AsBERF
BRA R A S Il 50.26 X 2.35 118. 11 t
BEAEEMET - 28 -




WEEmEEE

s § b ¢ e s § b ¢ s N
TE bE B TE bE B

1 4.16 4.16 7.50 31.20 10 4.00 5.81 7.05 8.43 11.62

2 7.50 7.50 7.50 56.25 11 7.05 5.15 3.25 7.73 7.79

3 4.14 4.14 5.82 24.09 12 3.25 0.70 3.15 3.55 1.10
B

4 14.61 14.61 7.54 110.16 INET 20.51

C=A+B
5 4.14 4.14 5.82 24.09 a5 1266.22
6 15.00 15.00 7.54 113.10
s # B R miE

7 4.14 4.14 5.81 24.05
)

8 13.86 13.86 7.54 104.50 kBt A 0.30x0.30 x 4 HFr 0.36
®

9 7.54 7.40 0.75 5.60 [Enibad 0.14x0.14 x3.14 % 1 »F 0.06
®

13 6.50 6.42 7.51 48.51 [EnIba 0.12x0.12x3.14x 1 »F 0.05
®

14 6.42 6.37 4.14 26.48 [Eniba 0.17x%0.17 x3.14 % 2 HFr 0.18
®

15 4.14 4.18 34.01 141.48 [Eniba 0.15x0.15%x3.14 % 1 »Fr 0.07
®

16 4.06 4.10 4.18 17.05 SHAE 0.48%0.63 % 2 HFr 0.60
@

17 4.10 4.27 41.26 172.67 TERTEE 0.57x4.10x 2 HFr 4.67
18 4.27 4.37 21.94 94.78 TR —ILE 0.34x0.34x3.14%x 6 HFr 2.18
©
19 4.37 4.31 21.25 92.23 [Eniba 0.10x0.10x3.14 % 3 AP 0.09
20 4.19 4.16 4.31 17.99 TR —ILE 0.31x0.31x3.14x 4 HFr 1.21
)

21 4.16 4.16 34.01 141.48 =k i 0.30x1.20%x 1 HFr 0.36

A D
INET 1245.71 PERRET 9.83
E=C-D
&5t 1256.39
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T fi o A - EOKEEREE T
gy 21l H H = & | HAAL
g E v 2L 4-30 W H W1 H1
ERAAEIEY) F MG T
BRI R A M (R T - (IR e B 0.57 X 0. 50 — 0. 30 0. 30 —
W2 H2 L
0.40 X 0.10 )X  69.13 10.72  m3
4-40 W H W1 H1
0.57 X 0.60 — 0. 30 0.40 —
W2 H2 L
0.40 X 0.10 )X  71.01 12.92  m3
2-50 W H W1 H1
0.57 X 0.70 — 0. 30 0.50 —
W2 H2 L
0.40 X 0.10 )X  61.01 12.75 m3
2-60 W H W1 H1
0.57 X 0.80 — 0. 30 0.60 —
W2 H2 L
0.40 X 0.10 )X  39.86 9.41 m3
2-70 W H W1 H1
0.57 X 0.95 — 0. 30 0.70 —
W2 H2 L
0.40 X 0.10 )X  34.92 10. 18 m3
BT L H W1 H1
0.60 X 0.60 — 0. 30 0.50 )X
L
2.50 = 0.53 m3
AE KA W L H Wi
.20 X .20 X 0.61 0.90 X
L1 H1 W2 L2
0.90 X 0.40 — 1. 00 1.00 X
H2 W3 L3 H3
0.10 — 0.30 X 0.15 0.30 X
BB EMRET - -




T FE o AN - EKPEEREE T
Rl 5 H =X ¥ B | BAL
AT
2.00 = 0.43 m3
BB W L H W1
1.20 X 1.20 X 0.70 — 0.90 X
L1 H1 W2 L2
0.90 X 0.50 — .00 X .00 X
H2 W3 L3 H3
0.10 — 0.30 X 0.15 X 0.40 X
AT
2.00 = 0.47 m3
SEAKHEC W L H W1
1.20 X 1.20 X 0.80 — 0.90 X
L1 H1 W2 L2
0.90 X 0.60 — .00 X .00 X
H2 W3 L3 H3
0.10 — 0.30 X 0.15 X 0.50 X
i DHT
2.00 )X 2.00 = 1.04 m3
SE KD W L H W1
1.20 X 1.20 X 1.00 — 0.90 X
L1 H1 W2 L2
0.90 X 0.80 — .00 X .00 X
H2 W3 L3 H3
0.10 — 0.30 X 0.15 X 0.70 X
& AT
3.00 = 0.60 m3
®
g 59.05 | m3
T /7)1 (SRR M & 0 b L ® )
5. 7knlL T DIDIKFE J/viEES (4P Gie 59. 05 = 59. 05 m3
BsksET - 31 -




T FE o AN - EKPEEREE T
il il B H = oo & | B
BERF FRA R} ® t/m3
CoBERt [ i ]
AR IR - B S A 59.05 X 2.5 = 147. 63 t
4-30 W H L Y
HEL
Foe KB BN I mAS i 0.57 X 0.50 X 69. 13 0. 90
= 21.89 m3
4-40 W H L Y
0.57 X 0.60 X 71. 01 0. 90
=  26.98 m3
2-50 W H L Y
0.57 X 0.70 X 61.01 0. 90
=  27.05 m3 m3
2-60 W H L Y
0.57 X 0.80 X 39. 86 0. 90
= 20.20 m3
2-70 W H L Y
0.57 X 0.95 X 34,92 0. 90
= 21.01 m3
BLG T W H L Ak
0.60 X 0.60 X 2. 50 0. 90
= .00  m3
@)
g 118.13 | m3
LKA W L H (s
ML
Br AP B ImPA FAmoR T .20 X .20 X 0.61 0.90
BLEREEmEmETLT - 32 -




T - SRKPHIE T

7t " =X ¥ & | BAL
= 0.98 m3
BB W L H AR
1.20 X 1.20 X 0.70 = 0. 90
= .12 m3
SEAKHEC W L H AR
1.20 X 1.20 X 0.80 = 0.90 X
& AT
2.00 = 2.56  m3
SE KD W L H AR
1.20 X 1.20 X 1.00 = 0. 90
= 1.60 m3
®
g 6.26 | m3
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T fE

DA BEAE G U T

il il ) = & |
WiEmED ZbL JEE IR A AR L W
ERATHEISY) B T
BRI WO ICEE (CIRE) L 28. 75 X 14. 47 = 416. 01 m2
JERRD L W
1.20 X 1.17 = 1.40 m2
JERR©@ L W
1. 05 X 0.40 = 0.42 m2
JERR® L W
4. 77 X 1.20 = 5.72 m2
JERR@ L W
4.90 X 2.90 = 14.21 m2
JERR® L W
1. 85 X 0. 50 = 0.93 m2
JERR® L W
0. 60 X 0. 20 = 0.12 m2
JERRD L W
0.75 X 0.35 = 0.26 m2
JERR® L W
10. 37 X 0. 30 = 3.11  m2
JERR©@ L W
1. 30 X 0. 30 = 0.39 m2
JERR A L W
2. 80 X 1. 80 = 5.04 m2
JERR @ L W
1.32 X 0. 30 = 0.40 m2
JERR@® L W
2. 20 X 0.43 = 0.95 m2
JERR@ L W
2. 50 X 0. 30 = 0.75 m2
JERR @ L W
20. 00 X 0.40 = 8.00 m2
BEAEEMET - 34 -




T Fii VbR S B T
Rl g H =X & | Bz
JERRET JEERR EESRDO~@ t JERRET
( 416.01 — 41.70 ) X 0.20 = 74.86  m3
Hibtta LK TR H
0.50 + 4,50 )X 2.83 + 2.00 X
t
0.20 = 1.42  m3
Hbkth s TR H
0.50 + 2.50 )X 2.83 + 2.00 X
t DT
0.20 X 2.00 = .70 m3
Hibtte LK TR H
0.50 + 4,50 )X 2.00 + 2.00 X
t
0.20 = .00  m3
T5RbHEd L W t
0.50 X 0.50 X 0.20 = 0.05 m3
15 Hitke L H t
4.90 X 0.60 X 0.20 = 0.59  m3
V5RO HEf L H t DT
2.50 X 0.60 X 0.20 X 2.00 X
0.60 m3
15 Htg L H t DT
2.00 X 0.60 X 0.20 X 2.00
= 0.48 m3
15 RS Hth L H t
2.20 X 0.30 X 0.10 = 0.07 m3
15 b HEL L H t
3.00 X 0.30 X 0.10 = 0.09 m3

BB MET
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T Fii VbR S B T
i 1 B H =X & | HfL
15Ot L H t
4.77 X 0.45 X 0.15 0.32 m3
15 b Ptk L H t
3.75 X 0.45 X 0.15 0.25 m3
15RO HEL L W t
3.95 X 0.90 X 0.15 0.53 m3
15 Hm H W t
0.55 X 1.20 X 0.15 0.10 m3
15 RS Hn L W t
0.65 X 1.20 X 0.15 0.12 m3
15 Hito L H t
0.50 X 0.55 X 0.15 0.04 m3
15 #b Hp L H t
0.94 X 0.30 X 0.15 0.04 m3
15bHtq L W t
0.44 X 0.90 X 0. 46 0.18 m3
15 S b L H t
0.33 X 0.30 X 0.15 0.01 m3
15 HEs L W t
1.39 X 0.90 X 0.15 0.19 m3
15t L H t PP ()
0.95 X 0.55 X 0.15 2.00
= 0.16 m3
1B tu L H t PP ()
0.70 X 0.95 X 0.15 2.00
= 0.20 m3
15RO Py H W t
0.55 X 0.90 X 0.15 0.07 m3
BIsssimET - 36 -




T i PEWb R AR & BidsE 1T
i 1) At = = & | HAAL
V5O Hrtw L W t
0.40 X 0.90 X 0.15 = 0.05 m3
15 b Htx H W t
0.95 X 0.90 X 0.15 = 0.13 m3
VOB E: 5P
a™~Xx
8.39 m3
TLAbHta g TR H
( 0.20 + 1.50 )X 1.41 =+ 2.00 X
t o (iR
0.15 X 2.00 0.36 m3
LS HtD g TR H
( 0.30 + 2.50 )X 1.67 —+ 2.00 X
t 3 (iR
0.15 X 2.00 0.70 m3
b Hitc L W t
0.30 X 0.20 X 0.15 0.01 m3
! L W t L
1.50 X 0.15 X 0.70 0. 30
W t
X 015 X 0.23 = 0.15 m3
L Hte L W t
2.80 X 0.15 X 0.70 0.29 m3
TLAb P L W t L
1.65 X 0.15 X 0.70 — 0. 30
W t
X 0.15 X 0.30 0.16 m3
St L W t L
2.65 X 0.15 X 0.70 — 0. 50
W t
X 0.15 X 0.30 0.26  m3
BB sEmmET - 37 -



T Fii VbR S B T
gy 21l R 2V & | HAAL
YL Y W L i
a~g
.93 m2
R a L W t
20.40 X 0.20 X .00 = 4,08 m3
Bt D L W t AT
12.20 X 0.20 X 1.00 X 2.00
= 4,88 m3
Bt e L W t AT
8.50 X 0.20 X 1.00 X 2.00
= 3.40 m3
Bt d L W t
6.55 X 0.20 X .00 = 1.31  m3
R e L W t L
2.50 X 0.20 X .15  — 0. 50
W t
X 0.20 X 0.90 = 0.49 m3
VR L W t
6.05 X 2.50 X 0.15 = 2.27 m3
a~T Wt
16.43  m3
HE® t W t W
( 0.20 X 0.90 + 0.05 X 0. 20
AT L
X 2.00 )X 1.85 = 0.37 m3
HE® t W t W
( 0.20 X .00  + 0.07 X 0. 20
AT t W L
X 2.00  + 0.27 X 0.10 ) X 0. 20
BLEREEmmETLT - 38 -




T Fii VbR S B T
Rl B H =X & | HfL
= 0.05 m3
HRED t W t W
( 0.20 X .15  + 0.07 X 0. 20
AT t W t
X 2.00 + 0.27 X 0.15 + 0.27
W L
X 0.10 )X 0.35 = 0.11 m3
THE® t ] t j
( 0.20 X 0.70 + 0.10 X 0. 20
ET L
X 2.00 )X 10.37 = 1.87 m3
IO t W t W
( 0.20 X 0.70 + 0.05 X 0. 20
ET L
X 2.00 )X 1.30 = 0.21 m3
A t W L
0.20 X 0.70 X .32 = 0.18 m3
D t W L
0.20 X 0.83 X 2.20 = 0.37 m3
EINEAB) t W t W
( 0.20 X 0.70 + 0.07 X 0. 20
ET L
X 2.00 )X 2.50 = 0.42 m3
T t ] t j
( 0.20 X 0.80 + 0.10 X 0. 20
ET L
X 2.00 )X 20.00 = 4,00 m3
PERRO t W L
RED
L OBAT
OEOBREH o7 0.35 X 0.30 = 0.03 m3

BB MET
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T fE

DA BEAE G U T

gy il H H = o & | BAir
PERR® t W L
RE®
EOBA
BEPEER ) 90 x 0.20 X 0.43 = 0.02 m3
PERR® t W L
e
L OBEAY
WEOB 0. 20 X 0. 20 X 0. 30 = 0.01 m3
AR EG~® PeRO~® I
7.58 — 0. 06 = 7.52 m3
vebsmsma  JECRRET 1ERb M5t PRSP Heb s Bt
74. 86 + 8. 39 + 1.93 + 16. 43
ARt 0)
+ 7.52 = 109. 13 m3
TR 200~} (S5 B & 0 2 b L D )
MR A
5. 7knBUF DIDIXHIAE JrHEER (LD BT 109. 13 = 109. 13 m3
BERF FRA R} ® t/m3
CoBEdt [ i ]
B HH R 109.13 X 2.5 = 272.83 t
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T fE

K BTG IE R A 1&g T

il il &t H = oo & | B
g E v 2L JEERR W L W L
ERAAEIEY) F MG T
BRI R A M (R T - (IR e B ( 10. 30 X 20. 30 — 1.00 X 1.00 )
t
X 0.15 = 31.21  m3
[ERE) W L t
0.15 X 20.30 X .00 = 3.05 m3
[HAED W L t
0.15 X 4.10 X .00 = 0.62 m3
[ERR W L t
0.15 X 2.90 X .00 = 0.44 m3
[HAEd W L t W
0.15 X 20.30 X .00 — 0.15
L t
X 0.30 X 0.65 = 3.02  m3
HEEe W L t
0.15 X 10.30 X .00 = 1.55 m3
SCYNZIEA T W L t
3.00 X 10.90 X 0.15 = 4,91 m3
HEAREREE LK T H
(015 + 1.15 )X  10.90 =+ 2.00 X
t AT
0.15 X 2.00 = 2.13  m3
BTy -} W L W L
( 10.30 X 20.30 — 1.00 X 1. 00
W L t
+ 3.30 X 10.90 ) X 0.10 = 24.41 m3
®
g 71.34 | m3
T /7)1 (SRR M & 0 b L ® )
5. 7knlL T DIDIKFE J/viEES (4P Gie 71. 34 = 71. 34 m3
B EEmEET - 41 -




T fE

o K BGIERLERtA S U T

i 1 At H =X ¥ B | BAL
BER R AR} ® t/m3
CoBERt [ i ]
AR IR - B S A 71.34 X 2. 50 178. 35 t
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T BB - kR
il
4 I #l k& i b 2V BB HZ
FE M=
10K
HERE 7 7 o DHEFRSL L |FFOME150mn WMEHHEHE-10LEY 181 M
7. 5K
HERE 7 7 DHEFRSL L |FFOME150mn U 21 H
7. 5K
PRE 7 7 o VHEFIUL L | FFOYBE200mm ” 7i 0
7. 5K
HERE 7 7 o DHEFRSL L |FFOME250mn U 440
7. 5K
BRERE 7 7 v DRETFEYL L |FEOE300mm n 300 M
7. 5K
FERE 7 7 o DHEFRSL L |FFOME400mn U 5: M
WMEE B LPRHAA
(BFERE) Wb FEOVEE200mm " 6.40 i m
WMEE B LPRHAS
(BFERE) Wb FEOVEES00mm " 13.32 | m
WMEE B LPRHAA
(BFERE) Wb FEOVEE400mm " 2.50 | m
WMEE B LPRHAA
(SE) Hh FEOMEE150mm " 15.44 i m
773 L ARG 1 &
(Bt ))) (REm) IOV 150mm ” 6 i L
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WETHERE -1

il e fif

i . | AUEHLGE FEEES:E Ky K7 I Betbis .
4 % T Wi L/‘[ﬁ{:’uj\ il Jj Heokith V7 Berb -
1~4% 1~4%

10K

i 75 RSN FEOME150mm ml 18 18
7.5K

i 75 RSN IOV 150mm n 9 2
7.5K

e 75 RSN IOV 200mm n 7 7
7.5K

i 75 RSN IO 250mm n 4 4
7.5K

i 75 RSN IO 300mm n 24 6 30
7.5K

e 75 RSN IR 400mm n 5 5

WEE B BT REA A

(BRERE) it ) B UME200mm m 6.40 6.40

WEE R LT REA A

(BRERE) it ) B UM 300mm m 13.32 13.32

WEE B LT REA A

(BRERE) it ) B UM 400mm m 2.50 2.50

WEE B B REA A

(ERE) ¥R FEOME150mm m 15.44 15.44

PrER BB IR

(Bt DR FEOE150mm e 6 6

BB EwmET - 44 -




R R T ERAE
& lll
4 R B % i B 2y = OHAT
R TER AT WMEFBEHFE20LBY BIE N TR RICL D =
FERER G P £+ 1 A
Wom E ¥R A
% i o B L A
BRIEAR - BRI SEE KB R R SR L Y IV
H T A
Heftis (BTLICHEAEZ) 500X 6000H4H v % i A
BRAERERIZ= 550 X 700 N/ B X5H X =
W 500X 600D HH D %58 A
N/HB X5 X
i (BTLICHAEZ) 600 X8000A4H v % i A
R o TR N/BX1H X =
W 600X 800D HH Y %5
N/BX1H X =
il (BTICHELAEZ)
Al B E X N/BX1H X =
CEm
N/BX1H X =
il (BTICHELAEZ)
FE 11 A o N/BX1H X =
CEm
N/BX1H X =
CEm
A EF + + + + + + + =

BESEEMHET - 45




WEDHEGE -2

TR AR

L ) o] Al e R HKoF Vekb 3 R
4 | ok . ke | w220 bl i s ke 3
1~45 I~45

P kiR HEE AR 0.470t ps 4 4

T L Aa—7 BRI HEE T #:0.200t & 4 4

FLAI—F HEE R 0.250t =) 4 4
¢ 300327 T A5

GOk W 0.295 s 8 3 1
¢ 400327 T A Fp

EBA i 0.330t 1 1
¢ 100 IS

FHfMAE EE 0.150t 1 2 3
¢ 200 S

FHfMAE EE 0.200t p=s 4 1 5
$400

Za—hsp HeE R 1.400t p 1 1
No.1, No.2

BT EH0.237t P 2 2
No.3

e T HEE E 81,52t Es 1 1
WokRL T T

Yl 7 HEEER 3.000t P 1 1

Ve S8k 4 ik 0.912t = 1 1
550X 700

PPl HiE R 0.010t i} 4 1 5
700900

AR T B b7 0,020t i 1 1

St At 7 0,015t & 1 1

ALK LB HEEEE 0.015t =) 1 1
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T i AT Ty TSy
fill il
4 L Bl & it B/ eV & HA

FEEKE 0 200 6. 4mX< 28. 84kg/m=184. 58kg 184. 58

2T 5T ~F —H2 BEERE ¢ 300 13.32mX 46. 18kg/m=615. 12kg 615. 12
FEEKE 0 400 2. 5mX 65. 82kg/m=164. 55kg 164. 55
M ¢ 150 15. 44mX 24kg/m=370. 56kg 741.12
fEEIF ¢ 150 245 X 48kg= 96. 00
IROLFHIE SR HEEATOke X 4%E=1, 880kg 1880. 00
T LA a—7 BRI HEE200ke X 45 =800. 00kg 800. 00
T L Aa—7 HEE250ke X 45£=1000. 00kg 2750. 00
BETF ¢ 300734 7 T A Fp 295ke X 113£=3245. 00kg 3945. 00
BWENT ¢ 400,35 7 T A 57 330ke X 155=330. 00kg 330. 00
FEIFAAE ¢ 100°FES  150ke X 34 =450. 00kg 450. 00
TFTEBHEA S ¢ 2007 200ke X 53 =200. 00kg 1000. 00
71— hFRAEEL 400ke X 1H£=1, 400kg 1400. 00
WilkFp Alke X 25£=82kg 82.00
7— M 23kg X2} =46kg 46. 00
KA 7 (No. 1.No. 2)  237ke X 255=4T4kg 474. 00
KR T (No.3)  HEFEL, 520ke X 155=1, 520kg 1520. 00
PelibR > 7 HERES, 000ke X 15£=3, 000kg 3000. 00
VerbIGEE % 912ke X 1:0=912ke 912. 00
et HEE20ke X 555 =100kg 100. 00
AR 7B HEE30ke X 15 =30kg 30. 00
Al it HEE15ke X 135=15kg 15. 00
Bk KALFE  HEE 15ke X 1= 15ke 15. 00

#t 19850.37 kg
19.85 t
19.85 t
BLIGREA fit B ON S el
4t X748k 2.9t A RS, 1km 19.85+4= = [\ 1EHEY [5]= t ]

BB EMET - 47 -




ENEFEL HEFESE

THSEE

T RILER K EET S

B LEHEFEE G KER



B G U
T M - & 3 1 11 oo & | REHEE | BAAL | B i
LNEE T
Pk T
+T
PR T +wp /N 521.10 5201 m3 | 10
FEHERE T 410.75 411l m2 | 1
WERT A+ 357.72 360 m3 [ 10
IINR A
b E 0.28BH L=5.0kmLA F 163.38 160 m3 | 10
I 7+ AN CoLE 163.38 160 m3 | 10
AR A
27 —MARE(EE ) 1 1 =X MEHEHFDOLEY
figk T
vV ETES T ¢ 200 8.72 87 m | 0.1
Ftk AT
S AR T ¢ 150 FEYEMER5.5m 36.04 36.00 m | 0.1
e 1 4> B
R e = L&k F T |[RRAE ¢ 200 1.00 I m 1
EEH L =LV EHF TS ¢ 200 4.00 4 . 1
NLYES
S /N ORAERT T | ¢ 150 6.00 6l mo 1
NUIABES
S /N ORAERT T | ¢ 150 6.00 6l mo 1
W e = A BT ¢ 200 4.00 4 . 1
S /N O EAE YN T | ¢ 150 6.00 6l mo 1

&g T

1 —




RN B E RO R
T f& - fE Rl moBl B &' | REHE | B | B G
KECAHS 20em/ELL T
a7 —REIFL T ¢ 100 12.00 12l fL 1
1B 15cm/E
a7 —REIFL T ¢ 150 18.00 18] fL 1
1B 20cm/E
a7 —REIFL T ¢ 200 2.00 2| fL 1
Pk kR T
FERERA (RC-40) - £V M1 3) B e X% C-30
CDHHE(T T 360 X 360 X 550 6.00 6] & 1 |OFFEECDH T
TR ANLAMAN (e B X% C-30
(B 54 F20.6m /fEDIET 1. 300(500 X 155 X 600) 86.52 86.5| m [ 0.1 |@LAMIE T
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UBMAlESR A T 27— Ml CRE eI ) XFC-30
(300X 400X 4000) 1.4000 2000ke FEfERA & e 33.49 33.5| m | 0.1 |[®=>2V—MIET
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EhYEA T 40kg/BLLLT 35.00 35| #& 1 |®=27)—MilET
X% C-30
KBRS T 400/700 < 800 21.00 21 & 1 |®FKkETT
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91~ Ml —33.49L x 0. 60B x 0. 60H -113.18
P
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[ L E2EER A = —669.66(KE&KY) = -669. 66
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HL Rt A TONE 29.63 30| m3 10

RFT. — A /N 3.00 3] m2 1

RFT. — A LAy Y= 0.38 0.4 m2 0.1
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(D IKEr—7 L EM-EE 14 sq- 3 ¢ n 8

(2 IKEr—7 L EM-EE 8 sq- 3 ¢ n 8

(3) AN, SRR Bh: A AL & = L% VP 100 ¢ m 8

(4) AN, SRR B AL e = L% VP 65 ¢ m 24

(5) s i 1

(6) AVANZNI 79854 . 3

) IKEr—7 L 600V EM—CE 14 sq- 3 ¢ m 76

(8 IKEr—7 L 600V EM—CE 8 sq— 3 ¢ m 81

(9 IKEr—7 L 600V EM—CE 5.5 sq- 2 ¢ n 56

( 10) IKEr—7 L 600V EM—CE 3.5 sq- 3 ¢ m 106

(11) IKEr—7 L 600V EM—CE 3.5 sq- 2 ¢ n 8

(12) il —= EM-CEE 2 sq- 20 ¢ m 53

(13) il —— EM-CEE 2 sq- 15 ¢ m 22

(14) il —= EM-CEE 2 sq- 10 ¢ m 155

( 15) il —— EM-CEE 2 sq- 2 ¢ m 13

( 16) il —— EM-CEE-S 2 sq- 10 ¢ m 22

(17 il —— EM-CEE-S 2 sq- 2 ¢ m 187

(18) il —= EM-CPEE 0.9 mm- 3 p m 89

(19 Z DA EM-IE 5.5 sq m 5
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(31) AR FEP 65 mm (J3A) m 129
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(42) HEHIH B&HAN N CPH EN 32 (%)
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(44) EHIH AT —T 17 T00%350my b {F HE 4 (%)
(45) AL EANL 1 4 (%)
(46) [ BTV T 1 28 (%)
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Mook % 3 £ -1 [BZ L—7]
600V EM-CE 600V EM-CE 600V EM-CE 600V EM-CE 600V EM-CE
14 sq 8 sq 5.5 sq 3.5 sq 3.5 sq
PR X %y 3¢ 3¢ 2 ¢ 3¢ 2 ¢
P&D RACK CP FEP P&D RACK CP FEP P&D RACK CP FEP P&D RACK CP FEP P&D RACK CP FEP

CHK (1- 1) 54. 4 7.0 8.0 56. 4 9.6 8.0 2.5 49.1 3.3 93.5 3.5 4.0
GEHE () 54. 4 7.0 8.0 56. 4 9.6 8.0 2.5 49. 1 3.3 93.5 3.5 4.0
i ) 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1
(€©)=(a) X (B) 59. 84 7.70 8.80| 62.04 10. 56 8. 80 2.75 54. 01 3.63 102.85 3.85 4. 40
AatsE 0)=2 (©) 76.34 ——> 76 81.40 ——> 81 56.76 ———> 56 106. 48 ——> 106 8.25 ——> 8
T HAL T8 (B) = (E0)

ETE (C) X (E)

/T AT RN =

ESE
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EM-EE EM-EE EM—CEE EM—CEE EM—CEE
14 sq 8 sq 2 sq 2 sq 2 sq
RENES 3¢ 3¢ 20 ¢ 15 ¢ 10 ¢
P&D RACK CP FEP P&D RACK CP FEP P&D RACK CP FEP P&D RACK CP FEP P&D RACK CP FEP
CHK ( 1- 2) 8.0 8.0 48.8 3.6 16.8 11.6 17.0 | 112.6
GEHE () 8.0 8.0 48.8 3.6 16.8 11.6 17.0 | 112.6
i ) 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1
(C©)=(n) X (B) 8. 80 8. 80 53. 68 3.96 18.48 12.76 18.70 123.86
AatsE 0)=2 (©) 8.80 ——> 8 8.80 ——> 8 53.68 ——> 53 22.44 ——> 22 155.32 ———> 155
T HAL T8 (B) = (E0)
ETE (C) X (E)
LR/ =
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Z B * - 3 [BZ L—7]
EM—CEE EM-CEE-S EM-CEE-S EM—CPEE EM-1E
2 sq 2 sq 2 sq 0.9 mm 5.5 sq
RENES 2 ¢ 10 ¢ 2 ¢ 3p
P&D RACK CP FEP P&D RACK CP FEP P&D RACK CP FEP P&D RACK CP FEP P&D RACK CP FEP
CHK ( 1- 3) 12.6 3.6 16.8 16. 0 26.9 | 128.0 53. 4 7.0 21.1 4.6
GEHE () 12.6 3.6 16.8 16.0 26.9 | 128.0 53. 4 7.0 21.1 4.6
i ) 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1
(C©)=(n) X (B) 13. 86 3.96 18.48  17.60 29.59 | 140.80  58.74 7.70  23.21 5. 06
AatsE 0)=2 (©) 13.86 ——> 13 22.44 ——> 22 187.99 ——> 187 89.65 ——> 89 5.06 ——> 5
T HAL T8 (B) = (E0)
ETE (C) X (E)
c-3/1 ET /NG =
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PR X 5>
P&D RACK cP FEP P&D RACK cP FEP
CHK ( 1- 4) 51.6 112. 4
GEHE () 51.6 112. 4
i ) 1.1 1.1
(C©)=(n) X (B) 56. 76 123. 64
AatsE 0)=2 (©) 56. 76 ———> 56 123.64 ———> 123
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PF FEP FEP FEP GPEA
28 mm 65 mm 50 mm 30 mm 36 mm
PR X 5>
CHK ( 1- 4) 10. 2
CHK ( 1- 5) 117.7 99.9 67.2 26.0
GEHE () 10. 2 117.7 99.9 67. 2 26.0
i ) 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1
(€©)=(a) X (B) 11.22 129. 47 109. 89 73.92 28. 60
e (0)=(C) 11 129 109 73 28
T HAL T8 (B) = (E0)
ETE (C) X (E)
c-6/17 &
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GPE 4+ GP GP
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PR X 5>
i A i A i A
CHK ( 1- 5) 27.0
CHK ( 1- 6) 30. 3 5.3 18.6 15.0
GEHE () 27.0 30. 3 5.3 18.6 15. 0
i ) 1. 1. 1.1
(©)=(n) X (B) 29.70 33.33 5.83 20.46| 16.50
e (0)=(C) 29 33 5 20 16
T HAL T8 (B) = (E0)
ETE (C) X (E)
croT B A=
HEE - 17 -




I T S 8 [BZ N—"F]
e KA [tk gy P Pt EARE B B
PErbE =7 a7 Y—Fk a7 Y—Fk
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if il %N %N (550 m %N &
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HEtiE @ 1 3 6 3 3 100 4 4
e (B 1.05
©)=(A) x (B) 6 3 3 105. 00 4 4
EHE 0)=(0) 6 3 105 4 4
HiE WA LE (B)
T & ©Ox®
EBL  HLE (B
T & ©Ox®
EIMIEE R WAL TR (B)
T & ()X ()
-1/ 4 Bt s hat= TR/ NG Wi IE¥E R T R/NGH=
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B B B B B B B B
R At [ 27—
BEHZ > 7 At Yara EEIRAVEN AL b (B GBH#Y) PA ENNL
NREE 5 700%350
UABD 317 IBT-212 CPH] 38sq(7/2.6) 38sq(7/2.6) my b fF
& & & ZN m T il &
ZHK (1= 2) 10 4 14 32 53.4 4 4 4
HEtiE @ 10 4 14 32 53. 4 4 4 4
aEtEE () 10 4 14 32 53 4 4 4
e B 1.1
(©)=(") X (®B) 10 4 14 32 58.3 4 4 4
e (C) 10 4 14 32 58 4 4 4
EtEE D)=(C) 10 4 14 32 58. 0 4 4
BL  HLLE (B)
T = ()X®E
EIMIEE R WAL TR (B)
T = ()X®E
-2/ 4 TR/ NG Wi IE¥E B T R/NGE=
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®ooB £ Ao &R - 10 [BZ L—F]
a7 Y—Fh a7 JY—Fh a7 Y—Fh a7 Y—Fh
ESE ESE ESE 4t 4t 4t 4t
Aoty TNRy 7 A TRy 7 A TRy 7 A TRy T A
B 7Y 7 TR —F (FH#Y) (SUS-WP) (SUS-WP) (SUS-WP) (—#%)
NREE 5 RE
R zF L 38sq(7/2.6) 300%300%200 250%250%200 200%200%150 150%150%100
& N m & i & &
ZHK (1- 3) 28 4 53. 4 3 4 2 1
HEtiE @ 28 4 53. 4 3 4 2 1
A E D)= 28 4 3 4 2 1
ET HAT TR (E)
T & (W)X E
WIMIEE R ML TR (B)
T & (W)X E)
Bl L B LHE (B)
T & (W)X E)
HEEE B LE (B)
T & (W)X E)
-3/ 4 L/ NE= Wl R RN
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ANBLE, SR

ANBLE, SR

i
Eihe= 1%

i
e = 1%
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m

m

ZHK ( 1- 4)

8

24

B
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24

Rt

D=

24

L HANL LA

(E)

T &=

(A) X (E)

Pl ER R B L

(E)

=N
J=cN
r &

(A) X (E)
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(A) X (E)

-4/ 4

Bl LA/ Nit=

e - 21 -




SpgE [Z W iR #

600V EM-CE 600V EM-CE 600V EM-CE 600V EM-CE 600V EM-CE
14 sq 8 sq 5.5 sq 3.5 sq 3.5 sq
Bt P[] 3¢ 3c 2 c 3¢ 2 c
NO El ER P&D RACK Cp FEP P&D RACK Cp FEP P&D RACK Cp FEP P&D RACK Cp FEP P&D RACK Cp FEP
LH LP-1 54.4 7.0 8.0
LH LP-1 54.4 7.0 8.0
LP-1 KP-1 2.5 16.8
LP-1 PU-1 2.0 2.6
LP-1 MV1 3.3 44.7
LP-1 LCB-2 48.8
LP-1 LCB-1 32.3
KP-1 CLT 3.5 4.0
(1/6) CHK ( 1- 1) 54.4 7.0 8.0 56. 4 9.6 8.0 2.5 49.1 3.3 93.5 3.5 4.0
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SpgE [Z W iR #

EM-EE EM-EE EM-CEE EM-CEE EM-CEE
14 sq 8 sq 2 sq 2 sq 2 sq
B X 3¢ 3¢ 20 ¢ 15 ¢ 10 ¢
NO El ER P&D RACK Ccp FEP P&D RACK Ccp FEP P&D RACK Ccp FEP P&D RACK Cp FEP P&D RACK Cp FEP
CP-0 LH 8.0
CP-0 LH 8.0
LP-1 KP-1 3.6 16.8
KP-1 PU-1 4.6 2.7
LP-1 MV1 3.3 44.7
LP-1 LCB-2 48.8
KP-1 LCB-1 3.5 21.5
KP-1 1N 3.5 8.0 42.3
LCB-1 SV1 3.0 4.1
(2/6) CHK ( 1- 2) 8.0 8.0 48.8 3.6 16.8 11.6 17.0 112.6

BEEERE - 23 -




HERR A [Z I - T I N
EM-CEE EM-CEE-S EM-CEE-S EM-CPEE EM-IE
2 sq 2 sq 2 sq 0.9 mm 5.5 sq
Bl R X [ 2c 10 ¢ 2 c 3p
NO ER P&D RACK Cp FEP P&D RACK Cp FEP P&D RACK Cp FEP P&D RACK Cp FEP P&D RACK Cp FEP
TH KP-1 53.4 7.0 21. 1
LP-1 KP-1 3.6 16. 8
LP-1 PU-1 4.6
LP-1 MV1 3.3 44.7
KP-1 LCB-1 3.5 21.5
KP-1 LT 3.5 11.4 42.3
KP-1 FT1 3.5 3.0 19.5
KP-1 CLT 3.5 4.0
KP-1 FT2 2.0 5.2
KP-1 FS 4. 2x3
(3/6) CHK ( 1- 3) 12.6 3.6 16.8 16.0 26.9 128.0 53.4 7.0 21. 1 4.6
dE=n

ESE

IR aX

B - 24 -




SR iz e g iR #*&
EM-1E EM-1E 600V EM-CE#fii A ALEAS EM-EESfi A QLER 4 PF
3.5 sq 2 sq 14 sq 14 sq 28 mm
Bl R X [ 3c 3¢
NO El ES) P&D RACK cP FEP P&D RACK cp FEP =238 BN =243 BN FE HEA
CP-0 LH 2
LH LP-1
LP-1 KP-1 19.3
LP-1 V1 56. 1
LP-1 LCB-2 48.8
LP-1 LCB-1 32.3
KP-1 CLT 7.5 2.5
KP-1 CLT 2.5
KP-1 FT2 5.2
( 4/6) CHK ( 1- 4) 51.6 112. 4 2 2 10.2

B D
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Ll moo%
FEP FEP FEP GPE4 GPE4
65 mm 50 mm 30 mm 36 mm 28 mm
Bl X
NO = # HHIA # HHIA # HHIA # HHIA # HEGA
CP-0 LH 6.0
CP-0 LH 6.0
CP-0 TH 6.0
CP-0 KP-1 8.0
LH LP-1 7.0
LH LP-1 7.0
TH KP-1 13.0
LP-1 LCB-1 6.3
KP-1 LCB-1 6.3
KP-1 LCB-1 6.3
KP-1 LT 6.7
KP-1 1N 6.7
CP HH1 4.9x2
CP HH1 4.9x2
HH1 HH2 10. 2x2
HH1 HH2 10. 2x2
HH1 HH2 10. 2x3
HH1 LP-1 2.1x3
HH1 LP-1 2. 1x2
HH2 KP-1 2.5x3
HH2 KP-1 2.5
HH2 KP-1 2.5x2
HH2 HH3 12.7
HH2 HH3 12. 7x3
HH3 HH4 14.8
HH3 HH4 14. 8x2
HH3 HH5 20.4
HH3 HH5 20. 4
(5/6) CHK ( 1- 5) 117.7 99.9 67.2 26.0 27.0

ESE
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SR [ZI W iR #
GP GP
36 mm 28 mm
Bt P[]
NO H = # HEGA # HEGA
LP-1 PU-1 2.6
KP-1 PU-1 2.7
LP-1 MV1 3.3
LP-1 MV1 3.3
LP-1 MV1 3.3
KP-1 FT1 3.0
LCB-1 SV1 3.0
KP-1 LT 9.0 2.4
KP-1 FS 4. 2x3
KP-1 FS 8. 0x3
(6/6) CHK ( 1- 6) 30.3 5.3 18.6 15.0
ERETESRE - 27 -




Figdl] [ - S B N4
KA AR S IS R AR BALHE EE
B =7 ENTAESEN ENT AR
NO X5y TV RN WALy F MR Y — N 2 BAEFTIA HER— b R—v IR
8m-14cm— (N2 FA)
¢ 14%1500 ¢ 14/ (HH#0) 200kg 1200%240%170
EN EN {8 m N fi&l
3 6 3 3 100 4 4
(1/4) ZHK ( 1- 1) 6 3 3 100 4
TREHERE - 28 -




i
1

HE el

2 I
AR 7] i 7] i 7] i 7] i 7] i 7] i 7] e
B 1E Rty kR AT —
NO X5 KEMRT v AP AV AN HAERV K SRR R (BB (FH0) Tays ERNL
700%350
UABD 317 IBT-212 CPH 38sq(7/2. 6) 38sq(7/2. 6) my b A
1A 1A 1A EN m EPT #i 1A
10 4 14 32 53.4 4 4 4
(2/4) ZHK ( 1- 2) 10 4 14 32 53. 4 4 4 4

BEEERE - 20 -




i

1

HEHS

[ZI EN 3
a7 Y—Fh
B [E B i (I (I (I (I
Fyty TRy 7 A TR 7 A TR 7 A TRy 7 A
NO X5y BTV T A — K (HH#0) (SUS-WP) (SUS-WP) (SUS-WP) (—Hh%) Ny RR—L
3y 900900
Ry zFLo 38sq(7/2.6) 300%300%200 250%250%200 200%200%150 150%150%100 *900H
fi&l S m fi&l fi&l fi&l fi&l il
28 4 53.4 3 4 2 1 5
(13/4) ZHK ( 1- 3) 28 4 53.4 3 4 2 1 5
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i

1

HE el

P Z I - S B
ANEAE, FRME EIR
Bk Bk
o b5y Hifl e =L HifL e =
VP 100 ¢ VP 654
m m
8 24
( 4/4) ZHK ( 1- 4) 8 o

A=
IR aX
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1/ 10)

AV LR

[BZ—7]

No

R (
f

TR - YA R - A

RS

A

LH

513A A PR

EM-EE

14 sq - 3¢

AR x 2

P&D

RACK

CP

8.0

(8.0)

FEP

CP

GPES

36 mm

]

6.0

(6.0)

HA

LH

1A B PAZE

EM-EE

P&D

RACK

CP

8.0

(8.0)

FEP

CP

GPREA+

36 mm

#

6.0

(6.0)

HEA

P&D

RACK

CP

FEP

CP

GPES

28 mm

]

6.0

(6.0)

HA

KP-1

A HF =Tz
A A

P&D

RACK

CP

FEP

CP

GPREA+

28 mm

#

8.0

(8.0)

HEA

LH

513ABA PR

LP-1

&) ) FEIT

600V EM-CE

14 sq - 3¢

SAEN x 2

P&D

17.7 + 19.1 + 16.6 + (1.0)

RACK

CP

7.0

(7.0)

FEP

8.0

4.9+ 2.1+ (1.0)

CP

GPES

36 mm

]

7.0

(7.0)

A

BEEERE - 32 -




e

k!

AV LR

[BZ N—7]

No

R ( 2/ 10)
A

ES

R - A X

A%

RS

adt

A

LH

5 13A A PR

LP-1

&) ) FEIT

600V EM-CE

8 sq

3c

P&D

54. 4

LT +19.1 +16.6 + (1.0)

RACK

CP

7.0

FEP

8.0

1+ (1.0)

CP

GPES

36 mm

]

7.0

HA

KP-1

A =Tz
£ 2y

EM-CPEE

0.9 mm

P&D

53.4

1+ 16.6

RACK

CP

7.0

FEP

21.1

9 + 10

2+ 4.5+ 0.5+ (1.0)

CP

GPREA+

28 mm

#

13.0

. 0)+

(1.

0)

HEA

LP-1

&) ) FEIT

A B—T=x
A A

600V EM-CE

5.5 sq

2c

P&D

2.5

RACK

CP

FEP

16. 8

(1.

0)+

[

L1+ 10,2+ 2.5+ (1.0)

EM-TE

3.5 sq

CP

19.3

(1.

0)+

[}

L1+ 1002+ 2.5+ (1.0)+ 2.5

]

HA

LP-1

o)A

KP-1

A =Tz
£ 2y

EM-CEE

P&D

3.6

(1.

0)

RACK

CP

FEP

.0)+

[}

L1 +10.2 + 2.5+ (1.0)

CP

#

HEA

LP-1

&) ) FEIT

f B —T=x
A A

EM-CEE-S

P&D

3.6

.0)

RACK

CP

FEP

16.8

L0)+

[

L1+ 10,2+ 2.5+ (1.0)

CP

]

A

ESE

#E%m - 33 -




e

k!

AV LR

[BZ N—7]

e ( 3/ 10)
A

No = TR - YA X - RE R ait B
LP-1 PU-1 600V EM—CE 8sq - 3¢ P&D 2.0 (1.0)+ (1.0)
CUPAN-ERSE: 3 KRR 7 RACK
=y b
cp 2.6 2.6
FEP
EM-TE 5.5 sq cp 4.6 2.6 + (1.0)+ (1.0)
GP 36 mm i
HEA 2.6 2.6
KP-1 PU-1 EM-CEE 2sq - 10¢ P&D 4.6 (1.0)+ 2.6 + (1.0)
AV HE—Tx (kR 7 = RACK
A AAE =v k
cp 2.7 2.7
FEP
cp
GP 36 mm &
A 2.7 2.7
LP-1 MV1 600V EM—-CE 3.5sq - 3¢ P&D
BEME  WABDHR RACK
cp 3.3 2.3 + (1.0)
FEP 44.7 (L.O)+ 2.1 +10.2 + 12.7 + 14.8 + 3.9
EM-TE 2 sq cp 56. 1 2.3+ (1.0)+ (1.0)+ 20.4 + 12.7 + 14.8 + 3.9
GP 28 mm & 3.3 2.3 + (1.0)
LA
LP-1 V1 EM-CEE 2sq - 10¢ P&D
CUPAY-RaE: 3 A BB RACK
cp 3.3 2.3 + (1.0)
FEP 44,7 | (1.O)+ 2.1 +10.2 + 12.7 + 14.8 + 3.9
cp
GP 36 mm & 3.3 2.3 + (1.0)
LA
LP-1 MV1 EM-CEE-S 2sq - 2c¢ P&D
BEME WAEDR RACK
cp 3.3 2.3 + (1.0)
FEP 44.7 | (LO)+ 2.1 +10.2 + 12.7 + 14.8 + 3.9
cp
GP 28 mm & 3.3 2.3 + (1.0)
HHA

BEEERE - 34 -




e

k!

AV LR

[BZ N—7]

No

R ( 4/ 10)
A

ES

R - A X

A%

RS

LP-1

&) ) FEIT

LCB-2

A FED) I
(G-

600V EM-CE

3.5 sq

- 3c

P&D

RACK

CP

FEP

48.8

(L.LO)+ 2.1 +10.2 + 12.7 + 14.8 + 3.9+ 3.1 + (1.0)

EM-TE

CP

48.8

(1.O)+ 2.1 +10.2 +12.7 + 14.8 + 3.9 + 3.1 + (1.0)

]

HA

LP-1

o)A

LCB-2

TEA BB
Lz

EM-CEE

P&D

RACK

CP

FEP

(1.O)+ 2.1 +10.2 +12.7 + 14.8 + 3.9 + 3.1 + (1.0)

CP

#

HEA

LP-1

&) ) FEIT

LCB-1

BRI A )
Eillied

600V EM-CE

5.5 sq

P&D

RACK

CP

FEP

32.3

(1.O)+ 2.1 +10.2 + 12.7 + 5.3 + (1.0)

EM-TE

3.5 sq

CP

32.3

(1.O)+ 2.1 +10.2 + 12.7 + 5.3 + (1.0)

FEP

30 mm

]

HA

6.3

5.3 + (1.0)

KP-1

A =Tz
£ 2y

LCB-1

BRI 77 )
i

EM-CEE

P&D

3.5

(.o)+ 2.5

RACK

CP

FEP

2.5 +12.7+ 5.3+ (1.0)

CP

FEP

50 mm

#

HEA

6.3

5.3 + (1.0)

A B—T=x
A A

LCB-1

BRI A )
Eillied

EM-CEE-S

2 sq

P&D

3.5

(1.O)+ 2.5

RACK

CP

FEP

21.5

2.5 +12.7 + 5.3 + (1.0)

CP

FEP

30 mm

]

A

6.3

5.3 + (1.0)

BEEERE - 35 -




R ( 5/ 10) AU LARBLR B L—7]
No E] ES TR - Y1 X - K% R ait B
KP-1 LT EM-CEE-S 2sq - 2c¢ P&D 3.5 (1.0)+ 2.5
A =7 = BAKMAKNE RACK
A A
cp 11.4 | (8.0)+ 2.4 + (1.0)
FEP 42.3 2.5+ 12.7 + 20.4 + 6.7
cp
FEP 30 mm i
HEA 6.7 6.7
KP-1 FT1 EM-CEE-S 2sq - 2¢ P&D 3.5 (1.0)+ 2.5
A =7z EUKFEEG RACK
A A
cp 3.0 1.0 + (1.0)+ (1.0)
FEP 19.5 2.5+ 12.7 + 4.3
cp
GP 28 mm T 3.0 1.0+ (1.0)+ (1.0)
LA
KP-1 CLT 600V EM—-CE 3.5sq - 2c¢ P&D 3.5 (1.0)+ 2.5
Ao H—7 = |FKFEHE RACK
A A
cp 4.0 2.5 + (1.5)
FEP
EM-TE 2 sq cp 7.5 2.5 + (1.5)+ (1.0)+ 2.5
PF 28 mm i
HEA 2.5 2.5
KP-1 CLT EM-CEE-S 2sq - 2¢ P&D 3.5 (1.0)+ 2.5
A =7z  BKFEEG RACK
A AR
cp 4.0 2.5 + (1.5)
FEP
cp
PF 28 mm &
A 2.5 2.5
x |KP-1 FT2 EM-CEE-S 2sq - 2c¢ P&D 2.0 (1.0)+ 1.0
AU BA—T x| EKFRE RACK
A A
cp 5.2 4.2 + (1.0)
FEP
EM-TE 2 sq cp
PF 28 mm i
HEA 5.2 4.2 + (1.0)
dE=n

ESE

IR aX
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AV LR

[BZ N—7]

No

R S

RS

A

FS

To— kAL
vF

EM-CEE

2sq -~

P&D

1.0+ 2.5

RACK

CP

8.0

(8.0)

FEP

42.3

2.5+ 12.7 + 20.4 + 6.7

CP

FEP

50 mm

]

HA

6.7

LCB-1

R )
i

EM-CEE

P&D

RACK

CP

3.0

(1.0)+ 1.0+ (1.0)

FEP

4.1

1.0+ 3.1

CP

GP

36 mm

#

3.0

(1.0)+ 1.0 + (1.0)

HEA

HH1

N RAR—L
1

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

30 mm  x

]

HA

4.9

4.9

cp

Bk

HH1

N RR—L
1

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

50 mm X

#

HEA

4.9

4.9

HH1

N RABR—v
1

HH2

N RAR—1
2

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

50 mm  x

]

A

BREERE - 37 -




(

7/ 10)

AV LR

[BZ N—7]

No

=11y
=
I |

ES

TR - YA R - A

RS

HH1

N RABR—v

HH2

N RABR—v
2

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

65 mm X 2

]

HA

HH1

NV RAR—V
1

HH2

NV RAR—V
2

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

30 mm  x 3

#

HEA

10. 2

10. 2

HH1

N RABR—v
1

LP-1

&) ) FEIT

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

50 mm  x 3

]

HA

2.1

2.1

HH1

NV RAR—V
1

LP-1

B ) EITHE

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

65 mm X 2

#

HEA

2.1

HH2

N RABR—
2

A B—T=x
A A

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

30 mm  x 3

]

A

2.5

2.5
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(

AV LR

[BZ N—7]

No

=11y
=
I |

TR - YA R - A

RS

HH2

N RABR—v

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

50 mm

]

HA

2.5

2.5

HH2

NV RAR—V
2

KP-1

A =Tz
A A

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

65 mm

X

#

HEA

2.5

2.5

HH2

N RABR—v
2

HH3

N RABR—v
3

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

50 mm

]

HA

HH2

NV RAR—V
2

HH3

NV RAR—V
3

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

65 mm

#

HEA

12.7

12.7

HH3

N RABR—
3

HH4

N RABR—v
4

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

50 mm

]

A

BEEHERE - 30 -




(

9/ 10)

AV LR

(B —7]

No

=11y
=
I |

ES

FRR - A X -

A%

RS

HH3

NV RIR—)b

HH4

NV RIR—)b
4

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

65 mm

]

HA

HH3

NV RAR—V
3

HH5

NV RAR—V
5

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

50 mm

#

HEA

HH3

N RIR—)b
3

HH5

NV RIR—)b
5

P&D

RACK

CP

FEP

CP

FEP

65 mm

]

HA

KP-1

A =Tz
A A

LT

Bt 7 K

P&D

RACK

CP

FEP

CP

GP

28 mm

#

9.0 (8.0)+ (1.0)

HEA

2.4 2.4

A H—T =
A A

FS

7a— hAA
v T

EM-CEE

2c

X

P&D

RACK

CP

FEP

CP

GP

28 mm

X

]

A
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£ ( 10/ 10) HEHE LR B/ V=71
H = R - A X - A W | At

KP-1 FS P&D

AV H—Tx | TBR—FAA RACK
A A v F

CP

FEP

CP

GP 36mm x 3 i 8.0 (8.0)

HA
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RO M OB — B R [BZ L—7]
IR ES MO 4 RN Hfr &=
AEHA &
i) 1
IKOLAR RS TYIIA WAL 9 F
Fil 3
a7 J— ] 8m—14cm—
B A—L 200kg PN 4
a7 Y—h (N> RA)
U i ScN 1200%240%170 18 4
n RERZ v 7 & 10
BT
U T AR R UABD 317 2[5 4
n BiEANL R IBT-212 2[5 14
U PR NV CPH x 32
oty
U (B18E 38sq(7/2.6) m 53. 4
K
U (ZF#H) U & T 4
AT — 700%350
" Tavy ny b A il 4
n ESV/NAND i 4
U BT TU T & 28
=y
U A — K RYzFL FN 4
oty
" (ZF#H) 38sq(7/2.6) m 53. 4
av 7 J—Fh 900%900
4o N RAR—L *900H L 5
TIVIR Y 7 A
" (SUS-WP) 2004200150 2[5 2
n Ul 300%300%200 i 3
n Ul 250%250%200 i 4
TIVIR Y 7 A
U (—%) 150%150%100 e 1

TEEERE - 42 -




ks ( 2/ 2)

MR B R [BZ —7]

N o X & B 4 Ok 4 iz Bz giix
538 &

NERE, A b e = L& VP 100 ¢ m 8

N n VP 65¢ m 24

B e ¢ 14%1500 A 6
B

" U — R+ o 14/ ZN 3

n 2 HAEFTIA (FH#0) EBR 3
r—7 )

AR S PR — b m 100
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At¥ERdE ( 1/ 2) [ S B/ —7]

A ES [k Sa R A PR AR
Bl 5 v B ke B FRBI. A X S AR Bok | BN flnl YA X FRBIH A ZAEL
CP-0 5iARE LH 5 1A BR PR EM-EE l4sq - 3¢ 2 GPEA 36 mm
n n " " EM-EE 8sq - 3c GPREAL 36 mm
I n TH PR GPEESL 28 mm
n n KP-1 A H—T A A GPREAL 28 mm
LH 5 ABA PR LP-1 B AT 600V EM-CE l4sq - 3¢ 2 GPEA 36 mm
n n l U 600V EM—CE 8 sq - 3¢ GPRA: 36 mm
TH (Y] KP-1 A UHB—T = A A EM-CPEE 0.9 mm - 3p GPRA+ 28 mm
LP-1 B AT " " 600V EM-CE 55sg - 2c¢ EM-TE 3.5 sq
] ] n Ui EM-CEE 2sq - 15¢
X ” Vi ” Vi EM-CEE-S 2sq - 10c¢
" " PU-1 FKRy T 2= k 600V EM-CE 8 sq - 3¢ EM-1E 5.5 sq |GP 36 mm
KP-1 A B =T oA A n n EM-CEE 2sq - 10c GP 36 mm
LP-1 DIPAK RS- MV1 NI 600V EM—CE 3.5 sq - 3c EM-1E 2 sq |GP 28 mm
U ” U ” EM-CEE 2sq - 10c¢ GP 36 mm
U U " " EM-CEE-S 2sq - 2c GP 28 mm
I I LCB-2 R A BB R 600V EM-CE 3.5sq - 3¢ EM-TE 2 sq
Vi Vi Ui i EM-CEE 2sq - 20¢
I I LCB-1 R HE T R T A 600V EM-CE 55sg - 2c¢ EM-TE 3.5 sq |FEP 30 mm
KP-1 A B —T oA R " " EM-CEE 2sq - 10¢ FEP 50 mm
U ” U ” EM-CEE-S 2sq - 2c FEP 30 mm
” ” LT B K KA E EM-CEE-S 2sq - 2¢ FEP 30 mm
n n FT1 B K it s 5 EM-CEE-S 2sq - 2c¢ GP 28 mm
" " CLT Bl A FR SR 600V EM—CE 3.5 sq - 2c EM-1E 2 sq |PF 28 mm
U ” U ” EM-CEE-S 2sq - 2c PF 28 mm
X n n FT2 R B EM-CEE-S 2sq - 2c¢ EM-1E 2 sq |PF 28 mm
i i FS Ja—hAAL vF EM-CEE 2sq - 10c¢ FEP 50 mm
LCB-1 SR SR AR SV1 BRI EM-CEE 2sqg - 10c GP 36 mm
cp L HH1 N RABR—L1 FEP 30 mm x 2
Vi Vi Ui Ui FEP 50 mm x 2
HH1 N RR—u1 HH2 Ny Ri—12 FEP 50 mm x 2
Vi Vi Ui Ui FEP 65 mm x 2
X n Vi Ui Ui FEP 30 mm x 3
n n LP-1 B )T FEP 50 mm x 3
n Vi Ui Ui FEP 65 mm x 2
HH2 N RABR—L2 KP-1 A UHB—T = A A FEP 30 mm  x 3
n Vi Ui Ui FEP 50 mm
Vi Vi Ui Ui FEP 65 mm  x
” ” HH3 NV RIR—L3 FEP 50 mm
Vi Vi Ui Ui FEP 65 mm  x
HH3 N RIR—L3 HH4 N Rik—14 FEP 50 mm
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At¥ERdE ( 2/ 2) [ S B/ —7]

E] ES) AL e Ui AR Bt TR
Bl Rl B2 LA B N, YA X R AR R BN R YA X FEBY A AAEK
HH3 NV RAR—L3 HH4 N RAR—14 FEP 65 mm x 2
n n HH5 N RAR—)L5 FEP 50 mm
" " " " FEP 65 mm
KP-1 A B —T A A LT Bk KAz & GP 28 mm
Vi Vi FS 7a— kAL vF EM-CEE 2sq - 2¢ x 3 GP 28 mm x 3
U " U U GP 36 mm x 3
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G (Exfri4n)  RAuRmT 4 R LR K i s T
B Sl AR B Y s ER N #H # T .
5 DAES s y - - 3%
masnwn CGOE e e [ e mear i i B | “
S| EBEE [ e Z AN i i} [#a1+]
TN BB 2% 0.410 1.0 0.41
A7 7av, =%, |(a). KIEIAHET 2 RLEOKT R OFK R 204 0. 385 1.0 0. 385
PERRI S R, EAR T BR | SNRE L, EoSHRIick D,
P EHROEEERE R, = EmD
1 N3N AW (b). VAR OWGAZL, L7 7 V8L
Fee) BT, FRERFTEOHBYICL D,
(c). HBERy hOHDHLOIZINEET,
M (BH) (BH - =R ). A GEDH - 2% RIFE0ERI0mEL T,
FRIEOMRI00mmEL b, FEYFR | FEHIFEOR350mmEL T O Fr8E CHESK L
BEOVER400mmEA |) . 7 4 v | o b ok, BREESE D I K 0 BT,
% N U |2 hE, w2 | e ARG O b DI/ NEE S 0 I E T,
% JHRSUHIEER, KPR
BAE e T, KPR, KT (). ROT T VB ERRESHEVICED
e AR SR
(c). HETDE—%, WoESE (172
v her—7) &,
. PR, HIKEE. HWEBE Q). Sr7arie—50bh550EN
3 N LMY BER. R T &L,
HE | ME SR
(b). B Z BRI AEE & & T,
. ZU7H, B (A7 78 (). BHHL 7 7 o i BI3E o 50 1
T RER ALy | BsemE. | k3,
HH A N L—FHE, Rl AR
(FH) 2%
£
% e SRR, B ()
TLRD IR, LB AR
- PEHEIRIRE] | 2 o R_THE, ARy oE 5 ((a). BT S ORI E) L A
6 BT, B RIS 2 BR. MET | St
HEH | NLEBAR DL AR, BiKBE (BP. INE) |
12 FEWRR (7 -vavg 4oF |(b). s RS, MBI TR L T 5,
M) %
% o3 NI SE 2 BN S UINEE i CB
;. | BHE T, BRAE . R
HH JHR, BEE. BivadiE,
Ty N
Eak HoXH 3% AR 5 6 BT t 0.80| t
0.711 0. 776 0. 676 %W%ﬁ%,fﬂ‘l x0.9 )\
12. 2% 1.8 14. 2 4.8X HlERZ M 7. 5% 4.9X W 5@ E % EX0. 1 A
1T, RAIGEEM T L T %, B B M T A
A
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(Ekfifizn)  RAMEET 2 B L K A B0 T

+ T Date: No.

1 R E L 1.620 0.845 | 13.002 8.668 | 19.728  21.600 65.46 |m3
2 WM (Bik) 7.398 8. 100 15. 50 |m3
3RALIET (Hk) 1.116 0.746  9.668 2.207 | 13.700 8. 400 35.84 m3
4 A LR 0.504  0.099 3.334  6.461 6.028  13.200 29.63 m3
5 |\ HEHh 29.63 |m3
6 FET 2. 000 1. 000 3.00 m2
7 BIPET. (¥ LCO) 0.240  0.140 0.38 m2
8lar 7 U—MIRL 0. 500 0.125 0.63 |m3
9¥Lar sz U—h 0.072 0. 025 0.10 |m3
10 | Fhe A7 FEAfE 1. 440 0. 490 4.614 3.076 9.62 |m2
1 FEiE#E T (RC-40) 4. 608 27. 000 31.61 |m2
122 FEgaE T (M-30) 4. 608 27. 000 31.61 |m2
13 N Rl =L (Fifit#5At) 3.00 3.00
14/~ R — v (Bt 2.00 2.00 |

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25
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= =i s ‘ 5, N N
T & & (Befis) BRI ROk i SEs T g
%
FAIE i/ 3
L g | R IR SR Hht 135 LM W D o H1 w1 X 4
1, 0001, 000> 500H fﬁ 0.50 1.80 1.80 = 1.620 1.620 m’ | F | 0.50 100 X  4.00 = 2.000 2. 000 m2
H(ES) = 0.50 T
N
WoChE) = 1.80 o w2 W2 t= 10cm 1 m Wi X Wi
- o i
D (HA47) = 1.80 g 1.20 1.20 1. 440 1. 440 m” | C | 0.50 1L.O0 X 100 = 0.500 0. 500 m3
= . 0
g Wi GG - oo |
L ] J&
£ |= W2 (FAERe) = 1.20 u W2 4 A 10,144 0.072 + 0.40 = 0.616
- ¥
L -flﬁi'- -"'f"ﬂ'rl HI (EERS) = 0.50 t]o0.05 1.20 4.00 = 0.240 0. 240 m* ; 1. 620 0.616 = 1.004 1.116 m3
X W=l 03 23 . 0 "
!,_t' '",J [ T CERBERD) = 0.40 - i 1. 004 0.9 = 1.116
LA H3 (ByLCO) = 0.05 % H3 W2 W2 A | dHY FA TR
€ 10.05 1.20 .20 = 0.072 0.072 m* iiz 1. 620 1116 = 0.504 0.504 m3
0
i
%
Ko T B )
s B | BT BUBBMERILE Hoht R g W L o H1 Wi X 4
500>¢500>500H fﬁ 0.50 1.30 130 = 0.845 0.845 m’ | F | 0.50 0.50 X 4.00 = 1.000 1. 000 m2
Tie E = T
AT H(ES) 0.50 .
: WoCHE) = 1.30 Twe W2 t= 10cm 1 m Wi X Wi
S i Gl T
L4 == D (BAT) = 1.30 I 0.70 0.70 0. 490 0. 490 m” | C | 0.50 0.50 X 0.50 = 0.125 0.125 m3
LML . T 0
¥ W1 (iR = 0.50
E L L] H 5
___.-_-:'__ .__,.-" C] W2 (FERE) = 0.70 A W2 4 A 10.049 0.025 + 0.100 = 0.174
- ¥
/;f,}l HI (BERERE) = 0. 50 v lo.05 0.70 4.00 = 0.140 0.140 m2 ; 0.845 0.174 = 0.671 0.746 m3
I ¢ =
ol omemm | | H2 (EREEE) = 0.40 - 10,671 0.9 = 0.746
] 3 ks
I TEE 10 H3 (#JLCO) =  0.05 f‘i H3 W2 W2 s | ek AR
€ 10.05 0.70 0.70 = 0.025 0. 025 m3 %50345 0.746 = 0.099 0. 099 m3
0
i
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+ T F & (efiis) BB R ILEOK s T
HH1, 3 4| & N R Kokt 34 BH X W x L
900900 900H :ﬁ 128 X 1.84 X 1.84 = 4.334 13.002 m3
H(EE) = 128 T
Ju
| ' £ | WoChE) = 1.84 ;f W2 X W2 t= 10cm
.
: b LO(RFF) = L84 6 L24 X 124 = 1538 4,614 m?
I I it #
| H t
If :[—-ll-"-'l—- HI (LHES) = 118 ;é I SO % <F -
! : _WERE Wl (H.HiE) = 1.04 + 13.00 -  3.84 - 0.461 = 8.701 9. 668 m’
| *E
ey J RC- i
LIEr == ! =_ _ A WHAERD = L2s 870 + 09 = 9.668
. Bt
| = Vo EISH) - L4 | WML - gk b
Lk iﬁz 13.00 - 9.67 = 3.334 3.334 m’
i
. 1 %
HH2 5 & R /Y R =L (ASEIED) bigry 23k 1 H X w a L H (WXL WixWL) X H4 B ALE (W1 X W1-1. 538) X0. 1
900 X900 X 900H ?ﬁ 128 X 184 X 1.8 = 4.334 8. 668 m’ 3!? ( 3.39 108 ) x 1.06 —  0.456 = 1,986  2.207 m3
[ Wo(gEs) = L | T R Lose = 0.9 = 2.207
! 8 K Kl = e 5
_,1.-.|._:lu_|_; F WoCiE) = 184 ;f w2 ox W2 t= 10cm Jp | — R
T §
:: g i I L (8A47) = 1.84 124 X 124 = 1.538 3.076 m® i{izfs.aafs — 2.207 = 6.461 6.461 m3
t 7 & I . n
. Y r— HI (HHES) = 118 & s
1 [ | B ¥
o | ﬂ_-]_ll :_ W1 (H. Hig) = 1.04 = WXL —  WixWl
| = Y sagmms,
_:q E T a— | ¢ | A (HHERD = 128 g 3.386  — 1.082 = 2304 1.608 m*
- | Fi 1
1 " I 1
! Ed | H2 (FZERER) = 0.10 JE; WXL —  WIXW
=4l girl pub e I H3 (KLFAREAT) = 0.08 g 3.386  — 1.082 = 2.304 4. 608 m’
i al
He (AT = 1. 06 L

BRETERME - 49 -




+ T o B E Grliig) BRI LB S T

]
& Fr BRI T TO Hor 41 1m | WM X W X L
2%~ ;@E 0.80 X 0.60 X 4.1 = 19.728 19.728 m®
i H(EE) = 0.80 T
2 e o
WoChE) = 0. 60 hl X W X L
13
= Va1 8. L (JE£) =  41.10 #1030 X 0.60 X 41.1 = 7.398 7.398 m’
e R
§ ST .
0} : : s | HEHL = iR
h1l (UbEEs) = 0. 30 ﬂé 19.728  — 7.398 = 12.330 13. 700 m®
= 112 e -
= h2 (BAELES) = 0.50 a0+ 0.9 = 13.700
R 7
E vl : g | A — R
- + _ _ s
| (= | i 19728 13.700 = 6.028 6.028 m
i3
ASHE AR LT \ Blw < v o« 1 Bl x v x L
A & R - /g 45.0m | % *
1t -
Wi 2 fﬁ 0.80 X 0.60 X 450 = 21. 600 21. 600 m® ﬂ!? 0.280 X 0.60 X 450 = 7. 560 8. 400 m’
[ - _ T R - —
B e g B H(ES) 0. 80 B . 7.560 <+ 0.9 8. 400
- E_nlin B WoCHE) = 0. 60 hl x W x L A | — BT
= = w T
T L B o L (ER) = 45.00 #0030 X 0.60 X 450 = 8. 100 8.100 m’ g 2160 = 840 = 13.200 13. 200 m
- s i3
= =mn. é WXL
ﬁ r,.--"x" hl (LEbEEs) = 0.30 g 0.60 X 45.0 = 27.000 27.000 m”
: L h2 (BALES) = o028 | -
UL h3 (FAERE) = 0.10 JE; WXL
h4 CKLgfe) = 0.08 g 0.60 X 450 = 27. 000 27. 000 m®
l A=l J_ T
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X B o &
T f& - & B Mmoo Bl o B REHEE | BAT | EAT i

B s L

PR — N BRI R

ety
=30 AN ANy sy 1.00 | = 1
s
VAT N BR S 1.00 1] =X 1

KRR Di=13 Ai=4

ety
A B—T = — 2 EWNAT 1.00 1 1
S=HP—N 1.00 1l & 1
Ta—RANUR)—F— 1.00 1l & 1
A F LT INT 1.00 I & 1
VE—ISU—arfr—5 1.00 | & 1
PLC BRA =R 1.00 1] =X 1
A PANEYE 1.00 1] =X 1
A R A 1.00 1l & 1
F O T oSS - BoRR [LAN— 71 it 1.00 1l =% 1
s
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R MR RFE X
T f - Rl Aol ¥ = mEtEE | B | BT i
S YN K ¢ 1.00 = 1
AT LR BRI 1.00 E2V 1
VPN 2y 1.00 E2V 1
LA 7K Di:19.45,Ai:5
e

A B —T 2 — RS Jz Py BE Y 1.00 ] 1
=P 1.00 = 1
Ta—R R R — 1.00 = 1
AL F LI INT 1.00 = 1
JE—MST—aba—F 1.00 = 1
PLC BERA 2=y R2h 1.00 X 1
S RCANENE 1.00 E2V 1
(= PR FR IS A 1.00 =) 1
BRSO 2 Fof TF & Te 1.00 F20 1
T DAL EETLRERR  BRR [LANS— 71 il 1.00 = 1
I35

S VNS N ¢ 1.00 F20 1
AT LR BRI 1.00 E2V 1
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R MR RFE X
T f - Rl Aol ¥ = mEtEE | B | BT i
VPN 2y 1.00 E2V 1
A ek Di:3 5, Al 3 AR
e

A B —T 2 — RS Jz Py BE Y 1.00 ] 1
=P 1.00 = 1
Ta—RR R — 1.00 = 1
AL F LI INT 1.00 = 1
JE—hT—zba—F 1.00 = 1
PLC BERA 2=y A 1.00 X 1
S RLCANENE 1.00 X 1
I PR FR IS A 1.00 =) 1
BRSO 2 Fofr TF & Te 1.00 = 1
T DML RER - B |LANT — 7L it 1.00 X 1
I35

S VNS N ¢ 1.00 F20 1
AT LR BRI T 1.00 X 1
VPN 2 1.00 X 1
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R MR RFE X
T f - Rl Aol ¥ = mEtEE | B | BT i
H [ 11155 — B4 E Di:21 #,Ai:2
L
A B —T 2 — RS Jz Py BE Y 1.00 1| 1
=P — 1.00 1l & 1
Ta—RR R — 1.00 | + 1
AL F LI INT 1.00 1 # 1
JE—hRT—ahn—F 1.00 1| & 1
PLC BERA 2=y R2h 1.00 1] K 1
S RLCANENE 1.00 1] K 1
I PR FR IS A 1.00 1| & 1
BRSO 2 Fofr TF & Te 1.00 1] =X 1
T DAL EETLRERR - BHR [LANS— 71 il 1.00 1 = 1
I3
S VNS N ¢ 1.00 1] =X 1
AT LR BRI T 1.00 1] K 1
VPN 2 1.00 1] K 1
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AR E - T R

€)) A — 8 - R
s BHY—NY T Ny =T 2
Bitiih o AT AR 2

2 RIS Di=13 Ai=4
P A E—T=—AMg  BNAMA ]
s D A
Hant Ta— RNy R— A — 5
B 2 AL o F L ITNT &
i s VE—RU—ar fr—37 =
s PLC (fti&Ed) #HAAa2=vb2hH 2
[ s FRY 7 T EM
s 4 A TR R A =
P T OMLERER - Bt LANT — 70, i v
Bitiih o PRARHRN - A2 2
Bitiih o AT DA 2
B V P Nz X

(3) Lok Ditl9ai, Aii5al
L wed AV B —T=—2M  EBNEEHA i}
s D A
Hant Ta— RNy R— A — 5
B 2 AL o F L ITNT &
L wed YE—hrT—ar -7 I5)
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R - HRS R
g PLC (fti&Ed) #HEAz=vb2hH =
i s FRY 7 T EM
g 4 A TR R A =
g PR E BB TIEED 2
P OGBS - Bt LANT — 70, i 2
Bitiih 4 PRARIRN - A2 =
Bitiih o AT DA 2
B V P Nz X
(4) AN KRS Dii3sf, ALi3R
L wed AV E—T == EBNEEHA i}
g e =
Hant Ta— RNy R— A — 5
[ T AL F U ITNT B
L wed YE—hrU—ar -7 I5)
g PLC (fti&Ed) #HAA2=vb1H 2
[ s FRY 7 T EM
g 4 A TR R A =
g PR E  EBTIEED 2
P T OMLERER - Bt LANT — 70, i 2
Bitiih 4 PRARHRON - A2 =
Bitiih 4 AT AR =
B V P Nz X
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(5) AL — e Di:218, A2
L wed AV B —T7=—2M  EBNEEHA i}
g D =
Hanty Ta— RNy R— A — 5
[ T AL o FUITNT =
g YE—hNST—arbr—7 =
g PLC (ft@i&Ed) #HEAz2=vb2hH 2
[ s FRY 7 Ny T EM
g 4 AR TR A =
g PR E BB TIEED 2
P T OMLERER - Bt LANT — 70, i 2
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BEMEERFE
=27 PN
HEBA 28 B« 2 v T JH
1EEr—7" V5% 1.00 MEHEF RO LEBY

I}

Bl
il
X

Ko

1



it
A

V3 ATV R/ R

O

X

(AT R L) )



R () FE TR
(1) KEr—7 v EM-EEF 2 mm- 3 ¢ m 79
(2) KEr—7 v EM-EEF 2 mm- 2 ¢ m 6
(3) KES—7 v EM-EEF 1.6 mm— 3 c m 1
(4) KES—7 1 EM-EEF 1.6 mm— 2 c m 69
B s (r =7 V) (H~®)
(5) BRI PF 22 mm (JiA) m 132
B s (ERRAE ) (5)
( 6) Ot R AR BA BT DAY B 6
(7 Otz E A EB 777~ MRAIR - BT B 3
(8) Z Ofhds B HUAJE A 9T 1P15AX 1 1A 3
(9 Z Ofhds B Bk #3A2{9F 1P15AX 1 1A 3
(10) Ot B PIAa/Yy b 2P15A  « BfF X2 eS| 12
1y Z OfiERE Bam7 V- JA N v=h # 3 (%)
(12) Z OfiERE V)Y =hR oA DO 1 33
(13) Z Ofhds B IREEA(yF 100V 24 1A 3
(14) —Me st w L (B A
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PEfT - BT BLARTHEE | (ck ) g T
HEHELT B A Bl (t) Hithi# A

MBHEF K —1

MBHER# —2

MEBHER K —3

At

AR E
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(AT L—7]

Mook % 3 £ -1
EM-EEF EM-EEF EM-EEF EM-EEF
2 mm 2 mm 1.6 mm 1.6 mm
NENES 3¢ 2 ¢ 3¢ 2 ¢
P&D RACK cP FEP P&D RACK cP FEP P&D RACK cP FEP P&D RACK cP FEP
CHK ( 1- 1) 9.0 63. 4 3.0 3.0 1.2 63. 1

GEHE () 9.0 63. 4 3.0 3.0 1.2 63.1
e (B) 1.1 1.1 1.1 1.1
(€©)=(a) X (B) 9.90 69. 74 3. 30 3. 30 1.32 69. 41
atsE 0)=2 (©) 79.64 ——> 79 6.60 ——> 6 1.32 —=> 1 69.41 ——> 69
T HAL T8 (B) = (E0)
ETE (C) X (E)
1/ AT RN =
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Moo % F & - 2 (A7 —T]

PF
22 mm
PR X 5>
i A
CHK ( 1- 1) 120.2
GEHE () 120. 2
e (B) 1.1
(©)=(a) X (B) 132.22
e (0)=(C) 132
% T B T & (B) = (E0)
LR (C) X (E)
c-2/2 EILENG =
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MoooB % 3 £ - 3 AT —T]
ZOfhig A ZOfhig A ZOfhig A ZOfhig A ZOfhig A ZOfhig A ZOfhig A ZOfhig A
TR R HA [iEGE RN WA Ay T [h K HA RS 9T A2y a7 v-b /) =bE )4 TR 9T
WNIRER 5 AR/
EAHRL DAV B - BN 1P15AX 1 1P15AX 1 2P15A + Eff X2 JA VT V=h IU ) Hr e 100V 2A
5 5 & & i e 1 &
ZHK (1- 1) 6 3 3 3 12 3 33 3
HEtiE @ 6 3 3 3 12 3 33 3
EHE D)= 6 3 3 3 12 3 33 3
FEL  HELE (B
T & (W) X(E
-1/ 1 E L E/NG=
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BT bk T [Z A
EM-EEF EM-EEF EM-EEF EM-EEF PF
2 mm 2 mm 1.6 mm 1.6 mm 22 mm
Bt P[] 3¢ 2 c 3c 2 c
NO El ES P&D RACK Cp FEP P&D RACK Cp FEP P&D RACK Cp FEP P&D RACK Cp FEP & HHA
LP-1 O1 3.0 3.0 3.0
LP-1 O1 42.1 42.1
LP-1 O1 10. 5x2 10. 5
LP-1 O1 1.2 1.2
LP-1 1 3.0 17.0 17.0
LP-1 02 3.0 20.9 20.9
LP-1 3 3.0 25.5 25.5
(1/1) CHK ( 1- 1) 9.0 63. 4 3.0 3.0 1.2 63. 1 120. 2
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W 2 Mk L

Mok ENE 3
Z DA I F F F F F F
NO X5y IR 2R HA R 2R BB HAE A T B KA F HLAIVE/ b HaJEs v-h /)Y =NE I A IR T
77k

AT DRI AN [him - 5 R 1P15AX 1 1P15AX 1 2P15A + Eff X2 JA VT V=h VLl £ v 100V 2A

A A [ [ [ e [ [

o 7=« BRE - KAHERE 6 3 3 3 12 3 33 3

(1/1) ZHK (1- 1) 3 12 33
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LT bR TS (

1/ 2)

AV LRI

AT V—T]

H ES

FlR - YA X AR

R

op
Tl
—+

[0

LP-1

B ) EITHE

P&D

RACK

CP

FEP

CP

#

HEA

LP-1 O1

B EITEE AT

EM-EEF

2c

P&D

3.0

(3.0)

RACK

CP

3.0

3.0

FEP

CP

PF

22 mm

]

A

3.0

3.0

LP-1 O1

o)A

L)

EM-EEF

1.6 mm

2c

P&D

RACK

CP

2.0 +

1.5+ (0.8)+ (1.0)+ 4.1 + (0.9+ 4.3 + 2.0 +

1.5+ (0.8)+ 0.9 + (1.O)+ 4.1 + (0.9)

+ 4.3+ 2.0+

1.5+ (0.8)+ 0.9+ (1.O)+ 4.0+ (0.9)+ 0.9

FEP

CP

PF

22 mm

]

LA

2.0+ 1.5+ (0.8)+ 0.9+ (1.O)+ 4.1 + (0.9+ 4.3+ 2.0+ 1.5+ (0.8)+ 0.9+ (1.O)+ 4.1
1.5+ (0.8)+ 0.9 + (1.O)+ 4.0 + (0.9)+ (0.9)

+ 4.3+ 2.0+

LP-1 O1

BT AT

EM-EEF

1.6 mm

2c¢c x

P&D

RACK

CP

1.7+ (1.8)+

L7+ (1.8)+

1.7+ (1.8)

FEP

CP

PF

22 mm

]

HA

10. 5

1.7+ (1.8)+

L7+ (1.8)+

1.7+ (1.8)
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e bRELE ( 2/ 2)

AV LRI

AT V—T]

H

ES

FlR - YA X AR

R

o>
k{11
o

it

LP-1

o)A

O1

L)

EM-EEF

1.6 mm - 3c

P&D

RACK

CP

0.4

CP

PF

22 mm

]

A

1.2

4 +

0.4

LP-1

o)A

01

ENES AN
Ko 7=

EM-EEF

P&D

3.0

RACK

CP

17.0

—

L7+ (0

6)+

(0.6)+

(0.6)+

(0. 6) +

(0. 6) +

(0.6)+

4.5

(0.6)

FEP

CP

PF

#

HEA

17.0

—

L7+ (0

6)+

(0.6)+

(0.6)+

(0. 6) +

(0. 6) +

(0.6)+

4.5

(0.6)

LP-1

&) ) FEIT

2

ENEAN
ERE

EM-EEF

P&D

3.0

RACK

CP

6 + (0.

6)+

0.6)+

0.6)+

(0. 6)+

(0. 6)+

0.6)+

4.5

(0. 6)

FEP

CP

PF

22 mm

]

HA

20.9

.6 + (0.

6)+

0.6)+

0.6)+

(0. 6)+

(0. 6)+

0.6)+

4.5

n

(0. 6)

LP-1

o)A

03

ENS AN
RE R

EM-EEF

2mm - 3c

P&D

3.0

RACK

CP

25.5

.9 + (0.

6)+

(0.6)+

(0.6)+

(0. 6) +

(0. 6) +

(0.6)+

4.5

(0.6)

FEP

CP

PF

22 mm

#

HEA

9 + (0.

6)+

(0.6)+

(0.6)+

(0. 6) +

(0. 6) +

(0.6)+

4.5

(0.6)

P&D

RACK

CP

FEP

CP

]

A

BEMFTERKE - 10 -




wHa e bRIELE (/D B OO OB — B R AT —F]

N o X 43 B 4 OB £ RN BN &
Ry 7=« BER=E

- KEFHRE F DR E BRI SR EA EATRL DA = 6

774 v b

U U BRI 2R EB BhiE - BAFRTE = 3

I " AT ALy F 1P15A X 1 1 3

I ] B 7K $HIA AL v F N 1 3

I n TR A9 F 100V 2A 1 3

) U A R7 V-h JA V7" Vb e 3

I " HAa Y} 2P15A « Eff X2 1 12

I " /)Y =ME 9 )R DY £8 H R {[Ed| 33
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BT MR T (1D R % 7r—=71

El = Bl AR AT AR A B TEARE
Bl 5 v E22i) e E20N FRBI. A X S AR ok | BN flnl YA X FERIH A XARSL
LP-1 &y AT R
LP-1 BB o1 BAT EM-EEF 2mm -  2c¢ PF 22 mm
I » " " EM-EEF .6mm - 2c¢ PF 22 mm
l ” " " EM-EEF L.6mm - 2c¢ x 2 PF 22 mm
I » " " EM-EEF 1.6mm - 3¢ PF 22 mm
” ” [l arvky b ReTE EM-EEF 2mm - 3¢ PF 22 mm
” ” 02 arky b ERE EM-EEF 2mm - 3¢ PF 22 mm
” ” 03 avky b KERESE EM-EEF 2mm - 3¢ PF 22 mm

BEMFERKE - 12 -




NI BEEE

BT E R ILEKNESTE

B ILEHEFEEEKER



ROEE BB R RE R
T f - fE 5l wmoooBl H = BREtiRE | HAL | %A -
ST
(22 YNE=
ST AR —7 VR
AR - ST RS 1.00 I =X MEHEFH RO LRY
F
wm L A 1
BAETE
BHE HIFE A 0.28BH 61.18 60| m3 10
ANy
IR 0.28BH 19.28 20 m3 10
w4+
B RE 0.28BH 44.40 40l m3 10
F A4 L IERE DT4t L=4.5Km 16.78 20 m3 10
i et A CouLE 16.78 20 m3 10
e JLpE T RC-40 t=10cm 2.94 3] m2 1
INSRIR— L SNKT R 6.00 6 1A 1

AVIE

I
ax /M



1

.

T

ZoOW

&

(B = X

Bl Kk uh &

i om®
(OMT & T5) )



OB $ &

(%) FOI3 LA

(D IKEr—7 L 600V EM—CE 3.5 sq- 2 ¢ n 220
(2 Z DL FERR EM-1E 2 sq m 194

BB (r—7 VK (1). (2)
(3) AR FEP 30 mm (JA) m 193

NVEIZREs ¢ (R AEHH) (3)
(4 AEARE S =7 — b m 152
( 5) Z Oft B ST LED  A—/14.5m 6
(6 — I A L (R

SRATERGE - 2 -



A I % £ [cr/n—>771
Eff - BT BRI B ) R L
LI ELT i A WmEER | EEE Hithi# (t) Hitki# A

MEBHER K —1

MBHER# —2

MEBHER K —3

X

AR E

SRATERGE - 3 -




[Z S T S [c/n—71]

600V EM-CE EM-1E
3.5 sq 2 sq
AR X3 2 c
P&D RACK cP FEP P&D RACK cP FEP
CHK (8- 1) 24.0 | 176.5 176.5

GEHE () 24.0 | 176.5 176.5
i ) 1.1 1.1
(©)=(n) X (B) 26.40| 194.15 194. 15
aatsE 0)=2 () 220.55 ———> 220 194. 15 ———> 194
% T B T & (B) = (E0)
wTE (C) X (E)
c-1/2 EILENG =

SRATERGE - 4 -



MooOR % & -2 [/ n—71]

FEP
30 mm
R X5y
#EH HLIA
CHK ( 8- 1) 175.5
AEtE () 175.5
ffizesk  (B) 1.1
©)=() X (B) 193. 05
AR 0)=(0) 193
% T HAL T & (B) = (E0)
BLE (©) X (B)
BIE [FRR YN

ShKTERIE - 5 -



T i ES [cr/n—71
EARE ZOfhig A
r—7 ) ST
HEER T — |k
NREE 5 LED AR—/4.5m
m B3
ZHK (8- 1) 145 6
HEtiE @ 145 6
fsEE B 1.05
©)=A) x (B) 152. 25 6
EtsE (D)=(C) 152 6
BL  HLLE (B)
T & ()X (E)
WIMIEE R WAL TR (B)
T & ()X (E)
HEEfE B LE (B)
T & ()X (E)
-1/1 TR/ NG WEVERE R TR/ NG G L&/ Nat=

SLATERGE - 6 -




ST BB m %
600V EM-CE EM-IE FEP
3.5 sq 2 sq 30 mm
Bt X ] 2c
NO El ES P&D RACK Ccp FEP P&D RACK Cp FEP & HHA
LP-1 HH1 3.1 3.1 2.1
HH1 HH2 10.2 10. 2 10.2
HH2 HH3 12.7 12.7 12.7
HH3 L 4.0 7.2 7.2 7.2
HH3 HH4 14.8 14.8 14.8
HH5 L 20.0 128.5 128.5 128.5
(1/1) CHK (8- 1) 24.0 176.5 176.5 175.5

SRRTERGE - 7 -




AT [ Z I - S I N 3
BRI £ Dfthzs E
r—=7n ST
NO X4y ks — b
LED 7R—/L4.5m
m e
145 6
(1/1) ZHK (8- 1) 145 6 6

SLATERGE - 8 -




ST 1/ 2) O H LIRBLE [CcrN—7]
N o A = R - Y1 R - A 3 ait
LP-1 HH1 600V EM—-CE 3.5sq - 2c¢ P&D
@B N RR— RACK
1
cp
FEP 3.1 1o+ 2.1
EM-TE 2 sq cp 3.1 (1.o)+ 2.1
FEP 30 mm i
HEA 2.1 2.1
HH1 HH2 600V EM-CE 3.5sq - 2c¢ P&D
N RIR—L [NV Rik—L RACK
1 2
cp
FEP 10.2 | 10.2
EM-1E 2 sq cp 10.2 | 10.2
FEP 30 mm &
A 10.2 | 10.2
HH2 HH3 600V EM—-CE 3.5sq - 2c¢ P&D
N RIR—L [N RAR—L RACK
2 3
cp
FEP 12.7 | 12.7
EM-TE 2 sq cp 12.7 | 12.7
FEP 30 mm i
HEA 12.7 | 12.7
HH3 L 600V EM-CE 3.5sq - 2c¢ P&D
N RAR—V ST RACK
3
cp 4.0 (4.0)
FEP 7.2 3.6 + 3.6
EM-1E 2 sq cp 7.2 3.6 + 3.6
FEP 30 mm &
A 7.2 3.6 + 3.6
HH3 HH4 600V EM—-CE 3.5sq - 2c¢ P&D
N RIR—L [N RAR—L RACK
3 4
cp
FEP 14.8 | 14.8
EM-TE 2 sq cp 14.8 | 14.8
FEP 30 mm i
HEA 14.8 | 14.8

SRATERGE - 9 -




ST 2/ 2) O H LIRBLE [CcrN—7]
No F R - Y1 R - A 3 ait 2t
HH5 L 600V EM-CE 3.56s¢ - 2c¢ P&D
NV RABR—v (ST RACK
5
CP 20.0 (4.0)+ (4.0)+ (4.0)+ (4.0)+ (4.0)
FEP 128.5 | 13.8 + 28.0 + 28.3 + 34.7 + 23.7
EM-TE 2 sq cp 128.5 | 13.8 + 28.0 + 28.3 + 34.7 + 23.7
FEP 30 mm i
HEA 128.5 | 13.8 + 28.0 + 28.3 + 34.7 + 23.7

SAATERIE - 10 -




AT (

1/

1)

B OO OB — B R [crZn—71]
No X 47 B 4 OB 4 A b HOfr A

ST LED A—/L4.5m

Z Ofthgs A H 6

a7 J—k SIET FLAfE 500%500%1100H

B S 6
r—7 )

EARE W — b m 145

SRATERE - 11 -




SMT (1D [ S [crn—71

H = [k Sa R AR PR AR
Bl 5 e 0 Gikea E220N R, A X R AR B RN R A X FEBY A RAHL

LP-1 DIPAK RS- HH1 N Rik—L1 600V EM-CE 3.5sq - 2c¢ EM-1E 2 sq |FEP 30 mm
HH1 N RAER—LL HH2 N RAR—L2 600V EM-CE 3.56s¢ - 2c¢ EM-TE 2 sq |FEP 30 mm
HH2 NV RR—L2 HH3 Ny RER—L3 600V EM-CE 3.5sq - 2¢ EM-1E 2 sq |FEP 30 mm
HH3 N RAR—3 L AT 600V EM-CE 3.5sq - 2c¢ EM-1E 2 sq |FEP 30 mm

I I HH4 Ny RR—14 600V EM-CE 3.5sq - 2¢ EM-1E 2 sq |FEP 30 mm
HH5 N RAR—L5 L AT 600V EM-CE 3.5sq - 2c¢ EM-1E 2 sq |FEP 30 mm

PhATERIE - 12 -




(Bfiign)  BRARET L 0 LB K 520 T %

T THEFHE Date: No.

i HH AT e %%I#%’Ui SRR
1 R E L 16.200 | 44.975 61.18 |m3
2 WP T (B 19. 275 19. 28 |m3
JVFEATHET (M)  15.840  28.556 44.40 |m3
4 FEAE - TE 0.360 | 16.419 16.78 m3
5 |\ HEHh 16.78 m3
6 W HLugE 2.940 2.94 |m2
7 Ny BRI (BMTEER 6. 000 6.00 f4
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

ShUTERGR - 13 -




+ T F E (Bfizn) BN R LK s T
L] 7
R ST LR Hht 63 M Hox W XL s | 0.294 B = 1944
5005001, 100H fﬁ 120 X 150 X 1.50 = 2.700 16. 200 ééw.zoo H = 14.256 15. 840 m’
L L1 B H(ES) = L2 T | 14.256 0.9 = 15.840
- .
- WoChE) = 1.50 ;f We x W t= 10cm i% 1) ek AR
- - 20 . L (817) = 150 070 X 0.70 = 0.490 2.940 é 16. 20 15.84 = 0.36 0. 360 m*
2 |3 i #
|5
5 W2 (B4R = 0.70 g x W ox oW
[, H & ] ke
m=n 110 X 050 X 0.50 = 0.275 1. 650
Eié’
T iy Wl GEMES) = 110
-'::li_ [IEETS I;.':t:' Wl OCEESE) = 0.50
¥ =i, 5
- A GERERRD = 0.28
SR LR TR L &S B
L]
HHASMT e g AR - TO HoE 198.5m Mk H X W x L
EELE fﬁ 0.70 X 0.50 X 128.5 = 44.975 44.975
H(ES) = 0.70 -
| - i}
PR T WoChE) = 0. 50 hl X W X L
iy
= T e b L (£E) = 12850 |#|0.30 X 0.50 X 1285 = 19.275 19. 275
1 R
-
= -~
o - & | lmm - uw
gy T 0 ’
o wiswm, hl (UWES) = 0.30 (44975 — 19975 = 25.700 28. 556
_.‘_". h2 (BELES) = 0. 40 R 5100 = 0.90 = 28.556
Tlmm - s
HEl:':l é44.975 — 28.556 = 16.419 16. 419
i
SHATERAR - 14 -
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e

OB B ZE R LB KM ESEILISE

KRBT ERSKER



o B KO
T Om - A i I % B (e ﬁ st |t =
A E D ER RS
[EX R L]
( —WesBE )
IR BT
B (i) A 1
A E D ER RS
(BEITH )
it T o=
RAE Y +w A 717.50 720 | of | 10
i TN =y
HEL INEAEE 841. 90 840 | mi [ 10
B IR B LA vh—y
S 8 LT Bt AT 24. 00 24 | ot 1
a7 V—bF (AR #HEmeE bl Wi TN yh—y
PO FEOREIA Pl E R FERED. 7k m AN 24. 00 24 | m 1
IR BT
BEA FRA B COBEM A Al 60. 00 60 | t 1
L[E12Y Y A FE 2. 122 t
538 AR 5 M OV Bl T 4~4. 5tFE 2.9t JE R R A6, 1km [=] 1
B
BETEW) [ AL B RERNR A FEIEY 14. 15 4| o 1
TE % R B AT A AR S GL8~12m 350k gBAF 10. 00 10 | X 1




BE TR

R i
BT | A $EHIT BT AT SRR T VAR ¢
% W B T RC40 M40 R4+ RC40 M30 t As Co Et Co
m m3 mS mS mS mS mZ mZ % mS mS mS t t
Oy Fh—fELT 15. 855 32.336
@O FFE— AL T 10. 360 19.071
@y FE—fELT 18. 304 30. 896
@O Fh—fiE T 15. 700 24. 555
FIMKT HeAfE 17. 693 24. 336
k5 7R 639. 600 710. 667
MR B AKERAT 10. 000
717.512 841. 861 10. 000
717. 50 841. 90 10. 00

WL SR -

2



MO TR #-

R
W H 7 ;) N HilE H = | @ A = HiE B =
1 /v Rads—/Uk T 240000 X 23000 m m2
G T I
AT
m2 L m2
=]
TR L HEAE T
2400
1/3X2.3X (4.6X4.6+4.6X m3 p)mh m2
2.4+2.4X2.4) =29.1026 15.855 | 15.855 a
4600 R 2.4X2.4X2.3=13. 248 i
2400 . . : :
29. 1026-13. 248 =15. 8546 m3
m 3| 7% L IE
WOHE R T "
A5y T
29.1026+0. 9=232. 336 m3
. 32.336 | 32.336 t
h=2.3 BRI AR
2 @/ RAl—/FE LT 18000] X 2100H m m2
G T I
AT
m2 L m2
=]
TR L HEAE T
1800
1/3X2.1X (3.8X%3.8+3.8X m3 p)mh m2
1.8+1.8X1.8) =17.164 10.360 | 10. 360 -
T - ST
3800 1800 1.8X1.8X2.1=6. 804
17. 164-6. 804=10. 360 m3
m 3| 7% L IE
WOHE R T "
A5y T
17.164-0.9=19. 071 m3
. 19.071 | 19.071 t
h=2.1 BRI AR
BERR BB <R I i = 3 -




O TR #-

R
H A i B = HilE H = | @ A = HiE B =
3 @y RA—/UELT 12000 X 16500 4f&HT m m2
G T I
AT
m2 L m2
]
T T HEAE T
1200
1/3X1.65X (2.8X2.8+2.8X m3 et m2
1.2+1.2X1.2) =6.952 4.576  18.304 -
B T - ST
2800 1200 1.2X1.2X1.65=2. 376
6.952-2. 376=4. 576 m3
m 3| 7% L IE
WO R T "
AL53 T
6.952+0.9=7.724 m3
. 7.724 | 30.896 t
h=1. 65 BRL JIRAY
4 @, FA—AEE T 10000 X 16000 AfEIT m m2
G T I
AT
m2 L m2
]
T T HEAE T
1000
1/3X1.60X (2.6X2.6+2.6X m3 m2
1.0+1.0X1.0) =5.525 3.925 | 15.700 | &f¥ET
wHlT 1.0X1.0X1.6=1.60 -
2600 1000 : : DT
5.525-1. 60=3. 925 m3
m3| W4T
WO R T
m3
BRALSy
5.525+0.9=6. 1388 m3
6.1388 | 24.555 t
MR T
h=1. 60 L5
BERR BB <R I i = 4 -




o TR #-3

W H i B = HilE H = | @ A = HiE B =
5 [T A 136 T m m2
YT T
AT
m2 L m2
=]
g L HEAE T
600
1/3X1.60X (1.4X1.4+1.4X m3 m3
_ 5 1EY)
0.6+0.6X0.6) =1.685
BT )7 1361 17693 | g
1400 600 0.6X0.6X0.9=0.324
1. 685-0. 324=1. 361 m3
m3| 44T
WO B T
m3
BRALSy
1.685+0.9=1. 872 m3
1.872 | 24.336 t
WET
h=1. 60 = LGy #y
6 k7K m m2
. INE]
G T AT
800 800 800
m2 L m2
=]
g T HEAE T
1300 ( (2.4+0.8) X0.5X1.3) X150= m3| m3
312.0 b3
800 PEEIT | ( (1.4+0.4) X0.5X1.3) X280= 639. 600 1 639. 600 BuET
327.6
500 400 500 312. 0+327. 6=581. 1 m3
m3| 44T
WO B T
m3
1300 BRALSy
400 ( (2.4+0.8) X0.5%X1.3) X150= m3
312.0
MWET | ( (1.440.4) X0.5X1.3) X280= 710.667 | 710. 667 N t
327. 6 VU7
312. 0+327. 6=639. 60. 9="710. 667
BRIt - 5 -




BETHRGHER—2

R i
BRI | HemmmmE L HREIT WET AT HHEET R T VAAE ¢

4 s w R+ M30 RC40 M30 %+ As Co %+ As Co

m m3 m3 m3 m3 m3 m2 m2 m2 m3 m3 m3 t t t
S AR Y ES 4.212 4.21 10. 53
/Ny Ras—/ Vs L 2000 (1 X 15000 6.672 6.672 16. 680
ANV RAR—/VIEE L 1500 A X 15000 3.317 3.317 8.291
N RAR—/VEEEL 1000 A X 1500H 5.792 5.792 14. 480
NY RA—/ATEEL 8000 X 1500 3.088 3.088 7.720
N7 THREEL 0.916 0.916 2. 289
23. 996 23. 996 59. 990

24. 00 24. 00 60. 00
BEiR R ML - 6 -



WA a1

el
H H Bl & EV Hircldd: $B & |\ H i & EV B B =
1 [ KERAT Fopts 2= 134 Bt 0.6X0.6X0.9 m3 m2
| | VZAR 0.324 4912 EILH L
BELT : : BT
m2 m3
T SISy
(/)
0.324X2.50=0.81 t
m3| 5y 0.810 10. 530
VZAR
FIEx L
(/)
m2
& T
tEEFT
m2
9373
BT
2 NV RA—)VEEE L 20000 X 1500H Vi 2.4X2.4X2.2) - (1.5X2X2 m2 m2
BELT § : : BT
m2 m3
T SISy
(/)
6.672X2.50=16. 68 t
m3| sy 16. 680 16. 680
VZAR
FIE% L
(/)
m2
T
tEEFT
m2
[93:3
BT
MBS - T -




WO T a2

B i
oHOH it & N MR ¥ B | HOH i & N HAE ¥ &
3y RaAs—/LHUE L 150010 X 1500H L pr 1.8X1.8X2.1)-(1.5X1.5X m3 m2
‘ ‘ b sy s 3.3165 | 3.317 [SV O
gL T ' ‘ ft RiF L
m2 m3
T BRI 5y
(/NI)
3.3165X 2. 50=8. 29125 t
m3| W5 # 8.291  8.291
/) =}
T T
(/NI)
m2
&ZT
BT
m2
BliEE
BAET
4 v RaAs—/VBUGEL 10000 X 1500H 4rEr | (1.2X1.2X1.65) - (0.8x0.8X m3 m2
27)h 1 45) =1.448 La4g | 5792 [EVAY
B LT fl R T
m2 m3
T BRAL5y
(/NI)
1. 448 2. 5=3. 62 t
m3| W5 # 3.620 | 14.480
/) =}
I T
(/NI)
m2
&ZT
BT
m2
BiiEE
BAET
PR ifE - 8 -



WO TE 3

il
H H 7 MirkE % = | H OH 7 B &
5 oy RA—/LEUEL 8000 X 1500 \ 4 BT m m2
BT e
HEAE T
IX1X1.7) - (0.8%X0.8X1.45 m3 m2
2/7) =} :(0.772 o ) 0.772 | 3.088 | LM
Bl T : ‘ AT
m3 m3
%1
PREIT TE
t
m3| W4T
(L
WERT m3
sy
m3
. 0.772%X2.50=1.93 t
HET
== LAY B 7.720
6 LT TRIEL m m2
" E
4
QL HEAE T
2.2888-+2.5=0. 91552 m3 m2
B T 0.916 0.916 L
‘ : AT
m3 m3
%1
PREIT TE
t
m3| W4T
(L
WERT m3
sy
m3
WERT t
LAY E 1493, 1+237. 6+80. 6+363. 7+1113. 8= 2.289
2288. 8kg—2. 289 t
BERR B S s 9 -




[ELPE T AR R R —1

i
E & Heftr & SR G= ! Al T ax fii B T FrERfE3R Heftr & Heftr & EEfEER EL
B (afT) (FARR) (LA FER) (%) (%)

B s T (BK) iR

FAEE (=77 v - BB R R

FAEE (=7 - A

) LR -2
ZEEAVaAl

f;jé’
%‘E
k) M ER -3
FAEE (7" - B BN R 4

PR (B E) R R

Z OB RIS 2

Cofi LA At
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SR T (ER) HEEER

v | % FER . Bt (BT e EmiE¥ER SR %5
£ awsd HAL | SR DA e - - ‘
BN L& T& BN L& T& BN L& T& EEE SEHERE (t)

o v AR BEHMT  W400 X h 430 [} 1 fiid 40%

A K R wbhb0X h
2 it b B 5 720 i 4 H 40%

A K B whbb0X h
WK LB S5 VR 1580 i) 1 4 40%
W35 ) B A4 v KR w650 h 1600 ] 1 4 40%

AH v R w260X h
BB 520 ] 2 Fils 40%
KR TEIEERENE 2 &2 T wT00X h 1570 [i] 1 i 40%

/NEt




B Cr—7 v - ) iR =

(TR S S | TV2. Omm TV2. Omm CV3. bsq—2¢ CV5. 5sq—2¢ CV8sq—2c¢
H \ £ P&D | RACK & CP FEP | P& | RACK @ CP FEP | P& | RACK @ CP FEP | P& | RACK = CP FEP | P& | RACK = CP FEP
1 [ 39. 00)
2 99. 00
3 |165. 00
4 |165. 00
5 |165. 00
AEHE (A) 39. 00 99. 00 168. 00 168. 00 168. 00
iiEREs (B) 1 1 1 1 1
(C) = (A) X (B) 39.00\ \ \ 99.00\ 168.00\ \ 168.00\ \ \ 168.00\ \ \
P Et (D) =3 (C) 39. 00 — 39.0[ 99.00 — 99. 0/168. 00 — 168. 0]168. 00 — 168. 0[168. 00 — 168. 0
ETHU TR (B) ] ] ] ] ]
EMIE (F)
WMEHA T (E) X (F) = (G)
L (C) X (G)
BE (kg/m)
HE (ke)
[mrsrst =
PERRERE AL - 12 -




g Cr—F v - ) iR =

B % X M CV2sq—3c CV3. 5sq—3c CV3. 5sq—3c CV38sq—-3c CVV2sq—2c
H \ £ P&D | RACK & CP FEP | P& | RACK @ CP FEP | P& | RACK @ CP FEP | P& | RACK = CP FEP | P& | RACK @ CP FEP
6 [ 74.00
7 |2688. 0
8 | 32. 00
9 |630. 00
10 [s15. 00/
AEHE (A) 74. 00 2688. 0 32. 00 630. 00 315. 00
iiEREs (B) 1 1 1 1 1
(C) = (A) X (B) 74.00\ \ 2688.0\ \ 32.00\ \ 630.00\ \ \ 315.00\ \ \
P Et (D) =3 (C) 74. 00 — 74.0[2688. 0 — 2688. 0| 32.00 — 32.0[630. 00 — 630. 0}315. 00 — 315. 0
ETHU TR (B) ] ] ] ] ]
EMIE (F)
WMEHA T (E) X (F) = (G)
L (C) X (G)
BE (kg/m)
HE (ke)
[mrsrst =
PERRERE AL - 13 -




g Cr—F v - i) iR =

il
A1
E\P\\
=

e & X M CVV2sg—3c CVV2sg-5c¢ CVV2sg—6¢ CCV2sq—Tc CVV2sq—-15¢
H \ ES) P&D  RACK | CP FEP | P&D | RACK = CP FEP | P&D | RACK = CP FEP | P&D | RACK = CP FEP | P&D | RACK = CP FEP
1 [915. 00
12 |1827.0
13 |546.00
14 |1827.0
i5 |1092.0
AEHE (A) 945. 00 1827. 0 546. 00 1827. 0 1092. 0
HhiFE (B) 1 1 1 1 1
(C) = (A) X (B) 945.00\ \ 1827.0\ \ 546.00\ \ 1827.0\ \ 1092.0\ \
EXEM (D) =% (C) 945. 00 - 945. 0]1827.0 - 1827. 0]546. 00 - 546. 0{1827. 0 — 1827.0[1092. 0 — 1092. 0
B LHA L& (E) \ \ \ \ \ \ \ \ \ \
WEMIE (F)
S B L& (E) X (F) = (G)
LA (C) X (G)
& (kg/m)
B (kg)
[mrsrst =
BERR Rl - 14 -



g (r—F v - i) iR R
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WA NC 100 0.89 1.19 0. 89
VA NC 50 1.33 1.33
it NC 65 0.52 0. 52
VLA NC 80 3.27 3.27
it NC 100 0.11 1 0.11

fak PE 20 5.6
2V SGP-VD 50 0.1 0.1
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NC 80 3.27 3.27 3.27 3.27
NC 100 1 1.00 1.00 2.19 2.19 2.19 1. 00
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VP 50 Pk HE |1.5 = 1.50
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VP 125 Pk i 5.447.5 = 12. 90
VP 150 Pk HEZY 1. 049, 5+7. 9+7. 4+5. 7+0. 8+0. 6 = 32.90
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4 ILE EHE (FAuroAf=7) ¢ 80%295L.  JIS10K 1
5 [T BEE (FAvrgA=r7) ¢ 65%371L  JIS10K 1
6 |MMLE EHE (JAaroAf=7) ¢ 50%270L  JIS10K 2
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24 |WEE(LE =V VP ¢ 100 20. 6
25 | LY = VE VP ¢ 125 14.2
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6 O~MHFH LI ASHRYE (RERR) iﬁ 0.60 X 14.50 X 1.20 = 10. 44 10. 44 m3 g 0.6 X  14.5 8.70 8.70 m3
. LE_N ,'":.,L H(ES) = L2 |- T
Py . I %
EE TG T HL (&) = 1.16 W X L X hl mE - e+
o] L S
BEE A W) = 0. 60 5 10.60 X 14.50 X 0.57 = 4.96 4.96 m3 ii? 10.4 - 4.06 6.38 6.38 m3
| . _ T i
% L JER) = 14. 50
I EL = E %
% st | hl (#) = 0.57 £ W X L X h2
| +
| | h2 GE4) = 0.42 H0.60 X 1450 X 0.42 = 3.65 41.06 m3
w8 =
- 3 (FAREE) = 0.10 | T 3.65 0.9 = 4.06
il 3 - _ T
-xl__,— '_'I h4 ChifiFedA) = 0.08 oW x L
| t (M BE) = 0.04 é‘ﬁ 0.60 X 14.50 = 8.70 8.70 m3
— U1 (ERAIEIT) = *
BEbEkE - 15
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+ T i "B F Rfiid)  BRBRTYS RLILBKEEE T
I, - i %L
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7 EAEH, ASEEYE (BEERR) Tfu 0. 60 1350 X 0.66 = 5.35 5.35 m3 ii? 5.35 5.35 m3
H(EE) = 0. 66 - b
4
JEROEE A HL (EX) = 0.62 | B | W L % h
WiE L & A
= ¥ W) = 0. 60 | 0.60 13.50 X 0.44 = 3.56 3.56 m3
= ET - EH EE T
L JER) = 13.50
S T BT
‘F
- =t | hi () = 044 g W L
¥ | 4= he (L) = ;é 0. 60 13.50 = 8.10 8.10 m3
L
":'l-":' _] h3 (FARAH) = 0.10 L
=. =
| El hd (EFRERAG) = 0.08 g W L
| ] | UM = 0.04 grg 0.60 13.50 = 8.10 8. 10 m3
t1 (BEskEfsEE) = L
&
& WRCHE RNt Fr 17.50m | % W L X H
8 TAEA), AR TR ;EUO.E;O 175 X 0.64 = 6.72 6.72 m3
=5 %@ H(ES) = 0.64 -
H
TaL WoCE) = 0. 60 oW L X il
i, L EFE) = 17.50 ; 0. 60 17.50 X 0.64 = 6.72 7.47 m3
L 672 0.9 = 7.47
7 | .
= T +
4 672 747 = -0.75 -0.75 m3
D30 i
i
T |
| Huo J
&
& T N RR—v e 4. Of4 T s W W X H
9 600 X 600H ;ﬁmz 152 X 0.96 = 2.22 8.88 m3
H@ES) = 0.96 T 222 4 = 8.88
%
b WoiE) = 1.52 S i3; A - W SRt
- +
. Hl (H.HES) = 0.86 | 9. 22 0.45 - 0.081 = 1.69 7.51 m3
R
Wl (H.HiE)=  0.72 T | 1.69 4 = 6.76 + 0.9 = 151
J| 8 | NLWERD - 045 | Nl mA LA
x .
mE e (masmes) = 0.9 iif 8.88 7.51 = 1.37 1.37 m3
i
- Eh
L5 BEEd ] LW W2 t= 10cn
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Lk | %0.90 0.9 = 0.81 3.24 m2
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AT L LA K S0 T3

% W E3 R S v H =
(H28)
EF-1 20cm :2&  ERfEMMT 039x2 0.78
EF-2 20cm :1&  ER{EHMT 039x1 0.39
BiEmT & 1.17
(# 3
BRELGRL BT 050x%1 0.5
TRKEH BETL 030X%1 0.3
Kz BT 007x%1 0.07
1EE EEE T 0.09%3+0.14+0.11%3+0.12+0.13%3+0.14%2 1.53
BET & 2.4
S EYERE
IBEH HE150 VU@ 150 0.64%3 1.92m
IBE# #i#%200 VU 200 0.34+0.5+0.62%3+0.59%2+0.99%3 6.85m
/

HbER i - 17 -




